
58 

ANEXO:  

FRECUENCIAS DE PREGUNTAS CRU-

ZADAS CON SEXO 
 

DISTRIBUCIÓN GENERAL .................................................................................................................... 58 

VARIABLES RECODIFICADAS ............................................................................................................. 130 

 

DISTRIBUCIÓN GENERAL 
D2. Cuántos años tiene × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
D2. 
Cuántos 
años 
tiene  

15 Column 
% 

1.2% 1.0% 1.1% 

16 1.3% 2.0% 1.6% 

17 1.2% 1.2% 1.2% 

18 2.6% 1.2% 1.9% 

19 1.2% 2.2% 1.7% 

20 1.5% 1.0% 1.2% 

21 1.6% 1.3% 1.4% 

22 2.7% 1.1% 1.9% 

23 1.4% 2.1% 1.7% 

24 1.0% 2.7% 1.8% 

25 4.4% 3.0% 3.7% 

26 2.4% 1.6% 2.0% 

27 .7% 1.7% 1.2% 

28 .8% 1.3% 1.0% 

29 .8% 1.2% 1.0% 

30 3.0% 1.6% 2.3% 

31 1.3% .9% 1.1% 

32 1.7% 2.8% 2.2% 

33 2.5% 1.2% 1.9% 

34 .9% 2.0% 1.4% 

35 1.4% .7% 1.1% 

36 .8% 1.1% .9% 

37 2.3% 1.6% 1.9% 

38 1.9% 2.5% 2.2% 

39 4.2% 4.8% 4.5% 

40 .0% 2.5% 1.2% 

41 1.3% 1.4% 1.4% 

42 1.1% 1.1% 1.1% 

43 2.7% 1.5% 2.1% 

44 .3% 3.0% 1.6% 

45 3.0% 3.0% 3.0% 

46 2.3% .8% 1.6% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

47 2.5% 2.0% 2.3% 

48 3.8% 2.6% 3.2% 

49 5.7% 5.5% 5.6% 

50 1.8% 1.9% 1.8% 

51 3.0% 1.4% 2.2% 

52 2.7% 1.4% 2.0% 

53 2.1% 1.4% 1.8% 

54 1.0% 2.2% 1.6% 

55 2.3% 2.6% 2.4% 

56 1.9% 1.0% 1.5% 

57 .6% 2.9% 1.8% 

58 2.3% 2.5% 2.4% 

59 1.0% .7% .9% 

60 2.7% 3.2% 2.9% 

61 .7% 1.4% 1.1% 

62 1.4% 1.8% 1.6% 

63 2.2% 2.9% 2.6% 

64 6.7% 5.7% 6.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Recodificacion edad en 15-34 y 35-64 × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Recodific
acion 
edad en 
15-34 y 
35-64 

15-34 
años 

Column 
% 

34.1% 33.0% 33.5% 

35-64 
años 

65.9% 67.0% 66.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

 

D3. Estado civil × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
D3. 
Estado 
civil 

Soltero/
a 

Column 
% 

50.4% 37.2% 43.9% 

Casado/ 43.8% 49.1% 46.4% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

a 
Separad
o/a-
divorciad
o/a 

4.4% 6.4% 5.3% 

Viudo/a 1.4% 6.3% 3.8% 

No 
contesta 

.0% 1.0% .5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

D4.1. Con quién/es vive actualmente. Solo × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
D4.1. 
Con 
quién/es 
vive 
actualme
nte. Solo 

No Column 
% 

79.8% 92.3% 85.9% 

Sí 20.2% 7.7% 14.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

D4.2. Con quién/es vive actualmente. Familia propia 
(cónyuge/pareja y/o hijos propios o de la pareja) × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
D4.2. 
Con 
quién/es 
vive 
actualme
nte. 
Familia 
propia 
(cónyuge
/pareja 
y/o hijos 
propios 
o de la 
pareja) 

No Column 
% 

52.8% 34.6% 43.9% 

Sí 47.2% 65.4% 56.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

D4.3. Con quién/es vive actualmente. Familia de 
origen (padre, madre, hermanos, tíos, abuelos, 
suegros…) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
D4.3. 
Con 
quién/es 
vive 
actualme
nte. 
Familia 

No Column 
% 

69.5% 76.7% 73.0% 

Sí 30.5% 23.3% 27.0% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
de 
origen 
(padre, 
madre, 
hermano
s, tíos, 
abuelos, 
suegros
…) 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

D4.8. Con quién/es vive actualmente. Otros × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
D4.8. 
Con 
quién/es 
vive 
actualme
nte. 
Otros 

No Column 
% 

98.8% 97.1% 98.0% 

Sí 1.2% 2.9% 2.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

D4.99. Con quién/es vive actualmente. Ns/Nc × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
D4.99. 
Con 
quién/es 
vive 
actualme
nte. 
Ns/Nc 

No Column 
% 

99.0% 98.4% 98.7% 

Sí 1.0% 1.6% 1.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

D4. Con quién/es vive actualmente. Otros especificar 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
D4. Con 
quién/es 
vive 
actualme
nte. 
Otros 
especific
ar 

- Column 
% 

98.8% 97.3% 98.1% 

AMIGOS .5% .0% .2% 

COMPAÑ
EROS 

.0% .4% .2% 

COMPAÑ
EROS DE 
ESTUDIO
S 

.2% .0% .1% 

COMPAÑ
EROS DE 
PISO 

.2% .3% .3% 

COMPAÑ
EROS DE 

.0% .2% .1% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

PISOS 
COMPAÑ
EROS 
TRABAJO 

.3% .0% .2% 

Compañ
ero 

.0% .1% .1% 

DUEÑA 
DE LA 
CASA 

.0% .4% .2% 

INTERNA .0% .3% .1% 

JEFA .0% .4% .2% 

SEÑORA 
QUE 
CUIDA 

.0% .3% .2% 

compañe
ros 

.0% .2% .1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

D5. Cuál es el nivel de estudios más alto que ha 
completado o aprobado × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
D5. Cuál 
es el 
nivel de 
estudios 
más alto 
que ha 
complet
ado o 
aprobad
o 

Sin 
estudios 
o 
estudios 
primario
s 
incomple
tos: 
menos 
de 6 
años o 
cursos 
de 
primaria 
aprobad
os 

Column 
% 

1.4% 1.9% 1.7% 

Estudios 
primario
s 
complet
os: 6º 
EGB 
aprobad
o, 
certificad
o de 
escolarid
ad, 6 
años o 
cursos 
de 
primaria 

15.5% 16.4% 15.9% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

aprobad
os 
Estudios 
secundar
ios 1ª 
etapa: 8º 
EGB 
aprobad
o, 
graduad
o 
escolar, 
bachiller
ato 
element
al, 
formació
n 
profesio
nal de 1º 
gr 

51.9% 42.8% 47.5% 

Estudios 
secundar
ios 2ª 
etapa: 
BUP, 
bachiller
ato 
superior, 
bachiller
ato 
LOGSE, 
bachiller
ato 
LOMCE, 
COU, 
PREU, 
formació
n  

18.6% 25.2% 21.8% 

Estudios 
universit
arios 
medios 
(diploma
tura, 
magisteri
o, 
arquitect
ura o 
ingenierí
a 
técnica, 
grado) 

6.5% 8.8% 7.6% 

Estudios 
universit

5.4% 4.6% 5.0% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

arios 
superior
es 
(licenciat
ura, 
arquitect
ura o 
ingenierí
a 
superior, 
doctorad
o, 
master) 
Ns/Nc .6% .4% .5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

D6. Ha nacido en España × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
D6. Ha 
nacido 
en 
España 

Sí Column 
% 

96.9% 95.3% 96.1% 

No 1.5% 3.5% 2.5% 

Ns/Nc 1.6% 1.2% 1.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

D7. Cuántos años lleva viviendo en España × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
D7. 
Cuántos 
años 
lleva 
viviendo 
en 
España 

Mencion
a 
número 
de años 

Column 
% 

1.0% 3.5% 2.2% 

Ns/Nc 99.0% 96.5% 97.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

D7. Cuántos años lleva viviendo en España × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
D7. 
Cuántos 
años 
lleva 
viviendo 
en 
España 

1 Column 
% 

18.4% 3.3% 6.8% 

2 .0% 13.9% 10.6% 

3 23.3% 15.5% 17.3% 

6 .0% 11.3% 8.6% 

8 .0% 11.3% 8.6% 

10 31.0% 23.5% 25.3% 

12 .0% 3.4% 2.6% 

15 .0% 5.6% 4.3% 

16 27.3% .0% 6.4% 

No 
contesta 

.0% 12.4% 9.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

S1. En general, diría que su salud es... × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
S1. En 
general, 
diría que 
su salud 
es... 

Muy 
buena/b
uena 

Column 
% 

86.6% 87.9% 87.2% 

Regular 10.9% 9.8% 10.4% 

Mala/mu
y mala 

2.5% 2.3% 2.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R1.1. Opinión sobre los problemas que puede 
ocasionar: Fumar un paquete de tabaco diario × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R1.1. 
Opinión 
sobre los 
problem
as que 
puede 
ocasiona
r: Fumar 
un 
paquete 
de 
tabaco 
diario  

Pocos 
Problem
as o 
ninguno 

Column 
% 

1.3% .8% 1.1% 

Bastante
s o 
muchos 
Problem
as 

97.7% 99.2% 98.5% 

Ns/Nc .9% .0% .5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R1.2. Opinión sobre los problemas que puede 
ocasionar: Fumar cigarrillos electrónicos × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R1.2. 
Opinión 
sobre los 
problem
as que 
puede 
ocasiona
r: Fumar 
cigarrillo
s 
electróni
cos 

Pocos 
Problem
as o 
ninguno 

Column 
% 

12.2% 8.2% 10.2% 

Bastante
s o 
muchos 
Problem
as 

77.1% 80.2% 78.6% 

Ns/Nc 10.7% 11.7% 11.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R1.3. Opinión sobre los problemas que puede 
ocasionar: Tomarse 5 ó 6 cañas/copas el fin de 
semana × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R1.3. 
Opinión 
sobre los 

Pocos 
Problem
as o 

Column 
% 

77.3% 58.3% 68.0% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
problem
as que 
puede 
ocasiona
r: 
Tomarse 
5 ó 6 
cañas/co
pas el fin 
de 
semana 

ninguno 
Bastante
s o 
muchos 
Problem
as 

22.0% 39.3% 30.5% 

Ns/Nc .7% 2.3% 1.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R1.4. Opinión sobre los problemas que puede 
ocasionar: Tomarse más de 1 ó 2 cañas/copas de vino 
cada día × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R1.4. 
Opinión 
sobre los 
problem
as que 
puede 
ocasiona
r: 
Tomarse 
más de 1 
ó 2 
cañas/co
pas de 
vino 
cada día  

Pocos 
Problem
as o 
ninguno 

Column 
% 

72.9% 51.8% 62.6% 

Bastante
s o 
muchos 
Problem
as 

26.7% 45.9% 36.1% 

Ns/Nc .4% 2.3% 1.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R1.5. Opinión sobre los problemas que puede 
ocasionar: Fumar hachís o marihuana (cannabis) una 
vez o menos al mes × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R1.5. 
Opinión 
sobre los 
problem
as que 
puede 
ocasiona
r: Fumar 
hachís o 
marihua
na 
(cannabi
s) una 
vez o 

Pocos 
Problem
as o 
ninguno 

Column 
% 

42.9% 27.3% 35.3% 

Bastante
s o 
muchos 
Problem
as 

53.7% 71.3% 62.3% 

Ns/Nc 3.4% 1.4% 2.4% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
menos al 
mes  
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R1.6. Opinión sobre los problemas que puede 
ocasionar: Fumar hachís o marihuana (cannabis) una 
vez por semana o más × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R1.6. 
Opinión 
sobre los 
problem
as que 
puede 
ocasiona
r: Fumar 
hachís o 
marihua
na 
(cannabi
s) una 
vez por 
semana 
o más  

Pocos 
Problem
as o 
ninguno 

Column 
% 

14.4% 6.3% 10.4% 

Bastante
s o 
muchos 
Problem
as 

82.8% 92.4% 87.5% 

Ns/Nc 2.8% 1.3% 2.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R1.7. Opinión sobre los problemas que puede 
ocasionar: Tomar tranquilizantes / sedantes o 
somníferos una vez o menos al mes × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R1.7. 
Opinión 
sobre los 
problem
as que 
puede 
ocasiona
r: Tomar 
tranquili
zantes / 
sedantes 
o 
somnífer
os una 
vez o 
menos al 
mes  

Pocos 
Problem
as o 
ninguno 

Column 
% 

42.9% 43.7% 43.3% 

Bastante
s o 
muchos 
Problem
as 

46.8% 50.3% 48.5% 

Ns/Nc 10.3% 6.0% 8.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R1.8. Opinión sobre los problemas que puede 
ocasionar: Tomar tranquilizantes / sedantes o 
somníferos una vez por semana o más × D1. Sexo 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R1.8. 
Opinión 
sobre los 
problem
as que 
puede 
ocasiona
r: Tomar 
tranquili
zantes / 
sedantes 
o 
somnífer
os una 
vez por 
semana 
o más  

Pocos 
Problem
as o 
ninguno 

Column 
% 

22.4% 22.1% 22.3% 

Bastante
s o 
muchos 
Problem
as 

66.5% 71.8% 69.1% 

Ns/Nc 11.1% 6.1% 8.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R1.9. Opinión sobre los problemas que puede 
ocasionar: Consumir analgésicos opioides una vez o 
menos al mes × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R1.9. 
Opinión 
sobre los 
problem
as que 
puede 
ocasiona
r: 
Consumi
r 
analgésic
os 
opioides 
una vez 
o menos 
al mes 

Pocos 
Problem
as o 
ninguno 

Column 
% 

30.2% 28.6% 29.4% 

Bastante
s o 
muchos 
Problem
as 

50.6% 58.5% 54.5% 

Ns/Nc 19.2% 12.9% 16.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R1.10. Opinión sobre los problemas que puede 
ocasionar: Consumir analgésicos opioides una vez por 
semana o más × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R1.10. 
Opinión 
sobre los 
problem
as que 
puede 
ocasiona

Pocos 
Problem
as o 
ninguno 

Column 
% 

11.1% 14.8% 12.9% 

Bastante
s o 
muchos 

67.6% 72.3% 69.9% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
r: 
Consumi
r 
analgésic
os 
opioides 
una vez 
por 
semana 
o más 

Problem
as 
Ns/Nc 21.2% 12.9% 17.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R1.11. Opinión sobre los problemas que puede 
ocasionar: Consumir cocaína u otras drogas ilegales 
una vez o menos al mes × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R1.11. 
Opinión 
sobre los 
problem
as que 
puede 
ocasiona
r: 
Consumi
r cocaína 
u otras 
drogas 
ilegales 
una vez 
o menos 
al mes 

Pocos 
Problem
as o 
ninguno 

Column 
% 

2.8% .9% 1.9% 

Bastante
s o 
muchos 
Problem
as 

95.8% 98.3% 97.0% 

Ns/Nc 1.4% .8% 1.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R1.12. Opinión sobre los problemas que puede 
ocasionar: Jugar a juegos con dinero o apuestas con 
una frecuencia al menos semanal × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R1.12. 
Opinión 
sobre los 
problem
as que 
puede 
ocasiona
r: Jugar a 
juegos 
con 
dinero o 
apuestas 
con una 
frecuenci

Pocos 
Problem
as o 
ninguno 

Column 
% 

23.2% 12.3% 17.9% 

Bastante
s o 
muchos 
Problem
as 

72.8% 85.9% 79.2% 

Ns/Nc 3.9% 1.8% 2.9% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
a al 
menos 
semanal  
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R1.13. Opinión sobre los problemas que puede 
ocasionar: Emplear más de 3 horas diarias a 
actividades que requieran el uso de internet sin 
considerar el tiempo empleado en tareas escolares o 
laborales × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R1.13. 
Opinión 
sobre los 
problem
as que 
puede 
ocasiona
r: 
Emplear 
más de 3 
horas 
diarias a 
actividad
es que 
requiera
n el uso 
de 
internet 
sin 
consider
ar el 
tiempo 
emplead
o en 
tareas 
escolares 
o 
laborales  

Pocos 
Problem
as o 
ninguno 

Column 
% 

22.7% 14.5% 18.7% 

Bastante
s o 
muchos 
Problem
as 

73.5% 84.2% 78.8% 

Ns/Nc 3.7% 1.3% 2.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R2.1. Grado de dificultad para obtener, en un plazo 
de 24 horas: Hachís, cannabis, marihuana × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R2.1. 
Grado de 
dificulta
d para 
obtener, 
en un 
plazo de 
24 horas: 

Difícil o 
práctica
mente 
imposibl
e 

Column 
% 

8.7% 7.9% 8.3% 

Relativa
mente 
fácil o 

71.3% 63.9% 67.7% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Hachís, 
cannabis
, 
marihua
na  

muy fácil 
Ns/Nc 20.0% 28.2% 24.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R2.2. Grado de dificultad para obtener, en un plazo 
de 24 horas: Cocaína polvo × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R2.2. 
Grado de 
dificulta
d para 
obtener, 
en un 
plazo de 
24 horas: 
Cocaína 
polvo  

Difícil o 
práctica
mente 
imposibl
e 

Column 
% 

11.1% 11.1% 11.1% 

Relativa
mente 
fácil o 
muy fácil 

64.3% 54.9% 59.7% 

Ns/Nc 24.6% 34.0% 29.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R2.3. Grado de dificultad para obtener, en un plazo 
de 24 horas: Base (cocaína base, crack) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R2.3. 
Grado de 
dificulta
d para 
obtener, 
en un 
plazo de 
24 horas: 
Base 
(cocaína 
base, 
crack)  

Difícil o 
práctica
mente 
imposibl
e 

Column 
% 

23.6% 21.5% 22.6% 

Relativa
mente 
fácil o 
muy fácil 

34.0% 29.7% 31.9% 

Ns/Nc 42.4% 48.8% 45.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R2.4. Grado de dificultad para obtener, en un plazo 
de 24 horas: Éxtasis u otras drogas de síntesis × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R2.4. 
Grado de 
dificulta
d para 
obtener, 
en un 
plazo de 
24 horas: 

Difícil o 
práctica
mente 
imposibl
e 

Column 
% 

26.6% 23.3% 25.0% 

Relativa
mente 
fácil o 

28.4% 23.3% 25.9% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Éxtasis u 
otras 
drogas 
de 
síntesis 

muy fácil 
Ns/Nc 45.0% 53.4% 49.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R2.5. Grado de dificultad para obtener, en un plazo 
de 24 horas: Heroína × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R2.5. 
Grado de 
dificulta
d para 
obtener, 
en un 
plazo de 
24 horas: 
Heroína  

Difícil o 
práctica
mente 
imposibl
e 

Column 
% 

31.9% 25.1% 28.6% 

Relativa
mente 
fácil o 
muy fácil 

24.4% 21.4% 23.0% 

Ns/Nc 43.6% 53.5% 48.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R2.6. Grado de dificultad para obtener, en un plazo 
de 24 horas: Tranquilizantes, sedantes o somníferos 
sin tener receta × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R2.6. 
Grado de 
dificulta
d para 
obtener, 
en un 
plazo de 
24 horas: 
Tranquili
zantes, 
sedantes 
o 
somnífer
os sin 
tener 
receta 

Difícil o 
práctica
mente 
imposibl
e 

Column 
% 

18.2% 16.7% 17.4% 

Relativa
mente 
fácil o 
muy fácil 

31.6% 33.5% 32.5% 

Ns/Nc 50.3% 49.8% 50.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R2.7. Grado de dificultad para obtener , en un plazo 
de 24 horas: Analgésicos opioides sin tener una 
receta × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R2.7. 
Grado de 
dificulta

Difícil o 
práctica
mente 

Column 
% 

18.7% 18.2% 18.5% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
d para 
obtener , 
en un 
plazo de 
24 horas: 
Analgési
cos 
opioides 
sin tener 
una 
receta 

imposibl
e 
Relativa
mente 
fácil o 
muy fácil 

30.4% 31.2% 30.8% 

Ns/Nc 50.9% 50.6% 50.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R2A.1. En los últimos 12 meses, cuántas veces te han 
ofrecido Hachís/marihuana (cannabis) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R2A.1. 
En los 
últimos 
12 
meses, 
cuántas 
veces te 
han 
ofrecido 
Hachís/
marihua
na 
(cannabi
s)  

Nunca Column 
% 

67.1% 84.0% 75.4% 

1 - 5 
veces 

21.8% 11.7% 16.9% 

6 - 19 
veces 

6.6% 3.2% 5.0% 

20 veces 
o más 

4.4% 1.1% 2.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R2A.2. En los últimos 12 meses, cuántas veces te han 
ofrecido Cocaína (polvo y/o base) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R2A.2. 
En los 
últimos 
12 
meses, 
cuántas 
veces te 
han 
ofrecido 
Cocaína 
(polvo 
y/o 
base) 

Nunca Column 
% 

79.9% 93.8% 86.7% 

1 - 5 
veces 

15.5% 5.4% 10.6% 

6 - 19 
veces 

3.2% .6% 1.9% 

20 veces 
o más 

1.4% .0% .7% 

NS/NC .0% .3% .1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R2A.3. En los últimos 12 meses, cuántas veces te han 
ofrecido Cocaína en polvo × D1. Sexo 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R2A.3. 
En los 
últimos 
12 
meses, 
cuántas 
veces te 
han 
ofrecido 
Cocaína 
en polvo  

Nunca Column 
% 

85.1% 95.2% 90.1% 

1 - 5 
veces 

10.8% 3.9% 7.4% 

6 - 19 
veces 

2.8% .6% 1.7% 

20 veces 
o más 

1.3% .0% .6% 

NS/NC .0% .3% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R2A.4. En los últimos 12 meses, cuántas veces te han 
ofrecido Base (cocaína en forma de base, crack) × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R2A.4. 
En los 
últimos 
12 
meses, 
cuántas 
veces te 
han 
ofrecido 
Base 
(cocaína 
en forma 
de base, 
crack)  

Nunca Column 
% 

95.9% 98.7% 97.3% 

1 - 5 
veces 

2.2% .9% 1.6% 

6 - 19 
veces 

.8% .0% .4% 

20 veces 
o más 

.7% .0% .4% 

NS/NC .4% .3% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R2A.5. En los últimos 12 meses, cuántas veces te han 
ofrecido Éxtasis × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R2A.5. 
En los 
últimos 
12 
meses, 
cuántas 
veces te 
han 
ofrecido 
Éxtasis 

Nunca Column 
% 

95.5% 98.2% 96.8% 

1 - 5 
veces 

3.3% 1.3% 2.3% 

6 - 19 
veces 

.4% .2% .3% 

20 veces 
o más 

.6% .0% .3% 

NS/NC .2% .3% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R2A.6. En los últimos 12 meses, cuántas veces te han 
ofrecido Anfetaminas o speed × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R2A.6. 
En los 
últimos 
12 
meses, 
cuántas 
veces te 
han 
ofrecido 
Anfetami
nas o 
speed  

Nunca Column 
% 

97.5% 98.4% 98.0% 

1 - 5 
veces 

2.3% 1.3% 1.8% 

20 veces 
o más 

.2% .0% .1% 

NS/NC .0% .3% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R2A.7. En los últimos 12 meses, cuántas veces te han 
ofrecido Alucinógenos (LSD, tripis, setas mágicas) × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R2A.7. 
En los 
últimos 
12 
meses, 
cuántas 
veces te 
han 
ofrecido 
Alucinóg
enos 
(LSD, 
tripis, 
setas 
mágicas)  

Nunca Column 
% 

96.8% 98.5% 97.6% 

1 - 5 
veces 

3.2% 1.2% 2.2% 

NS/NC .0% .3% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R2A.8. En los últimos 12 meses, cuántas veces te han 
ofrecido Heroína × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R2A.8. 
En los 
últimos 
12 
meses, 
cuántas 
veces te 
han 
ofrecido 
Heroína 

Nunca Column 
% 

98.8% 99.3% 99.0% 

1 - 5 
veces 

.9% .4% .7% 

20 veces 
o más 

.3% .0% .2% 

NS/NC .0% .3% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R2A.9. En los últimos 12 meses, cuántas veces te han 
ofrecido Metanfetamina × D1. Sexo 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R2A.9. 
En los 
últimos 
12 
meses, 
cuántas 
veces te 
han 
ofrecido 
Metanfe
tamina 

Nunca Column 
% 

99.8% 99.3% 99.5% 

1 - 5 
veces 

.2% .4% .3% 

NS/NC .0% .3% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R3. Cree que las DROGAS ILEGALES son un problema 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R3. Cree 
que las 
DROGAS 
ILEGALES 
son un 
problem
a  

Nada 
importan
te 

Column 
% 

26.9% 30.6% 28.7% 

Algo 
importan
te 

40.0% 34.1% 37.2% 

Muy 
importan
te 

29.8% 30.4% 30.1% 

Ns/Nc 3.3% 4.9% 4.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R4.1. Con qué frecuencia se encuentra en el barrio o 
pueblo donde vive Jeringuillas tiradas en el suelo × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R4.1. 
Con qué 
frecuenci
a se 
encuentr
a en el 
barrio o 
pueblo 
donde 
vive 
Jeringuill
as 
tiradas 
en el 
suelo  

Frecuent
e o muy 
frecuent
e 

Column 
% 

1.2% .8% 1.0% 

Poco 
frecuent
e o 
nunca 

98.5% 98.4% 98.4% 

Ns/Nc .4% .8% .6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R4.2. Con qué frecuencia se encuentra en el barrio o 
pueblo donde vive Personas inyectándose droga × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R4.2. 
Con qué 
frecuenci
a se 
encuentr
a en el 
barrio o 
pueblo 
donde 
vive 
Personas 
inyectán
dose 
droga  

Frecuent
e o muy 
frecuent
e 

Column 
% 

1.0% .6% .8% 

Poco 
frecuent
e o 
nunca 

98.2% 98.6% 98.4% 

Ns/Nc .8% .8% .8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R4.3. Con qué frecuencia se encuentra en el barrio o 
pueblo donde vive Personas inhalando o aspirando 
drogas en papel de aluminio × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R4.3. 
Con qué 
frecuenci
a se 
encuentr
a en el 
barrio o 
pueblo 
donde 
vive 
Personas 
inhaland
o o 
aspirand
o drogas 
en papel 
de 
aluminio  

Frecuent
e o muy 
frecuent
e 

Column 
% 

1.6% 1.2% 1.4% 

Poco 
frecuent
e o 
nunca 

97.6% 97.6% 97.6% 

Ns/Nc .8% 1.2% 1.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R4.4. Con qué frecuencia se encuentra en el barrio o 
pueblo donde vive Personas drogadas caídas en el 
suelo × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R4.4. 
Con qué 
frecuenci
a se 
encuentr
a en el 
barrio o 
pueblo 

Frecuent
e o muy 
frecuent
e 

Column 
% 

3.0% 1.7% 2.3% 

Poco 
frecuent
e o 
nunca 

96.2% 96.7% 96.4% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
donde 
vive 
Personas 
drogadas 
caídas en 
el suelo  

Ns/Nc .8% 1.6% 1.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R4.5. Con qué frecuencia se encuentra en el barrio o 
pueblo donde vive Vendedores que ofrecen drogas × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R4.5. 
Con qué 
frecuenci
a se 
encuentr
a en el 
barrio o 
pueblo 
donde 
vive 
Vendedo
res que 
ofrecen 
drogas  

Frecuent
e o muy 
frecuent
e 

Column 
% 

16.8% 13.0% 14.9% 

Poco 
frecuent
e o 
nunca 

78.8% 82.4% 80.6% 

Ns/Nc 4.4% 4.6% 4.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R4.6. Con qué frecuencia se encuentra en el barrio o 
pueblo donde vive Personas esnifando drogas por la 
nariz (ej. en el baño de bares o discotecas, portales, 
coches, etc.) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R4.6. 
Con qué 
frecuenci
a se 
encuentr
a en el 
barrio o 
pueblo 
donde 
vive 
Personas 
esnifand
o drogas 
por la 
nariz (ej. 
en el 
baño de 
bares o 
discotec

Frecuent
e o muy 
frecuent
e 

Column 
% 

12.0% 8.4% 10.2% 

Poco 
frecuent
e o 
nunca 

82.4% 84.9% 83.6% 

Ns/Nc 5.5% 6.8% 6.1% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
as, 
portales, 
coches, 
etc.) 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R4.7. Con qué frecuencia se encuentra en el barrio o 
pueblo donde vive Personas fumando porros × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R4.7. 
Con qué 
frecuenci
a se 
encuentr
a en el 
barrio o 
pueblo 
donde 
vive 
Personas 
fumando 
porros 

Frecuent
e o muy 
frecuent
e 

Column 
% 

54.1% 48.2% 51.2% 

Poco 
frecuent
e o 
nunca 

44.4% 48.5% 46.4% 

Ns/Nc 1.5% 3.3% 2.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R4.8. Con qué frecuencia se encuentra en el barrio o 
pueblo donde vive Personas haciendo botellón × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R4.8. 
Con qué 
frecuenci
a se 
encuentr
a en el 
barrio o 
pueblo 
donde 
vive 
Personas 
haciendo 
botellón  

Frecuent
e o muy 
frecuent
e 

Column 
% 

49.6% 43.1% 46.4% 

Poco 
frecuent
e o 
nunca 

49.0% 54.4% 51.7% 

Ns/Nc 1.3% 2.4% 1.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R4.9. Con qué frecuencia se encuentra en el barrio o 
pueblo donde vive Personas borrachas × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R4.9. 
Con qué 
frecuenci
a se 

Frecuent
e o muy 
frecuent
e 

Column 
% 

56.0% 48.2% 52.2% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
encuentr
a en el 
barrio o 
pueblo 
donde 
vive 
Personas 
borracha
s  

Poco 
frecuent
e o 
nunca 

42.6% 49.2% 45.8% 

Ns/Nc 1.4% 2.5% 2.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R5.1. Grado de importancia para intentar resolver el 
problema de las drogas ilegales. Campañas 
publicitarias explicando los riesgos de las drogas × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R5.1. 
Grado de 
importan
cia para 
intentar 
resolver 
el 
problem
a de las 
drogas 
ilegales. 
Campañ
as 
publicita
rias 
explican
do los 
riesgos 
de las 
drogas  

Nada 
importan
te 

Column 
% 

.8% 1.6% 1.2% 

Algo 
importan
te 

12.9% 5.0% 9.0% 

Muy 
importan
te 

86.4% 92.7% 89.5% 

Ns/Nc .0% .7% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R5.2. Grado de importancia para intentar resolver el 
problema de las drogas ilegales. Educación sobre las 
drogas en las escuelas × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R5.2. 
Grado de 
importan
cia para 
intentar 
resolver 
el 
problem
a de las 
drogas 

Nada 
importan
te 

Column 
% 

.6% 1.1% .9% 

Algo 
importan
te 

9.0% 4.4% 6.8% 

Muy 
importan
te 

90.2% 93.3% 91.7% 

Ns/Nc .2% 1.1% .6% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
ilegales. 
Educació
n sobre 
las 
drogas 
en las 
escuelas  
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R5.3. Grado de importancia para intentar resolver el 
problema de las drogas ilegales. Tratamiento 
voluntario a los consumidores para dejar la droga × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R5.3. 
Grado de 
importan
cia para 
intentar 
resolver 
el 
problem
a de las 
drogas 
ilegales. 
Tratamie
nto 
voluntari
o a los 
consumi
dores 
para 
dejar la 
droga  

Nada 
importan
te 

Column 
% 

.0% 1.0% .5% 

Algo 
importan
te 

14.6% 13.3% 14.0% 

Muy 
importan
te 

80.8% 78.5% 79.7% 

Ns/Nc 4.6% 7.2% 5.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R5.4. Grado de importancia para intentar resolver el 
problema de las drogas ilegales. Tratamiento 
obligatorio a los consumidores para dejar la droga × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R5.4. 
Grado de 
importan
cia para 
intentar 
resolver 
el 
problem
a de las 
drogas 
ilegales. 

Nada 
importan
te 

Column 
% 

8.9% 6.6% 7.8% 

Algo 
importan
te 

24.9% 23.5% 24.2% 

Muy 
importan
te 

59.3% 60.2% 59.8% 

Ns/Nc 6.9% 9.7% 8.3% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Tratamie
nto 
obligator
io a los 
consumi
dores 
para 
dejar la 
droga  
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R5.5. Grado de importancia para intentar resolver el 
problema de las drogas ilegales. Administración 
médica de metadona a los consumidores de heroína 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R5.5. 
Grado de 
importan
cia para 
intentar 
resolver 
el 
problem
a de las 
drogas 
ilegales. 
Administ
ración 
médica 
de 
metadon
a a los 
consumi
dores de 
heroína  

Nada 
importan
te 

Column 
% 

1.3% 1.1% 1.2% 

Algo 
importan
te 

22.6% 17.3% 20.0% 

Muy 
importan
te 

68.0% 69.9% 69.0% 

Ns/Nc 8.1% 11.7% 9.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R5.6. Grado de importancia para intentar resolver el 
problema de las drogas ilegales. Administración 
médica de heroína a los consumidores que han 
fracasado en otros tratamientos × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R5.6. 
Grado de 
importan
cia para 
intentar 
resolver 
el 
problem
a de las 

Nada 
importan
te 

Column 
% 

1.6% 2.5% 2.0% 

Algo 
importan
te 

26.1% 18.5% 22.4% 

Muy 
importan
te 

60.7% 66.3% 63.4% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
drogas 
ilegales. 
Administ
ración 
médica 
de 
heroína 
a los 
consumi
dores 
que han 
fracasad
o en 
otros 
tratamie
ntos  

Ns/Nc 11.6% 12.7% 12.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R5.7. Grado de importancia para intentar resolver el 
problema de las drogas ilegales. Control policial y de 
aduanas × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R5.7. 
Grado de 
importan
cia para 
intentar 
resolver 
el 
problem
a de las 
drogas 
ilegales. 
Control 
policial y 
de 
aduanas  

Nada 
importan
te 

Column 
% 

.1% .4% .3% 

Algo 
importan
te 

9.5% 6.8% 8.2% 

Muy 
importan
te 

89.1% 91.8% 90.4% 

Ns/Nc 1.2% .9% 1.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R5.8. Grado de importancia para intentar resolver el 
problema de las drogas ilegales. Leyes estrictas 
contra las drogas × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R5.8. 
Grado de 
importan
cia para 
intentar 
resolver 
el 
problem
a de las 

Nada 
importan
te 

Column 
% 

1.7% 2.6% 2.1% 

Algo 
importan
te 

9.3% 4.6% 7.0% 

Muy 
importan
te 

88.4% 91.3% 89.8% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
drogas 
ilegales. 
Leyes 
estrictas 
contra 
las 
drogas 

Ns/Nc .7% 1.5% 1.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R5.9. Grado de importancia para intentar resolver el 
problema de las drogas ilegales. Legalización del 
hachís y la marihuana × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R5.9. 
Grado de 
importan
cia para 
intentar 
resolver 
el 
problem
a de las 
drogas 
ilegales. 
Legalizac
ión del 
hachís y 
la 
marihua
na 

Nada 
importan
te 

Column 
% 

61.6% 66.1% 63.8% 

Algo 
importan
te 

10.5% 10.6% 10.5% 

Muy 
importan
te 

23.8% 17.5% 20.7% 

Ns/Nc 4.1% 5.8% 4.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R5.10. Grado de importancia para intentar resolver el 
problema de las drogas ilegales. Legalización de 
todas las drogas × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R5.10. 
Grado de 
importan
cia para 
intentar 
resolver 
el 
problem
a de las 
drogas 
ilegales. 
Legalizac
ión de 
todas las 
drogas  

Nada 
importan
te 

Column 
% 

88.3% 86.4% 87.4% 

Algo 
importan
te 

5.9% 2.2% 4.1% 

Muy 
importan
te 

1.9% 6.7% 4.2% 

Ns/Nc 3.9% 4.7% 4.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R6.1. Está de acuerdo o en desacuerdo con. Se 
debería prohibir la publicidad de bebidas alcohólicas 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R6.1. 
Está de 
acuerdo 
o en 
desacuer
do con. 
Se 
debería 
prohibir 
la 
publicida
d de 
bebidas 
alcohólic
as  

En 
desacuer
do 

Column 
% 

29.8% 23.2% 26.6% 

De 
acuerdo 

69.1% 76.4% 72.6% 

NS/NC 1.1% .4% .8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R6.2. Está de acuerdo o en desacuerdo con. En los 
envases de las bebidas alcohólicas se deberían 
mostrar advertencias sobre los daños relacionados 
con el alcohol × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R6.2. 
Está de 
acuerdo 
o en 
desacuer
do con. 
En los 
envases 
de las 
bebidas 
alcohólic
as se 
deberían 
mostrar 
adverten
cias 
sobre los 
daños 
relaciona
dos con 
el 
alcohol  

En 
desacuer
do 

Column 
% 

8.5% 4.4% 6.5% 

De 
acuerdo 

90.6% 94.9% 92.7% 

NS/NC 1.0% .8% .9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

R6.3. Está de acuerdo o en desacuerdo con. El 
patrocinio de deportistas, equipos deportivos o 
eventos deportivos por parte de la industria del 
alcohol debieran estar prohibidos por ley × D1. Sexo 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
R6.3. 
Está de 
acuerdo 
o en 
desacuer
do con. 
El 
patrocini
o de 
deportist
as, 
equipos 
deportiv
os o 
eventos 
deportiv
os por 
parte de 
la 
industria 
del 
alcohol 
debieran 
estar 
prohibid
os por 
ley  

En 
desacuer
do 

Column 
% 

16.3% 7.5% 12.0% 

De 
acuerdo 

82.5% 91.4% 86.9% 

NS/NC 1.1% 1.2% 1.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A1.1. Ha consumido cualquier clase de bebida 
alcohólica alguna vez en su vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A1.1. Ha 
consumi
do 
cualquier 
clase de 
bebida 
alcohólic
a alguna 
vez en su 
vida 

No Column 
% 

6.1% 18.9% 12.3% 

Sí 93.5% 81.1% 87.5% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A1.2. Ha consumido cualquier clase de bebida 
alcohólica en los últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A1.2. Ha 
consumi
do 
cualquier 
clase de 

No Column 
% 

20.7% 54.2% 37.1% 

Sí 78.9% 45.8% 62.7% 

Nc .4% .0% .2% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
bebida 
alcohólic
a en los 
últimos 
12 meses 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A1.3. Ha consumido cualquier clase de bebida 
alcohólica en los últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A1.3. Ha 
consumi
do 
cualquier 
clase de 
bebida 
alcohólic
a en los 
últimos 
30 días 

No Column 
% 

31.1% 69.1% 49.7% 

Sí 68.5% 30.9% 50.2% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A1.4. Ha consumido cualquier clase de bebida 
alcohólica a diario en los últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A1.4. Ha 
consumi
do 
cualquier 
clase de 
bebida 
alcohólic
a a diario 
en los 
últimos 
30 días 

No Column 
% 

75.6% 95.4% 85.3% 

Sí 23.8% 4.6% 14.5% 

Nc .5% .0% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A1.5. Edad en que consumió por primera vez en su 
vida cualquier clase de bebida alcohólica × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A1.5. 
Edad en 
que 
consumi
ó por 
primera 
vez en su 
vida 
cualquier 
clase de 

8.00000 Column 
% 

.5% .0% .3% 

12.00000 1.7% .0% .8% 

13.00000 1.7% 1.0% 1.4% 

14.00000 8.0% 4.7% 6.4% 

15.00000 10.6% 7.3% 9.0% 

16.00000 36.3% 21.8% 29.2% 

17.00000 14.1% 11.7% 12.9% 

18.00000 16.7% 18.4% 17.5% 

19.00000 1.4% 5.6% 3.4% 

20.00000 1.3% 5.6% 3.4% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
bebida 
alcohólic
a 

21.00000 .3% .2% .2% 

22.00000 .0% 1.3% .6% 

23.00000 .0% .1% .1% 

24.00000 .0% .3% .2% 

25.00000 .0% .1% .1% 

30.00000 .0% .7% .4% 

35.00000 .0% .4% .2% 

50.00000 .4% .0% .2% 

No 
contesta 

7.1% 20.7% 13.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A2.1. Se ha emborrachado alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A2.1. Se 
ha 
emborra
chado 
alguna 
vez en la 
vida 

No Column 
% 

20.7% 62.8% 41.3% 

Sí 78.9% 37.0% 58.5% 

Nc .4% .2% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A2.2. Se ha emborrachado en los últimos 12 meses × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A2.2. Se 
ha 
emborra
chado en 
los 
últimos 
12 meses 

No Column 
% 

70.4% 91.3% 80.6% 

Sí 29.1% 8.5% 19.1% 

Nc .5% .2% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A2.3. Se ha emborrachado en los últimos 30 días × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A2.3. Se 
ha 
emborra
chado en 
los 
últimos 
30 días 

No Column 
% 

90.8% 96.5% 93.6% 

Sí 8.7% 3.3% 6.0% 

Nc .5% .2% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A2.4. Se ha emborrachado a diario en los últimos 30 
días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A2.4. Se 
ha 
emborra
chado a 
diario en 
los 
últimos 
30 días 

No Column 
% 

99.3% 99.5% 99.4% 

Sí .1% .1% .1% 

Nc .5% .4% .5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A2.5. Edad en la que se emborrachó por primera vez 
en su vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A2.5. 
Edad en 
la que se 
emborra
chó por 
primera 
vez en su 
vida 

12.00000 Column 
% 

.7% .0% .3% 

13.00000 1.0% .5% .8% 

14.00000 2.7% 2.5% 2.6% 

15.00000 5.7% 3.1% 4.5% 

16.00000 23.2% 7.8% 15.7% 

17.00000 11.3% 6.6% 9.0% 

18.00000 19.2% 6.7% 13.1% 

19.00000 3.1% 1.6% 2.4% 

20.00000 2.3% 1.0% 1.7% 

21.00000 1.0% .1% .6% 

22.00000 .0% 1.2% .6% 

23.00000 .0% .2% .1% 

24.00000 .3% .0% .2% 

25.00000 .4% .0% .2% 

30.00000 .4% .7% .5% 

35.00000 .0% .4% .2% 

50.00000 .4% .0% .2% 

No 
contesta 

28.3% 67.5% 47.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A3. En los últimos 12 meses, ha hecho botellón × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A3. En 
los 
últimos 
12 
meses, 
ha hecho 
botellón 

No Column 
% 

87.6% 91.6% 89.6% 

Sí 11.4% 8.1% 9.8% 

No 
contesta 

1.0% .2% .6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A4.1. Motivos principales para beber en los últimos 
12 meses. Porque le gusta como se siente despues de 
beber × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A4.1. No Column 53.1% 76.5% 64.5% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Motivos 
principal
es para 
beber en 
los 
últimos 
12 
meses. 
Porque 
le gusta 
como se 
siente 
despues 
de beber 

Sí % 46.9% 23.5% 35.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A4.2. Motivos principales para beber en los últimos 
12 meses. Porque es divertido o porque anima las 
fiestas y celebraciones × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A4.2. 
Motivos 
principal
es para 
beber en 
los 
últimos 
12 
meses. 
Porque 
es 
divertido 
o porque 
anima 
las 
fiestas y 
celebraci
ones 

No Column 
% 

80.4% 87.5% 83.8% 

Sí 19.6% 12.5% 16.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A4.3. Motivos principales para beber en los últimos 
12 meses. Solo para emborracharse × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A4.3. 
Motivos 
principal
es para 
beber en 
los 
últimos 
12 
meses. 

No Column 
% 

99.3% 99.8% 99.5% 

Sí .7% .2% .5% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Solo 
para 
emborra
charse 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A4.4. Motivos principales para beber en los últimos 
12 meses. Para encajar en un grupo que le gusta o 
para no sentirse excluido (en relacion con los demas) 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A4.4. 
Motivos 
principal
es para 
beber en 
los 
últimos 
12 
meses. 
Para 
encajar 
en un 
grupo 
que le 
gusta o 
para no 
sentirse 
excluido 
(en 
relacion 
con los 
demas) 

No Column 
% 

78.3% 86.5% 82.3% 

Sí 21.7% 13.5% 17.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A4.5. Motivos principales para beber en los últimos 
12 meses. Porque le ayuda cuando se siente 
deprimido o cuando necesita olvidarse de todo × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A4.5. 
Motivos 
principal
es para 
beber en 
los 
últimos 
12 
meses. 
Porque 
le ayuda 
cuando 

No Column 
% 

97.8% 99.6% 98.7% 

Sí 2.2% .4% 1.3% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
se siente 
deprimid
o o 
cuando 
necesita 
olvidarse 
de todo 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A4.6. Motivos principales para beber en los últimos 
12 meses. Porque cree que es saludable o porque 
forma parte de una alimentación equilibrada × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A4.6. 
Motivos 
principal
es para 
beber en 
los 
últimos 
12 
meses. 
Porque 
cree que 
es 
saludabl
e o 
porque 
forma 
parte de 
una 
alimenta
ción 
equilibra
da 

No Column 
% 

92.1% 98.3% 95.1% 

Sí 7.9% 1.7% 4.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A4.99. Motivos principales para beber en los últimos 
12 meses. Ns/Nc × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A4.99. 
Motivos 
principal
es para 
beber en 
los 
últimos 
12 
meses. 
Ns/Nc 

No Column 
% 

77.1% 42.9% 60.4% 

Sí 22.9% 57.1% 39.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A4_Nunca. Motivos principales para beber en los 
últimos 12 meses. Nunca × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A4_Nunc
a. 
Motivos 
principal
es para 
beber en 
los 
últimos 
12 
meses. 
Nunca 

No he 
tomado 
una 
bebida 
alcohólic
a en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

14.6% 35.4% 24.8% 

Ha 
contesta
do 
motivo 

77.1% 42.9% 60.4% 

Nunca 
he 
tomado 
una 
bebida 
alcohólic
a 

6.1% 18.9% 12.3% 

No 
contesta 

2.2% 2.9% 2.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A5. Número de días en que ha tomado 5 ó más 
bebidas alcohólicas en la misma ocasión × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre 
A5. 
Número de 
días en 
que ha 
tomado 5 
ó más 
bebidas 
alcohólicas 
en la 
misma 
ocasión 

1 Column % 7.8% 7.8% 

2 7.3% 7.3% 

3 2.6% 2.6% 

4 1.7% 1.7% 

5 .4% .4% 

30 .4% .4% 

No 
contesta 

79.8% 79.8% 

Total 100.0% 100.0% 

A5_NO. Número de días en que ha tomado 5 ó más 
bebidas alcohólicas en la misma ocasión. × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre 
A5_NO. 
Número de 
días en 
que ha 
tomado 5 
ó más 
bebidas 
alcohólicas 

No he 
tomado 
bebidas 
alcohólicas 
durante 
los últimos 
30 días 

Column % 25.0% 25.0% 

No he 42.9% 42.9% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre 
en la 
misma 
ocasión. 

tomado 5 
ó más 
bebidas 
alcohólicas 
en la 
misma 
ocasión 
durante 
los últimos 
30 días 
Ha 
contestado 
valor 

20.2% 20.2% 

Nunca he 
tomado 
una bebida 
alcohólica 

6.1% 6.1% 

No 
contesta 

5.8% 5.8% 

Total 100.0% 100.0% 

A6. Número de días en que ha tomado 4 ó más 
bebidas alcohólicas en la misma ocasión × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Mujer 
A6. 
Número de 
días en 
que ha 
tomado 4 
ó más 
bebidas 
alcohólicas 
en la 
misma 
ocasión 

1 Column % 2.6% 2.6% 

2 1.2% 1.2% 

3 .3% .3% 

4 .4% .4% 

5 .1% .1% 

7 .4% .4% 

No 
contesta 

95.0% 95.0% 

Total 100.0% 100.0% 

A6_NO. Número de días en que ha tomado 4 ó más 
bebidas alcohólicas en la misma ocasión × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Mujer 
A6_NO. 
Número de 
días en 
que ha 
tomado 4 
ó más 
bebidas 
alcohólicas 
en la 
misma 
ocasión 

No he 
tomado 
bebidas 
alcohólicas 
durante 
los últimos 
30 días 

Column % 50.2% 50.2% 

No he 
tomado 4 
ó más 
bebidas 
alcohólicas 

22.4% 22.4% 

   D1. Sexo Total 
   Mujer 

en la 
misma 
ocasión 
durante 
los últimos 
30 días 
Ha 
contestado 
valor 

5.0% 5.0% 

Nunca he 
tomado 
una bebida 
alcohólica 

18.9% 18.9% 

No 
contesta 

3.5% 3.5% 

Total 100.0% 100.0% 

A7. Ha consumido o consume bebidas alcohólicas 
durante le embarazo × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A7. Ha 
consumi
do o 
consume 
bebidas 
alcohólic
as 
durante 
le 
embaraz
o 

No Column 
% 

.0% 60.6% 29.6% 

Sí .0% .5% .3% 

No ha 
estado 
embaraz
ada 
nunca 

.0% 35.1% 17.1% 

No 
contesta 

100.0% 3.7% 53.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A8. Días en los que ha consumido alguna bebida 
alcohólica en los últimos 7 días. Ningún día en los 
últimos 7 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A8. Días 
en los 
que ha 
consumi
do 
alguna 
bebida 
alcohólic
a en los 
últimos 7 
días. 
Ningún 
día en 
los 
últimos 7 

No Column 
% 

58.0% 25.0% 41.9% 

Sí 42.0% 75.0% 58.1% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
días 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A8.1. Días en los que ha consumido alguna bebida 
alcohólica en los últimos 7 días. Lunes × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A8.1. 
Días en 
los que 
ha 
consumi
do 
alguna 
bebida 
alcohólic
a en los 
últimos 7 
días. 
Lunes 

No Column 
% 

75.8% 94.8% 85.1% 

Sí 24.2% 5.2% 14.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A8.2. Días en los que ha consumido alguna bebida 
alcohólica en los últimos 7 días. Martes × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A8.2. 
Días en 
los que 
ha 
consumi
do 
alguna 
bebida 
alcohólic
a en los 
últimos 7 
días. 
Martes 

No Column 
% 

75.8% 93.9% 84.6% 

Sí 24.2% 6.1% 15.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A8.3. Días en los que ha consumido alguna bebida 
alcohólica en los últimos 7 días. Miércoles × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A8.3. 
Días en 
los que 
ha 
consumi
do 
alguna 
bebida 
alcohólic

No Column 
% 

75.0% 94.5% 84.5% 

Sí 25.0% 5.5% 15.5% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
a en los 
últimos 7 
días. 
Miércole
s 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A8.4. Días en los que ha consumido alguna bebida 
alcohólica en los últimos 7 días. Jueves × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A8.4. 
Días en 
los que 
ha 
consumi
do 
alguna 
bebida 
alcohólic
a en los 
últimos 7 
días. 
Jueves 

No Column 
% 

73.9% 94.0% 83.7% 

Sí 26.1% 6.0% 16.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A8.5. Días en los que ha consumido alguna bebida 
alcohólica en los últimos 7 días. Viernes × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A8.5. 
Días en 
los que 
ha 
consumi
do 
alguna 
bebida 
alcohólic
a en los 
últimos 7 
días. 
Viernes 

No Column 
% 

58.9% 88.6% 73.4% 

Sí 41.1% 11.4% 26.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A8.6. Días en los que ha consumido alguna bebida 
alcohólica en los últimos 7 días. Sábado × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A8.6. 
Días en 
los que 
ha 
consumi

No Column 
% 

45.8% 78.8% 61.9% 

Sí 54.2% 21.2% 38.1% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
do 
alguna 
bebida 
alcohólic
a en los 
últimos 7 
días. 
Sábado 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A8.7. Días en los que ha consumido alguna bebida 
alcohólica en los últimos 7 días. Domingo × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A8.7. 
Días en 
los que 
ha 
consumi
do 
alguna 
bebida 
alcohólic
a en los 
últimos 7 
días. 
Domingo 

No Column 
% 

70.4% 90.7% 80.3% 

Sí 29.6% 9.3% 19.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A8.99. Días en los que ha consumido alguna bebida 
alcohólica en los últimos 7 días. Nc × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A8.99. 
Días en 
los que 
ha 
consumi
do 
alguna 
bebida 
alcohólic
a en los 
últimos 7 
días. Nc 

No Column 
% 

98.2% 98.1% 98.1% 

Sí 1.8% 1.9% 1.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A9.1. En los últimos 7 días, Nº de vasos o copas de 
vino/champán o cava × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A9.1. En 
los 
últimos 7 

1 Column 
% 

.3% 1.2% .7% 

2 2.1% .4% 1.3% 

3 1.0% .4% .7% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
días, Nº 
de vasos 
o copas 
de 
vino/cha
mpán o 
cava 

4 1.5% .9% 1.2% 

6 1.0% .0% .5% 

7 6.4% 1.4% 3.9% 

8 .6% .0% .3% 

12 .2% .0% .1% 

14 3.4% .0% 1.7% 

16 .4% .0% .2% 

No 
contesta 

83.0% 95.8% 89.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A9.2. En los últimos 7 días, Nº de vasos, cañas o 
quintos de cerveza o sidra × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A9.2. En 
los 
últimos 7 
días, Nº 
de vasos, 
cañas o 
quintos 
de 
cerveza 
o sidra 

1 Column 
% 

.5% 2.2% 1.3% 

2 4.6% 5.8% 5.2% 

3 3.8% 2.6% 3.2% 

4 3.9% 1.7% 2.8% 

5 1.3% .6% .9% 

6 5.4% 1.0% 3.3% 

7 3.2% 2.1% 2.7% 

8 3.2% .0% 1.6% 

9 .6% .2% .4% 

10 2.2% .7% 1.5% 

12 .7% .0% .3% 

13 .4% .0% .2% 

14 6.7% .7% 3.8% 

15 1.3% .0% .7% 

16 .7% .0% .4% 

18 .1% .2% .2% 

20 1.0% .0% .5% 

21 2.4% .6% 1.5% 

22 .1% .0% .1% 

25 .4% .0% .2% 

30 .7% .0% .3% 

35 .4% .4% .4% 

40 .1% .0% .1% 

No 
contesta 

56.1% 81.2% 68.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A9.3. En los últimos 7 días, Nº de vasos o copas de 
vermú, jerez o fino × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A9.3. En 
los 
últimos 7 
días, Nº 
de vasos 
o copas 
de 
vermú, 

1 Column 
% 

.3% .0% .1% 

2 .2% .0% .1% 

4 .4% .0% .2% 

7 .0% .3% .2% 

No 
contesta 

99.1% 99.7% 99.4% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
jerez o 
fino 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A9.4. En los últimos 7 días, Nº de vasos de 
combinados o cubatas × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A9.4. En 
los 
últimos 7 
días, Nº 
de vasos 
de 
combina
dos o 
cubatas 

1 Column 
% 

2.0% 2.3% 2.1% 

2 8.2% 2.2% 5.3% 

3 3.0% 1.4% 2.3% 

4 5.4% 1.2% 3.4% 

5 1.7% .0% .9% 

6 6.5% .2% 3.4% 

7 .2% .0% .1% 

8 1.3% .2% .8% 

10 .6% .2% .4% 

12 .8% .0% .4% 

No 
contesta 

70.2% 92.3% 81.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A9.5. En los últimos 7 días, Nº de copas de licores de 
frutas solos (pacharán, manzana) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A9.5. En 
los 
últimos 7 
días, Nº 
de copas 
de 
licores 
de frutas 
solos 
(pachará
n, 
manzana
) 

1 Column 
% 

.5% 1.2% .8% 

2 .2% .3% .2% 

3 .2% .0% .1% 

4 .1% .0% .1% 

No 
contesta 

99.0% 98.5% 98.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A9.6. En los últimos 7 días, Nº de copas de licores 
fuertes solos (coñac, ginebra, whisky...) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A9.6. En 
los 
últimos 7 
días, Nº 
de copas 
de 
licores 
fuertes 
solos 

1 Column 
% 

.2% .0% .1% 

2 .4% .0% .2% 

4 .4% .0% .2% 

10 .4% .0% .2% 

No 
contesta 

98.7% 100.0% 99.4% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
(coñac, 
ginebra, 
whisky...
) 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A9_NO. En los últimos 7 días, cuántos vasos o copas 
de bebidas alcohólicas ha consumido en total × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A9_NO. 
En los 
últimos 7 
días, 
cuántos 
vasos o 
copas de 
bebidas 
alcohólic
as ha 
consumi
do en 
total 

No he 
tomado 
bebidas 
alcohólic
as 
durante 
los 
últimos 7 
días 

Column 
% 

35.9% 56.1% 45.8% 

Ha 
contesta
do valor 
en 
alguna 
pregunta 
A9 >0 

55.7% 23.8% 40.1% 

Nunca 
he 
tomado 
una 
bebida 
alcohólic
a en mi 
vida 

6.1% 18.9% 12.3% 

No 
contesta 

2.3% 1.3% 1.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A10. Ha tomado en los últimos 30 días bebidas 
energéticas × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A10. Ha 
tomado 
en los 
últimos 
30 días 
bebidas 
energétic
as  

No Column 
% 

82.1% 91.8% 86.8% 

Sí 17.2% 7.7% 12.5% 

No 
contesta 

.7% .5% .6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

A11. Ha tomado en los últimos 30 días bebidas 
energéticas mezcladas con bebidas alcohólicas × D1. 
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Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
A11. Ha 
tomado 
en los 
últimos 
30 días 
bebidas 
energétic
as 
mezclad
as con 
bebidas 
alcohólic
as 

No Column 
% 

97.8% 99.9% 98.8% 

Sí 1.5% .1% .8% 

No 
contesta 

.7% .0% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AU1. Con qué frecuencia consume bebidas 
alcohólicas × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AU1. Con 
qué 
frecuenci
a 
consume 
bebidas 
alcohólic
as 

Nunca Column 
% 

1.3% 1.2% 1.3% 

Una o 
menos 
veces al 
mes 

10.9% 13.8% 12.3% 

2 a 4 
veces al 
mes 

22.0% 15.4% 18.8% 

2 o 3 
veces a 
la 
semana 

18.5% 8.2% 13.5% 

4 o más 
veces a 
la 
semana 

24.1% 5.3% 14.9% 

No 
contesta 

23.2% 56.0% 39.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AU2. Cuántas bebidas alcohólicas consume 
normalmente cuando bebe × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AU2. 
Cuántas 
bebidas 
alcohólic
as 
consume 
normalm
ente 
cuando 
bebe 

1 o 2 Column 
% 

43.1% 35.4% 39.4% 

3 o 4 28.8% 8.1% 18.7% 

5 o 6 4.4% .4% 2.5% 

10 o más .4% .0% .2% 

No 
contesta 

23.2% 56.0% 39.2% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AU3. Con qué frecuencia se toma 6 o más bebidas 
alcohólicas en un solo día × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AU3. Con 
qué 
frecuenci
a se 
toma 6 o 
más 
bebidas 
alcohólic
as en un 
solo día 

Nunca Column 
% 

47.1% 39.5% 43.4% 

Menos 
de una 
vez / 
mes 

22.2% 4.1% 13.3% 

Mensual
mente 

4.6% .2% 2.4% 

Semanal
mente 

2.5% .2% 1.4% 

A diario 
o casi a 
diario 

.4% .0% .2% 

No 
contesta 

23.2% 56.0% 39.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AU4. Con qué frecuencia, en el curso del último año, 
ha sido incapaz de parar de beber una vez que había 
empezado × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AU4. Con 
qué 
frecuenci
a, en el 
curso del 
último 
año, ha 
sido 
incapaz 
de parar 
de beber 
una vez 
que 
había 
empezad
o 

Nunca Column 
% 

69.5% 43.4% 56.8% 

Menos 
de una 
vez / 
mes 

6.1% .4% 3.4% 

Mensual
mente 

.9% .2% .5% 

A diario 
o casi a 
diario 

.2% .0% .1% 

No 
contesta 

23.2% 56.0% 39.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AU5. Con qué frecuencia, en el curso del último año, 
no pudo atender sus obligaciones porque había 
bebido × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AU5. Con 
qué 
frecuenci
a, en el 

Nunca Column 
% 

74.9% 43.8% 59.7% 

Menos 
de una 
vez / 

1.4% .2% .8% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
curso del 
último 
año, no 
pudo 
atender 
sus 
obligacio
nes 
porque 
había 
bebido 

mes 
Mensual
mente 

.5% .0% .2% 

No 
contesta 

23.2% 56.0% 39.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AU6. Con qué frecuencia, en el curso del último año, 
ha necesitado beber en ayunas para recuperarse 
después de haber bebido mucho el día anterior × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AU6. Con 
qué 
frecuenci
a, en el 
curso del 
último 
año, ha 
necesita
do beber 
en 
ayunas 
para 
recupera
rse 
después 
de haber 
bebido 
mucho el 
día 
anterior 

Nunca Column 
% 

74.3% 43.8% 59.4% 

Menos 
de una 
vez / 
mes 

2.1% .0% 1.1% 

Mensual
mente 

.5% .2% .3% 

No 
contesta 

23.2% 56.0% 39.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AU7. Con qué frecuencia, en el curso del último año, 
ha tenido remordimientos o sentimientos de culpa 
después de haber bebido × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AU7. Con 
qué 
frecuenci
a, en el 
curso del 
último 
año, ha 
tenido 

Nunca Column 
% 

74.0% 43.5% 59.1% 

Menos 
de una 
vez / 
mes 

2.7% .3% 1.6% 

Mensual
mente 

.0% .2% .1% 

No 23.2% 56.0% 39.2% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
remordi
mientos 
o 
sentimie
ntos de 
culpa 
después 
de haber 
bebido 

contesta 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AU8. Con qué frecuencia, en el curso del último año, 
no ha podido recordar lo que sucedió la noche 
anterior porque había estado bebiendo × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AU8. Con 
qué 
frecuenci
a, en el 
curso del 
último 
año, no 
ha 
podido 
recordar 
lo que 
sucedió 
la noche 
anterior 
porque 
había 
estado 
bebiend
o 

Nunca Column 
% 

73.7% 43.3% 58.9% 

Menos 
de una 
vez / 
mes 

2.6% .6% 1.6% 

Mensual
mente 

.3% .0% .2% 

No 
contesta 

23.4% 56.0% 39.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AU9. Usted, o alguna otra persona, ha resultado 
herida porque había bebido × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AU9. 
Usted, o 
alguna 
otra 
persona, 
ha 
resultad
o herida 
porque 
había 
bebido 

No Column 
% 

75.6% 43.9% 60.1% 

Sí, pero 
no en el 
curso del 
último 
año 

.8% .1% .5% 

Sí, en el 
último 
año 

.1% .0% .1% 

No 
contesta 

23.4% 56.0% 39.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AU10. Algún familiar, amigo, médico o profesional 
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sanitario ha mostrado preocupación por su consumo 
de alcohol, o le ha sugerido que deje de beber × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AU10. 
Algún 
familiar, 
amigo, 
médico o 
profesio
nal 
sanitario 
ha 
mostrad
o 
preocup
ación por 
su 
consumo 
de 
alcohol, 
o le ha 
sugerido 
que deje 
de beber 

No Column 
% 

75.6% 43.7% 60.1% 

Sí, pero 
no en el 
curso del 
último 
año 

.6% .0% .3% 

Sí, en el 
último 
año 

.3% .2% .3% 

No 
contesta 

23.4% 56.0% 39.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

T1.1. Ha consumido alguna vez en la vida Cigarrillos u 
otro tipo de tabaco × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
T1.1. Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en la 
vida 
Cigarrillo
s u otro 
tipo de 
tabaco  

No Column 
% 

26.1% 42.4% 34.0% 

Sí 73.6% 57.6% 65.8% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

T1.2. Ha consumido alguna vez en los últimos 12 
meses Cigarrillos u otro tipo de tabaco × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
T1.2. Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en 
los 
últimos 
12 meses 

No Column 
% 

51.7% 67.3% 59.3% 

Sí 47.9% 32.7% 40.5% 

Nc .4% .0% .2% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Cigarrillo
s u otro 
tipo de 
tabaco 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

T1.3. Ha consumido alguna vez en los últimos 30 días 
Cigarrillos u otro tipo de tabaco × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
T1.3. Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en 
los 
últimos 
30 días 
Cigarrillo
s u otro 
tipo de 
tabaco 

No Column 
% 

53.3% 67.6% 60.3% 

Sí 46.4% 32.4% 39.5% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

T1.4. Ha consumido alguna vez a diario en los últimos 
30 días Cigarrillos u otro tipo de tabaco × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
T1.4. Ha 
consumi
do 
alguna 
vez a 
diario en 
los 
últimos 
30 días 
Cigarrillo
s u otro 
tipo de 
tabaco 

No Column 
% 

54.7% 70.1% 62.2% 

Sí 44.7% 29.9% 37.5% 

Nc .6% .0% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

T1.5. Edad en que consumió por primera vez en su 
vida Cigarrillos u otro tipo de tabaco × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
T1.5. 
Edad en 
que 
consumi
ó por 
primera 
vez en su 

10 Column 
% 

.4% .0% .2% 

11 .0% 1.2% .6% 

12 1.6% .0% .8% 

13 1.4% 1.7% 1.6% 

14 10.5% 4.1% 7.4% 

15 10.4% 9.3% 9.9% 

16 24.0% 17.6% 20.9% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
vida 
Cigarrillo
s u otro 
tipo de 
tabaco 

17 7.5% 8.6% 8.0% 

18 12.2% 8.4% 10.4% 

19 1.4% 2.5% 2.0% 

20 1.0% 1.3% 1.2% 

21 .3% .0% .2% 

22 .0% .3% .2% 

23 .4% .2% .3% 

24 .7% .0% .4% 

25 .2% .3% .2% 

Nc 27.8% 44.4% 35.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

T2. Cuándo ha sido la primera vez que ha fumado, un 
cigarrillo u otro tipo de tabaco × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
T2. 
Cuándo 
ha sido 
la 
primera 
vez que 
ha 
fumado, 
un 
cigarrillo 
u otro 
tipo de 
tabaco 

Hace un 
año o 
menos 

Column 
% 

.3% .6% .5% 

Hace 
más de 1 
año 

73.2% 56.5% 65.0% 

Nunca 
he 
fumado 
un 
cigarrillo 
u otro 
tipo de 
tabaco 

26.1% 42.4% 34.0% 

No 
contesta 

.5% .4% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

T3. Durante los últimos 30 días, ¿qué número de 
cigarrillos solía fumar cada día que fumaba? × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
T3. 
Durante 
los 
últimos 
30 días, 
¿qué 
número 
de 
cigarrillo
s solía 
fumar 
cada día 
que 
fumaba? 

1 Column 
% 

.2% .4% .3% 

2 .4% .2% .3% 

3 .4% 1.3% .8% 

4 .0% .8% .4% 

5 1.8% 3.0% 2.4% 

6 .8% 1.9% 1.3% 

7 .6% .2% .4% 

8 .0% 1.3% .6% 

10 8.0% 9.3% 8.6% 

11 .3% .0% .2% 

12 3.2% 2.4% 2.8% 

13 .0% .3% .2% 

15 4.3% 3.0% 3.6% 

16 .4% .0% .2% 

18 .6% .0% .3% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

20 21.1% 6.2% 13.8% 

25 .6% .3% .5% 

30 1.5% .0% .8% 

40 1.0% .0% .5% 

No 
contesta 

55.1% 69.4% 62.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

T3_NO. Qué número de cigarrillos solía fumar cada 
día que fumaba × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
T3_NO. 
Qué 
número 
de 
cigarrillo
s solía 
fumar 
cada día 
que 
fumaba 

No he 
fumado 
un 
cigarrillo 
en los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

27.2% 25.2% 26.2% 

Ha 
contesta
do valor 

44.9% 30.6% 37.9% 

Nunca 
he 
fumado 
un 
cigarrillo 

26.1% 42.4% 34.0% 

No 
contesta 

1.8% 1.8% 1.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

T4. Durante los últimos 30 días, qué tipo de cigarrillos 
ha fumado × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
T4. 
Durante 
los 
últimos 
30 días, 
qué tipo 
de 
cigarrillo
s ha 
fumado 

No he 
fumado 
en los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

27.2% 25.2% 26.2% 

Cigarrillo
s de 
cajetilla 

37.4% 26.9% 32.3% 

Tabaco 
de liar 

5.6% 2.9% 4.3% 

De los 2 
tipos 

2.2% 1.9% 2.1% 

Nunca 
he 
fumado 

26.1% 42.4% 34.0% 

No 
contesta 

1.5% .7% 1.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

T5. Qué edad tenía cuando comenzó a fumar tabaco 
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diariamente × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
T5. Qué 
edad 
tenía 
cuando 
comenzó 
a fumar 
tabaco 
diariame
nte 

9 Column 
% 

.0% .2% .1% 

11 .0% .3% .2% 

12 .5% .0% .2% 

13 .0% .1% .0% 

14 1.7% 2.0% 1.9% 

15 3.8% 2.3% 3.1% 

16 9.8% 5.6% 7.8% 

17 7.3% 7.1% 7.2% 

18 17.3% 13.6% 15.5% 

19 7.4% 4.8% 6.1% 

20 9.3% 4.5% 6.9% 

21 1.2% .2% .7% 

22 .7% 1.3% 1.0% 

23 1.0% .4% .7% 

24 .4% .3% .3% 

25 .7% .7% .7% 

26 .1% .0% .1% 

30 .0% .3% .2% 

35 .4% .0% .2% 

No 
contesta 

38.5% 56.3% 47.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

T5_NO. Qué edad tenía cuando comenzó a fumar 
tabaco diariamente × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
T5_NO. 
Qué 
edad 
tenía 
cuando 
comenzó 
a fumar 
tabaco 
diariame
nte 

Nunca 
he 
fumado 
tabaco 
diariame
nte 

Column 
% 

10.2% 10.9% 10.6% 

Ha 
contesta
do valor 

61.5% 43.5% 52.7% 

Nunca 
he 
fumado 
tabaco 
en mi 
vida 

26.1% 42.4% 34.0% 

No 
contesta 

2.2% 3.1% 2.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

T6. Se ha planteado alguna vez dejar de fumar × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
T6. Se ha 
plantead
o alguna 

Sí y lo he 
intentad
o 

Column 
% 

13.7% 11.7% 12.7% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
vez dejar 
de fumar 

Sí, pero 
no lo he 
intentad
o 

15.6% 9.5% 12.6% 

No me lo 
he 
plantead
o 

15.4% 8.7% 12.1% 

No fumo 26.1% 42.4% 34.0% 

No 
contesta 

29.3% 27.8% 28.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

T7.1. Ha consumido alguna vez en la vida tabaco en 
pipas de agua × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
T7.1. Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en la 
vida 
tabaco 
en pipas 
de agua 

No Column 
% 

94.3% 95.2% 94.7% 

Sí 5.4% 4.1% 4.7% 

NC .4% .7% .5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

T7.2. Ha consumido alguna vez en los últimos 12 
meses tabaco en pipas de agua × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
T7.2. Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en 
los 
últimos 
12 meses 
tabaco 
en pipas 
de agua 

No Column 
% 

95.4% 95.9% 95.6% 

Sí 4.3% 3.4% 3.8% 

NC .4% .7% .5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

T7.3. Número de días que ha fumado tabaco en pipas 
de agua en los últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
T7.3. 
Número 
de días 
que ha 
fumado 

1 Column 
% 

.5% .3% .4% 

2 .8% .4% .6% 

4 .2% .2% .2% 

5 .2% .0% .1% 

6 .2% .0% .1% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
tabaco 
en pipas 
de agua 
en los 
últimos 
12 meses 

8 .0% .3% .1% 

10 1.3% .5% .9% 

12 .3% .0% .2% 

15 .2% .0% .1% 

18 .0% .4% .2% 

19 .3% .3% .3% 

20 .2% .2% .2% 

22 .0% .2% .1% 

30 .0% .3% .2% 

35 .0% .2% .1% 

100 .0% .2% .1% 

No 
contesta 

95.7% 96.6% 96.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

CE1.1. Ha consumido alguna vez en su vida cigarrillos 
electrónicos × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
CE1.1. 
Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en su 
vida 
cigarrillo
s 
electróni
cos 

No Column 
% 

92.9% 97.0% 94.9% 

Sí 6.8% 2.8% 4.9% 

Nc .4% .2% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

CE1.2. Ha consumido en los últimos 12 meses 
cigarrillos electrónicos × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
CE1.2. 
Ha 
consumi
do en los 
últimos 
12 meses 
cigarrillo
s 
electróni
cos 

No Column 
% 

98.4% 98.9% 98.7% 

Sí 1.2% .9% 1.1% 

Nc .4% .2% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

CE1.3. Ha consumido en los últimos 30 días cigarrillos 
electrónicos × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
CE1.3. 
Ha 

No Column 
% 

98.9% 98.9% 98.9% 

Sí .7% .9% .8% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
consumi
do en los 
últimos 
30 días 
cigarrillo
s 
electróni
cos 

Nc .4% .2% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

CE1.4. Ha consumido a diario en los últimos 30 días 
cigarrillos electrónicos × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
CE1.4. 
Ha 
consumi
do a 
diario en 
los 
últimos 
30 días 
cigarrillo
s 
electróni
cos 

No Column 
% 

99.1% 99.8% 99.5% 

Sí .5% .0% .3% 

Nc .4% .2% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

CE1.5. Edad en qué consumió por primera vez en su 
vida cigarrillos electrónicos × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
CE1.5. 
Edad en 
qué 
consumi
ó por 
primera 
vez en su 
vida 
cigarrillo
s 
electróni
cos 

17 Column 
% 

.9% .0% .5% 

18 .4% .2% .3% 

19 .3% .0% .1% 

20 .6% .2% .4% 

22 .2% .0% .1% 

23 .2% .0% .1% 

25 .4% .0% .2% 

26 .3% .0% .1% 

30 .5% .2% .3% 

32 .0% .2% .1% 

35 .2% .0% .1% 

38 .0% .4% .2% 

45 .0% .4% .2% 

48 .8% .0% .4% 

49 .4% .0% .2% 

55 .0% .4% .2% 

56 .0% .3% .2% 

58 .0% .3% .2% 

No 
contesta 

95.0% 97.5% 96.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

CE2. Qué tipo de cartucho o líquido emplea para 
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recargar su cigarrillo electrónico × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
CE2. Qué 
tipo de 
cartucho 
o líquido 
emplea 
para 
recargar 
su 
cigarrillo 
electróni
co 

Cartucho
s o 
líquidos 
para 
cigarrillo
s 
electróni
cos con 
nicotina 

Column 
% 

1.1% 1.4% 1.2% 

Cartucho
s o 
líquidos 
para 
cigarrillo
s 
electróni
cos sin 
nicotina 

2.8% .9% 1.9% 

De los 2 
tipos 

2.9% .5% 1.7% 

No he 
fumado 
cigarrillo
s 
electróni
cos 
nunca 

92.9% 97.0% 94.9% 

No 
contesta 

.4% .2% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

CE3. Utiliza los cigarrillos electrónicos (vapear) para 
reducir el consumo de tabaco o dejar de fumar × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
CE3. 
Utiliza 
los 
cigarrillo
s 
electróni
cos 
(vapear) 
para 
reducir 
el 
consumo 
de 
tabaco o 
dejar de 
fumar 

No Column 
% 

4.7% .9% 2.8% 

Sí 2.1% 1.9% 2.0% 

No he 
fumado 
cigarrillo
s 
electróni
cos 
nunca 

92.9% 97.0% 94.9% 

No 
contesta 

.4% .2% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS1.1. Ha consumido alguna vez en su vida 
tranquilizantes, sedantes y/o somníferos × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS1.1. Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en su 
vida 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os 

No Column 
% 

86.0% 71.4% 78.9% 

Sí 13.7% 28.6% 21.0% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS1.2. Ha consumido en los últimos 12 meses 
tranquilizantes, sedantes y/o somníferos × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS1.2. Ha 
consumi
do en los 
últimos 
12 meses 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os 

No Column 
% 

91.5% 82.0% 86.9% 

Sí 8.1% 18.0% 12.9% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS1.3. Ha consumido en los últimos 30 días 
tranquilizantes, sedantes y/o somníferos × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS1.3. Ha 
consumi
do en los 
últimos 
30 días 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os 

No Column 
% 

93.0% 84.1% 88.6% 

Sí 6.7% 15.9% 11.2% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS1.4. Ha consumido a diario en los últimos 30 días 
tranquilizantes, sedantes y/o somníferos × D1. Sexo 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS1.4. Ha 
consumi
do a 
diario en 
los 
últimos 
30 días 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os 

No Column 
% 

93.7% 84.1% 89.0% 

Sí 5.9% 15.9% 10.8% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS1.5. Edad en qué consumió por primera vez en su 
vida tranquilizantes, sedantes y/o somníferos × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS1.5. 
Edad en 
qué 
consumi
ó por 
primera 
vez en su 
vida 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os 

12 Column 
% 

.4% .0% .2% 

15 .0% .2% .1% 

16 .6% .3% .5% 

17 .2% .0% .1% 

18 .3% .0% .2% 

19 .2% .8% .5% 

20 .4% .4% .4% 

21 .0% .7% .4% 

22 .0% .1% .1% 

23 .6% .8% .7% 

24 .2% .5% .3% 

25 .8% 1.3% 1.1% 

26 .0% .2% .1% 

27 .0% .4% .2% 

28 .5% .4% .5% 

29 .2% .6% .4% 

30 1.3% 3.5% 2.4% 

31 .0% .2% .1% 

32 .0% 1.0% .5% 

33 .1% .4% .3% 

34 .3% .8% .6% 

35 .4% 2.3% 1.3% 

36 .0% .7% .3% 

37 .0% 1.1% .6% 

38 .0% 1.5% .7% 

39 .0% 1.3% .6% 

40 .4% .4% .4% 

42 1.2% .4% .8% 

43 .4% .0% .2% 

44 .3% .0% .2% 

45 .4% .7% .5% 

46 .4% .7% .5% 

47 .7% .4% .5% 

50 1.4% .7% 1.1% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

51 .4% .3% .4% 

54 .0% .8% .4% 

55 .0% .3% .2% 

56 .4% .3% .4% 

57 .0% .4% .2% 

58 .0% .3% .2% 

59 .0% .4% .2% 

60 .0% .4% .2% 

62 .0% .3% .2% 

No 
contesta 

87.5% 73.4% 80.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS2. Cuándo ha sido la primera vez que ha 
consumido tranquilizantes, sedantes y/o somníferos 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS2. 
Cuándo 
ha sido 
la 
primera 
vez que 
ha 
consumi
do 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os 

Hace un 
año o 
menos 

Column 
% 

.7% 2.7% 1.7% 

Hace 
más de 1 
año 

12.9% 25.9% 19.3% 

Nunca 
he 
tomado 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os 

86.0% 71.4% 78.9% 

No 
contesta 

.4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS3.1. Modo en que toma estos medicamentos 
denominados tranquilizantes, sedantes y/o 
somníferos. Lo tomo en mayor dosis porque la dosis 
que me ha recetado mi médico no me hace efecto × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS3.1. 
Modo en 
que 
toma 
estos 
medicam
entos 
denomin
ados 
tranquili

No Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os. Lo 
tomo en 
mayor 
dosis 
porque 
la dosis 
que me 
ha 
recetado 
mi 
médico 
no me 
hace 
efecto 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS3.2. Modo en que toma estos medicamentos 
denominados tranquilizantes, sedantes y/o 
somníferos. Lo tomo en menor dosis que la que me 
ha recomendado mi médico × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS3.2. 
Modo en 
que 
toma 
estos 
medicam
entos 
denomin
ados 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os. Lo 
tomo en 
menor 
dosis 
que la 
que me 
ha 
recomen
dado mi 
médico 

No Column 
% 

100.0% 99.3% 99.7% 

Sí .0% .7% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS3.3. Modo en que toma estos medicamentos 
denominados tranquilizantes, sedantes y/o 
somníferos. Lo tomo durante más tiempo porque si 

dejo de tomarlo me siento mal × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS3.3. 
Modo en 
que 
toma 
estos 
medicam
entos 
denomin
ados 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os. Lo 
tomo 
durante 
más 
tiempo 
porque si 
dejo de 
tomarlo 
me 
siento 
mal 

No Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS3.4. Modo en que toma estos medicamentos 
denominados tranquilizantes, sedantes y/o 
somníferos. Lo tomo durante menos tiempo que lo 
que me ha recomendado mi médico × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS3.4. 
Modo en 
que 
toma 
estos 
medicam
entos 
denomin
ados 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os. Lo 
tomo 
durante 
menos 
tiempo 
que lo 

No Column 
% 

99.7% 99.4% 99.5% 

Sí .3% .6% .5% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
que me 
ha 
recomen
dado mi 
médico 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS3.5. Modo en que toma estos medicamentos 
denominados tranquilizantes, sedantes y/o 
somníferos. Lo tomo en la cantidad y durante el 
tiempo exacto que me ha recomendado mi médico × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS3.5. 
Modo en 
que 
toma 
estos 
medicam
entos 
denomin
ados 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os. Lo 
tomo en 
la 
cantidad 
y 
durante 
el 
tiempo 
exacto 
que me 
ha 
recomen
dado mi 
médico 

No Column 
% 

87.9% 72.6% 80.4% 

Sí 12.1% 27.4% 19.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS3.99. Modo en que toma estos medicamentos 
denominados tranquilizantes, sedantes y/o 
somníferos. No sabe/ No contesta × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS3.99. 
Modo en 
que 
toma 
estos 

No Column 
% 

12.4% 28.6% 20.3% 

Sí 87.6% 71.4% 79.7% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
medicam
entos 
denomin
ados 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os. No 
sabe/ No 
contesta 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS3_NO. Modo en que toma estos medicamentos 
denominados tranquilizantes, sedantes y/o 
somnífero × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS3_NO. 
Modo en 
que 
toma 
estos 
medicam
entos 
denomin
ados 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
o 

Ha 
indicado 
modo de 
consumo 

Column 
% 

12.4% 28.6% 20.3% 

Nunca 
he 
tomado 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os 

86.0% 71.4% 78.9% 

No 
contesta 

1.7% .0% .8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS4. Cómo le dijo el médico que se tenía que 
tomar,la última vez, tranquilizantes, sedantes y/o 
somníferos × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS4. 
Cómo le 
dijo el 
médico 
que se 
tenía 
que 
tomar,la 
última 
vez, 
tranquili
zantes, 
sedantes 

El 
médico 
me dijo 
que me 
lo 
tomara 
con una 
pauta 
fija (cada 
8 horas, 
1 al 
día …) 

Column 
% 

11.9% 26.4% 19.0% 

El .3% 1.8% 1.0% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
y/o 
somnífer
os 

medico 
me dijo 
que me 
lo 
tomara 
cuando 
yo lo 
necesitar
a. 
Lo tomo 
según 
consider
o porque 
no me lo 
ha 
recetado 
ningún 
médico 

.0% .4% .2% 

Nunca 
he 
tomado 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os 

86.0% 71.4% 78.9% 

No 
contesta 

1.8% .0% .9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS5.1. Ha consumido alguna vez en su vida 
tranquilizantes, sedantes y/o somníferos sin receta o 
para uso no médico × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS5.1. Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en su 
vida 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 

No Column 
% 

98.8% 98.4% 98.6% 

Sí .8% 1.6% 1.2% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS5.2. Ha consumido en los últimos 12 meses 

tranquilizantes, sedantes y/o somníferos sin receta o 
para uso no médico × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS5.2. Ha 
consumi
do en los 
últimos 
12 meses 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 

No Column 
% 

99.6% 99.3% 99.5% 

Sí .0% .7% .3% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS5.3. Ha consumido en los últimos 30 días 
tranquilizantes, sedantes y/o somníferos sin receta o 
para uso no médico × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS5.3. Ha 
consumi
do en los 
últimos 
30 días 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 

No Column 
% 

99.6% 99.7% 99.7% 

Sí .0% .3% .2% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS5.4. Ha consumido a diario en los últimos 30 días 
tranquilizantes, sedantes y/o somníferos sin receta o 
para uso no médico × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS5.4. Ha 
consumi
do a 
diario en 
los 
últimos 
30 días 
tranquili

No Column 
% 

99.6% 99.7% 99.7% 

Sí .0% .3% .2% 

Nc .4% .0% .2% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS5.5. Edad en qué consumió por primera vez en su 
vida tranquilizantes, sedantes y/o somníferos sin 
receta o para uso no médico × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS5.5. 
Edad en 
qué 
consumi
ó por 
primera 
vez en su 
vida 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 

20 Column 
% 

.4% .0% .2% 

23 .2% .0% .1% 

25 .3% .0% .2% 

27 .0% .2% .1% 

29 .0% .4% .2% 

30 .0% .3% .2% 

No 
contesta 

99.2% 99.1% 99.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS6.1. En los últimos 12 meses, ha consumido 
tranquilizantes, sedantes y/o somníferos sin receta o 
para uso no médico con alcohol × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS6.1. En 
los 
últimos 
12 
meses, 
ha 
consumi
do 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer

Nc Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
os sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 
con 
alcohol 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS6.2. En los últimos 12 meses, ha consumido 
tranquilizantes, sedantes y/o somníferos sin receta o 
para uso no médico con drogas ilegales × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS6.2. En 
los 
últimos 
12 
meses, 
ha 
consumi
do 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 
con 
drogas 
ilegales 

Nc Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS6.3. En los últimos 12 meses, ha consumido 
tranquilizantes, sedantes y/o somníferos sin receta o 
para uso no médico con alcohol y drogas ilegales × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS6.3. En 
los 
últimos 
12 
meses, 
ha 
consumi
do 
tranquili
zantes, 
sedantes 

Nc Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
y/o 
somnífer
os sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 
con 
alcohol y 
drogas 
ilegales 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS6_NO. En los últimos 12 meses, ha consumido 
tranquilizantes, sedantes y/o somníferos sin receta o 
para uso no médico con alcohol/drogas ilegales × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS6_NO. 
En los 
últimos 
12 
meses, 
ha 
consumi
do 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 
con 
alcohol/
drogas 
ilegales 

No he 
tomado 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

.8% 1.0% .9% 

Nunca 
he 
tomado 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 

98.8% 98.4% 98.6% 

No 
contesta 

.4% .7% .5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TS7. Medio por el que consiguió los tranquilizantes, 
sedantes y/o somníferos sin receta o para uso no 
médico la última vez que los tomó × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TS7. 
Medio 
por el 
que 
consigui
ó los 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 
la última 
vez que 
los tomó 

A traves 
de un 
amigo o 
familiar 

Column 
% 

.0% .2% .1% 

Lo 
compre 
en una 
farmacia 
sin 
receta 

.3% .7% .5% 

Lo 
conseguí 
de otra 
manera 

.5% .0% .3% 

Nunca 
he 
tomado 
tranquili
zantes, 
sedantes 
y/o 
somnífer
os sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 

98.8% 98.4% 98.6% 

No 
contesta 

.4% .7% .5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO1.1. Ha consumido alguna vez en su vida 
analgésicos opioides × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO1.1. 
Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en su 
vida 
analgésic
os 
opioides 

No Column 
% 

81.1% 78.7% 79.9% 

Sí 18.6% 21.3% 19.9% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO1.2. Ha consumido en los últimos 12 meses 
analgésicos opioides × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO1.2. 
Ha 
consumi

No Column 
% 

87.3% 87.8% 87.5% 

Sí 12.4% 12.2% 12.3% 

Nc .4% .0% .2% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
do en los 
últimos 
12 meses 
analgésic
os 
opioides 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO1.3. Ha consumido en los últimos 30 días 
analgésicos opioides × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO1.3. 
Ha 
consumi
do en los 
últimos 
30 días 
analgésic
os 
opioides 

No Column 
% 

95.7% 95.8% 95.8% 

Sí 3.9% 4.2% 4.0% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO1.4. Ha consumido a diario en los últimos 30 días 
analgésicos opioides × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO1.4. 
Ha 
consumi
do a 
diario en 
los 
últimos 
30 días 
analgésic
os 
opioides 

No Column 
% 

97.3% 98.1% 97.7% 

Sí 2.3% 1.9% 2.1% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO1.5. Edad en qué consumió por primera vez en su 
vida analgésicos opioides × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO1.5. 
Edad en 
qué 
consumi
ó por 
primera 
vez en su 
vida 
analgésic
os 

10 Column 
% 

.0% .5% .2% 

11 .1% .0% .1% 

12 .0% .2% .1% 

13 .4% .0% .2% 

14 .6% .8% .7% 

15 .8% .3% .6% 

16 .3% 1.3% .8% 

17 .3% .0% .1% 

18 1.0% .7% .9% 

19 .0% .1% .1% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
opioides 20 1.2% .8% 1.0% 

21 .0% .5% .2% 

22 .4% .4% .4% 

23 .3% .2% .3% 

25 .6% .2% .4% 

26 .0% .4% .2% 

28 .0% .9% .5% 

29 .2% .0% .1% 

30 .8% 1.4% 1.1% 

32 .0% .6% .3% 

34 .0% .4% .2% 

35 .5% .9% .7% 

36 .0% .3% .2% 

37 .1% .0% .1% 

38 .4% 1.0% .7% 

40 .8% 1.1% 1.0% 

42 .4% .0% .2% 

43 .0% .7% .3% 

44 .3% .0% .2% 

45 .7% .0% .4% 

46 .0% .8% .4% 

48 .4% .0% .2% 

49 .0% .3% .1% 

50 .0% 1.0% .5% 

57 .0% .4% .2% 

60 .4% .0% .2% 

Nc 88.8% 83.8% 86.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO2.1. Ha utilizado o consumido alguna vez en la 
vida TRAMADOL × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO2.1. 
Ha 
utilizado 
o 
consumi
do 
alguna 
vez en la 
vida 
TRAMAD
OL 

No Column 
% 

5.3% 5.8% 5.5% 

Sí 13.3% 15.5% 14.4% 

Nc 81.4% 78.7% 80.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO2.2. Ha utilizado o consumido alguna vez en la 
vida CODEÍNA × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO2.2. 
Ha 
utilizado 
o 

No Column 
% 

6.3% 4.6% 5.5% 

Sí 12.2% 16.7% 14.4% 

Nc 81.4% 78.7% 80.1% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
consumi
do 
alguna 
vez en la 
vida 
CODEÍNA 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO2.3. Ha utilizado o consumido alguna vez en la 
vida MORFINA × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO2.3. 
Ha 
utilizado 
o 
consumi
do 
alguna 
vez en la 
vida 
MORFIN
A 

No Column 
% 

17.1% 20.0% 18.5% 

Sí 1.5% 1.4% 1.4% 

Nc 81.4% 78.7% 80.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO2.4. Ha utilizado o consumido alguna vez en la 
vida FENTANILO × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO2.4. 
Ha 
utilizado 
o 
consumi
do 
alguna 
vez en la 
vida 
FENTANI
LO 

No Column 
% 

18.1% 21.3% 19.7% 

Sí .5% .0% .2% 

Nc 81.4% 78.7% 80.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO2.3. Ha utilizado o consumido alguna vez en la 
vida OTROS × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO2.3. 
Ha 
utilizado 
o 
consumi
do 
alguna 
vez en la 

No Column 
% 

17.7% 21.2% 19.4% 

Sí .8% .2% .5% 

Nc 81.4% 78.7% 80.1% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
vida 
OTROS  
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO3.1. Para qué empezó a tomar analgésicos 
opioides. Dolor agudo × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO3.1. 
Para qué 
empezó 
a tomar 
analgésic
os 
opioides. 
Dolor 
agudo 

No Column 
% 

85.4% 83.0% 84.2% 

Sí 14.6% 17.0% 15.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO3.2. Para qué empezó a tomar analgésicos 
opioides. Dolor crónico × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO3.2. 
Para qué 
empezó 
a tomar 
analgésic
os 
opioides. 
Dolor 
crónico 

No Column 
% 

93.4% 96.1% 94.7% 

Sí 6.6% 3.9% 5.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO3.3. Para qué empezó a tomar analgésicos 
opioides. Después de una operación × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO3.3. 
Para qué 
empezó 
a tomar 
analgésic
os 
opioides. 
Después 
de una 
operació
n 

No Column 
% 

100.0% 96.6% 98.4% 

Sí .0% 3.4% 1.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO3.4. Para qué empezó a tomar analgésicos 
opioides. Para tratar mi dolor porque no me 
funcionaban otros medicamentos × D1. Sexo 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO3.4. 
Para qué 
empezó 
a tomar 
analgésic
os 
opioides. 
Para 
tratar mi 
dolor 
porque 
no me 
funciona
ban 
otros 
medicam
entos 

No Column 
% 

99.9% 98.9% 99.4% 

Sí .1% 1.1% .6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO3.5. Para qué empezó a tomar analgésicos 
opioides. Otras razones: × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO3.5. 
Para qué 
empezó 
a tomar 
analgésic
os 
opioides. 
Otras 
razones: 

No Column 
% 

99.5% 99.2% 99.3% 

Sí .5% .8% .7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO3.99. Para qué empezó a tomar analgésicos 
opioides. No indica ninguno × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO3.99. 
Para qué 
empezó 
a tomar 
analgésic
os 
opioides. 
No 
indica 
ninguno 

No Column 
% 

17.3% 20.1% 18.6% 

Sí 82.7% 79.9% 81.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO3. Para qué empezó a tomar analgésicos opioides. 
Otros (especificar) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO3. 
Para qué 
empezó 
a tomar 
analgésic
os 
opioides. 
Otros 
(especifi
car) 

& Column 
% 

.4% .1% .3% 

- 99.5% 99.2% 99.3% 

ENFERM
EDAD, 
FIBROMI
ALGIA 

.0% .2% .1% 

RESFRIA
DO 

.2% .2% .2% 

TOS .0% .3% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO3. Para qué empezó a tomar analgésicos opioides 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO3. 
Para qué 
empezó 
a tomar 
analgésic
os 
opioides 

Ha 
indicado 
algún 
motivo 

Column 
% 

17.3% 20.1% 18.6% 

Nunca 
he 
tomado 
analgésic
os 
opioides 

81.1% 78.7% 79.9% 

No 
contesta 

1.6% 1.3% 1.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO4.1. El modo en que toma analgésicos opioides. Lo 
tomo en mayor dosis porque la dosis que me ha 
recetado mi médico no me hace efecto × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO4.1. El 
modo en 
que 
toma 
analgésic
os 
opioides. 
Lo tomo 
en 
mayor 
dosis 
porque 
la dosis 
que me 
ha 
recetado 
mi 
médico 
no me 

No Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
hace 
efecto 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO4.2. El modo en que toma analgésicos opioides. Lo 
tomo en menor dosis que la que me ha recomendado 
mi médico × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO4.2. El 
modo en 
que 
toma 
analgésic
os 
opioides. 
Lo tomo 
en 
menor 
dosis 
que la 
que me 
ha 
recomen
dado mi 
médico 

No Column 
% 

99.2% 99.7% 99.4% 

Sí .8% .3% .6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO4.3. El modo en que toma analgésicos opioides. Lo 
tomo durante más tiempo porque si dejo de tomarlo 
me siento mal × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO4.3. El 
modo en 
que 
toma 
analgésic
os 
opioides. 
Lo tomo 
durante 
más 
tiempo 
porque si 
dejo de 
tomarlo 
me 
siento 
mal 

No Column 
% 

99.8% 100.0% 99.9% 

Sí .2% .0% .1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO4.4. El modo en que toma analgésicos opioides. Lo 
tomo durante menos tiempo que lo que me ha 

recomendado mi médico × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO4.4. El 
modo en 
que 
toma 
analgésic
os 
opioides. 
Lo tomo 
durante 
menos 
tiempo 
que lo 
que me 
ha 
recomen
dado mi 
médico 

No Column 
% 

98.5% 99.8% 99.1% 

Sí 1.5% .2% .9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO4.5. El modo en que toma analgésicos opioides. Lo 
tomo en la cantidad y durante el tiempo exacto que 
me ha recomendado mi médico × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO4.5. El 
modo en 
que 
toma 
analgésic
os 
opioides. 
Lo tomo 
en la 
cantidad 
y 
durante 
el 
tiempo 
exacto 
que me 
ha 
recomen
dado mi 
médico 

No Column 
% 

88.9% 84.1% 86.6% 

Sí 11.1% 15.9% 13.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO4.99. El modo en que toma analgésicos opioides. 
No indica ninguno × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO4.99. 
El modo 
en que 

No Column 
% 

13.6% 16.5% 15.0% 

Sí 86.4% 83.5% 85.0% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
toma 
analgésic
os 
opioides. 
No 
indica 
ninguno 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO4_NO. El modo en que toma analgésicos opioides 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO4_NO. 
El modo 
en que 
toma 
analgésic
os 
opioides 

Ha 
indicado 
algún 
modo de 
consumo 

Column 
% 

13.6% 16.5% 15.0% 

No me lo 
ha 
recetado 
ningún 
médico y 
lo tomo 
según 
consider
o 

4.3% 3.2% 3.8% 

Nunca 
he 
tomado 
analgésic
os 
opioides 

81.1% 78.7% 79.9% 

No 
contesta 

1.1% 1.7% 1.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO5.1. Ha consumido alguna vez en su vida 
analgésicos opioides sin receta o para uso no médico 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO5.1. 
Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en su 
vida 
analgésic
os 
opioides 
sin 
receta o 

No Column 
% 

95.2% 96.8% 96.0% 

Sí 4.4% 3.2% 3.8% 

Nc .4% .0% .2% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
para uso 
no 
médico 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO5.2. Ha consumido en los últimos 12 meses 
analgésicos opioides sin receta o para uso no médico 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO5.2. 
Ha 
consumi
do en los 
últimos 
12 meses 
analgésic
os 
opioides 
sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 

No Column 
% 

98.5% 98.4% 98.5% 

Sí .4% .0% .2% 

Nc 1.0% 1.6% 1.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO5.3. Ha consumido en los últimos 30 días 
analgésicos opioides sin receta o para uso no médico 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO5.3. 
Ha 
consumi
do en los 
últimos 
30 días 
analgésic
os 
opioides 
sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 

No Column 
% 

99.6% 99.6% 99.6% 

Nc .4% .4% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO5.4. Ha consumido a diario en los últimos 30 días 
analgésicos opioides sin receta o para uso no médico 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO5.4. 
Ha 

No Column 
% 

99.6% 99.6% 99.6% 

Nc .4% .4% .4% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
consumi
do a 
diario en 
los 
últimos 
30 días 
analgésic
os 
opioides 
sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO5.5. Edad en qué consumió por primera vez en su 
vida analgésicos opioides sin receta o para uso no 
médico × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO5.5. 
Edad en 
qué 
consumi
ó por 
primera 
vez en su 
vida 
analgésic
os 
opioides 
sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 

20 Column 
% 

.4% .0% .2% 

23 .2% .0% .1% 

No 
contesta 

99.4% 100.0% 99.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

AO6. Medio por el que consiguió analgésicos 
opioides sin receta o para uso no médico la última 
vez que los tomó. × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
AO6. 
Medio 
por el 
que 
consigui
ó 
analgésic
os 
opioides 
sin 

A través 
de un 
amigo o 
familiar 

Column 
% 

.4% .0% .2% 

Lo 
compré 
en una 
farmacia 
sin 
receta 

.3% .0% .2% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
receta o 
para uso 
no 
médico 
la última 
vez que 
los 
tomó. 

Nunca 
he 
tomado 
analgésic
os 
opioides 
sin 
receta o 
para uso 
no 
médico 

95.2% 96.8% 96.0% 

No 
contesta 

4.1% 3.2% 3.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M1.1. Ha consumido alguna vez en su vida Cannabis, 
Marihuana, Hachís × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M1.1. Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en su 
vida 
Cannabis
, 
Marihua
na, 
Hachís 

No Column 
% 

62.6% 88.5% 75.2% 

Sí 37.1% 11.5% 24.6% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M1.2. Ha consumido en los últimos 12 meses 
Cannabis, Marihuana, Hachís × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M1.2. Ha 
consumi
do en los 
últimos 
12 meses 
Cannabis
, 
Marihua
na, 
Hachís 

No Column 
% 

85.0% 98.3% 91.5% 

Sí 14.7% 1.7% 8.4% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M1.3. Edad en qué consumió por primera vez en su 
vida Cannabis, Marihuana, Hachís × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M1.3. 
Edad en 

13 Column 
% 

.0% .2% .1% 

14 1.2% .0% .6% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
qué 
consumi
ó por 
primera 
vez en su 
vida 
Cannabis
, 
Marihua
na, 
Hachís 

15 .6% .5% .5% 

16 6.1% 2.1% 4.2% 

17 5.3% 1.0% 3.2% 

18 12.0% 2.0% 7.1% 

19 4.5% 1.2% 2.9% 

20 3.4% .6% 2.0% 

21 .4% .0% .2% 

22 .3% .4% .4% 

24 .7% .0% .4% 

25 .0% .9% .4% 

28 .4% .8% .6% 

30 .4% .2% .3% 

40 .4% .0% .2% 

No 
contesta 

64.3% 90.2% 76.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M2.1. Ha consumido algún día en los últimos 30 días 
Cannabis, Marihuana, Hachís × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M2.1. Ha 
consumi
do algún 
día en 
los 
últimos 
30 días 
Cannabis
, 
Marihua
na, 
Hachís 

No Column 
% 

89.6% 98.6% 94.0% 

Sí 10.0% 1.4% 5.8% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M2.2. Ha consumido 20 días o más en los últimos 30 
días Cannabis, Marihuana, Hachís × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M2.2. Ha 
consumi
do 20 
días o 
más en 
los 
últimos 
30 días 
Cannabis
, 
Marihua
na, 
Hachís 

No Column 
% 

90.9% 98.9% 94.8% 

Sí 8.7% 1.1% 5.0% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M2.3. Ha consumido a diario en los últimos 30 días 

Cannabis, Marihuana, Hachís × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M2.3. Ha 
consumi
do a 
diario en 
los 
últimos 
30 días 
Cannabis
, 
Marihua
na, 
Hachís 

No Column 
% 

94.8% 99.0% 96.9% 

Sí 4.8% 1.0% 2.9% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M3. Cuándo ha sido la primera vez que ha consumido 
Cannabis, Marihuana, Hachís × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M3. 
Cuándo 
ha sido 
la 
primera 
vez que 
ha 
consumi
do 
Cannabis
, 
Marihua
na, 
Hachís 

Hace un 
año o 
menos 

Column 
% 

.1% .2% .1% 

Hace 
más de 1 
año 

37.0% 11.4% 24.5% 

Nunca 
he 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís 

62.6% 88.5% 75.2% 

No 
contesta 

.4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M4. En los últimos 30 días, ¿cuántos porros ha 
fumado en el mismo día por término medio? × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M4. En 
los 
últimos 
30 días, 
¿cuántos 
porros 
ha 
fumado 
en el 
mismo 
día por 

1 Column 
% 

2.1% .3% 1.2% 

2 2.6% .4% 1.5% 

3 1.9% .7% 1.3% 

4 1.3% .0% .7% 

5 .6% .0% .3% 

6 .1% .0% .1% 

10 .2% .0% .1% 

15 .1% .0% .1% 

16 .1% .0% .1% 

20 .2% .0% .1% 

No 90.7% 98.6% 94.6% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
término 
medio? 

contesta 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M4_NO. Cuántos porros ha fumado en el mismo día 
por término medio × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M4_NO. 
Cuántos 
porros 
ha 
fumado 
en el 
mismo 
día por 
término 
medio 

No he 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís en 
los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

27.0% 10.1% 18.8% 

Ha 
indicado 
Nº de 
porros 

9.3% 1.4% 5.4% 

Nunca 
he 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís 

62.6% 88.5% 75.2% 

No 
contesta 

1.1% .0% .6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M5. En los últimos 30 días, cuándo ha consumido 
cannabis, marihuana o hachís qué ha fumado × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M5. En 
los 
últimos 
30 días, 
cuándo 
ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís 

No he 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís en 
los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

27.0% 10.1% 18.8% 

Principal
mente 

4.2% .9% 2.6% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
qué ha 
fumado 

marihua
na 
(hierba) 
Principal
mente 
hachís 
(resina, 
chocolat
e) 

1.2% .2% .7% 

De los 2 
tipos 

4.1% .4% 2.3% 

Nunca 
he 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís 

62.6% 88.5% 75.2% 

No 
contesta 

.9% .0% .5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M6.1. En los últimos 30 días, cuándo ha consumido 
cannabis, marihuana o hachís cómo lo ha consumido: 
En forma de porro o canuto × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M6.1. En 
los 
últimos 
30 días, 
cuándo 
ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís 
cómo lo 
ha 
consumi
do: En 
forma de 
porro o 
canuto 

No Column 
% 

90.2% 98.6% 94.3% 

Sí 9.8% 1.4% 5.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M6.2. En los últimos 30 días, cuándo ha consumido 
cannabis, marihuana o hachís cómo lo ha consumido: 
Usando pipas de agua, bongs, cachimbas, shishas × 
D1. Sexo 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M6.2. En 
los 
últimos 
30 días, 
cuándo 
ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís 
cómo lo 
ha 
consumi
do: 
Usando 
pipas de 
agua, 
bongs, 
cachimb
as, 
shishas 

No Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M6.3. En los últimos 30 días, cuándo ha consumido 
cannabis, marihuana o hachís cómo lo ha consumido: 
Usando cigarrillos electrónicos × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M6.3. En 
los 
últimos 
30 días, 
cuándo 
ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís 
cómo lo 
ha 
consumi
do: 
Usando 
cigarrillo
s 
electróni
cos 

No Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M6.4. En los últimos 30 días, cuándo ha consumido 
cannabis, marihuana o hachís cómo lo ha consumido: 
Por vía oral a través de pasteles, galletas, chupitos × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M6.4. En 
los 
últimos 
30 días, 
cuándo 
ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís 
cómo lo 
ha 
consumi
do: Por 
vía oral a 
través de 
pasteles, 
galletas, 
chupitos 

No Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M6.99. En los últimos 30 días, cuándo ha consumido 
cannabis, marihuana o hachís cómo lo ha consumido: 
No sabe/No contesta × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M6.99. 
En los 
últimos 
30 días, 
cuándo 
ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís 
cómo lo 
ha 
consumi
do: No 
sabe/No 
contesta 

No Column 
% 

9.8% 1.4% 5.7% 

Sí 90.2% 98.6% 94.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 
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M6_NO. En los últimos 30 días, cuándo ha consumido 
cannabis, marihuana o hachís cómo lo ha consumido 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M6_NO. 
En los 
últimos 
30 días, 
cuándo 
ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís 
cómo lo 
ha 
consumi
do  

No he 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís en 
los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

27.0% 10.1% 18.8% 

Ha 
indicado 
algún 
modo de 
consumo 

9.8% 1.4% 5.7% 

Nunca 
he 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís 

62.6% 88.5% 75.2% 

No 
contesta 

.6% .0% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M7. En los últimos 30 días, cuándo ha consumido 
cannabis, marihuana o hachís lo ha mezclado con 
tabaco × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M7. En 
los 
últimos 
30 días, 
cuándo 
ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís lo 
ha 
mezclad
o con 
tabaco 

Sí Column 
% 

9.5% 1.4% 5.6% 

No 
contesta 

90.5% 98.6% 94.4% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M7_NO. En los últimos 30 días, cuándo ha consumido 
cannabis, marihuana o hachís lo ha mezclado con 
tabaco × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M7_NO. 
En los 
últimos 
30 días, 
cuándo 
ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís lo 
ha 
mezclad
o con 
tabaco 

No he 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís en 
los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

27.0% 10.1% 18.8% 

Ha 
respondi
do en 
M7 

9.5% 1.4% 5.6% 

Nunca 
he 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís 

62.6% 88.5% 75.2% 

No 
contesta 

.9% .0% .5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M8. Si fuese legal el consumo de cannabis, 
marihuana o hachís, lo probaría × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M8. Si 
fuese 
legal el 
consumo 
de 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís, 
lo 
probaría 

No Column 
% 

61.5% 87.3% 74.1% 

Sí .0% .8% .4% 

Ya lo he 
probado 

37.1% 11.5% 24.6% 

No 
contesta 

1.5% .4% .9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M9.1. En los ÚLTIMOS 30 DÍAS, cuando ha consumido 
cannabis, marihuana o hachís lo ha obtenido. De una 
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plantación propia × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M9.1. En 
los 
ÚLTIMOS 
30 DÍAS, 
cuando 
ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís lo 
ha 
obtenido
. De una 
plantació
n propia 

No Column 
% 

99.2% 99.7% 99.4% 

Sí .8% .3% .6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M9.2. En los ÚLTIMOS 30 DÍAS, cuando ha consumido 
cannabis, marihuana o hachís lo ha obtenido. De un 
club cannábico × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M9.2. En 
los 
ÚLTIMOS 
30 DÍAS, 
cuando 
ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís lo 
ha 
obtenido
. De un 
club 
cannábic
o 

No Column 
% 

99.8% 100.0% 99.9% 

Sí .2% .0% .1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M9.3. En los ÚLTIMOS 30 DÍAS, cuando ha consumido 
cannabis, marihuana o hachís lo ha obtenido. De una 
tienda de productos de cannabis × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M9.3. En 
los 

No Column 
% 

99.8% 99.8% 99.8% 

Sí .2% .2% .2% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
ÚLTIMOS 
30 DÍAS, 
cuando 
ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís lo 
ha 
obtenido
. De una 
tienda 
de 
producto
s de 
cannabis  
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M9.4. En los ÚLTIMOS 30 DÍAS, cuando ha consumido 
cannabis, marihuana o hachís lo ha obtenido. De un 
traficante o camello (vendedor) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M9.4. En 
los 
ÚLTIMOS 
30 DÍAS, 
cuando 
ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís lo 
ha 
obtenido
. De un 
traficant
e o 
camello 
(vended
or) 

No Column 
% 

93.4% 99.0% 96.1% 

Sí 6.6% 1.0% 3.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M9.5. En los ÚLTIMOS 30 DÍAS, cuando ha consumido 
cannabis, marihuana o hachís lo ha obtenido. De un 
amigo × D1. Sexo 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M9.5. En 
los 
ÚLTIMOS 
30 DÍAS, 
cuando 
ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís lo 
ha 
obtenido
. De un 
amigo 

No Column 
% 

95.3% 99.7% 97.5% 

Sí 4.7% .3% 2.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M9.6. En los ÚLTIMOS 30 DÍAS, cuando ha consumido 
cannabis, marihuana o hachís lo ha obtenido. De 
internet × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M9.6. En 
los 
ÚLTIMOS 
30 DÍAS, 
cuando 
ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís lo 
ha 
obtenido
. De 
internet 

No Column 
% 

99.8% 100.0% 99.9% 

Sí .2% .0% .1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M9.99. En los ÚLTIMOS 30 DÍAS, cuando ha 
consumido cannabis, marihuana o hachís lo ha 
obtenido. No ha indicado ninguno × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M9.99. 
En los 
ÚLTIMOS 
30 DÍAS, 
cuando 
ha 

No Column 
% 

10.0% 1.4% 5.8% 

Sí 90.0% 98.6% 94.2% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís lo 
ha 
obtenido
. No ha 
indicado 
ninguno 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M9_NO. En los ÚLTIMOS 30 DÍAS, cuando ha 
consumido cannabis, marihuana o hachís de dónde lo 
ha obtenido × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M9_NO. 
En los 
ÚLTIMOS 
30 DÍAS, 
cuando 
ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís 
de 
dónde lo 
ha 
obtenido 

No he 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís en 
los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

27.0% 10.1% 18.8% 

Ha 
indicado 
algún 
modo de 
obtenció
n 

10.0% 1.4% 5.8% 

Nunca 
he 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís 

62.6% 88.5% 75.2% 

No 
contesta 

.4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M10.0. Ha consumido cannabis, marihuana o hachís 
en los últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M10.0. Ha Column 14.7% 1.7% 8.4% 



105 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ha 
consumi
do 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís 
en los 
últimos 
12 meses 

consumi
do 
cannabis 
en los 
últimos 
12 meses 

% 

No ha 
consumi
do 
cannabis
, hachís o 
marihua
na en los 
últimos 
12 meses 

85.0% 98.3% 91.5% 

No 
contesta 

.4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M10.1. En los últimos 12 meses: Ha fumado cannabis 
antes del mediodía × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M10.1. 
En los 
últimos 
12 
meses: 
Ha 
fumado 
cannabis 
antes del 
mediodí
a 

Nunca Column 
% 

3.3% .2% 1.8% 

Raramen
te 

1.6% .2% .9% 

De vez 
en 
cuando 

5.2% 1.0% 3.1% 

Bastante 
a 
menudo 

2.3% .3% 1.4% 

Muy a 
menudo 

.8% .0% .4% 

NC 86.7% 98.3% 92.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M10.2. En los últimos 12 meses: Ha fumado cannabis 
estando solo/a × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M10.2. 
En los 
últimos 
12 
meses: 
Ha 
fumado 
cannabis 
estando 
solo/a 

Nunca Column 
% 

3.2% .2% 1.7% 

Raramen
te 

1.2% .4% .8% 

De vez 
en 
cuando 

4.8% .8% 2.9% 

Bastante 
a 
menudo 

3.1% .3% 1.7% 

Muy a 
menudo 

1.0% .0% .5% 

NC 86.7% 98.3% 92.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M10.3. En los últimos 12 meses: Ha tenido problemas 
de memoria al fumar cannabis × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M10.3. 
En los 
últimos 
12 
meses: 
Ha 
tenido 
problem
as de 
memoria 
al fumar 
cannabis 

Nunca Column 
% 

10.0% .6% 5.4% 

Raramen
te 

2.4% .6% 1.5% 

De vez 
en 
cuando 

.7% .5% .6% 

Bastante 
a 
menudo 

.2% .0% .1% 

NC 86.7% 98.3% 92.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M10.4. En los últimos 12 meses: Le han dicho los 
amigos o miembros de tu familia que deberías 
reducir el consumo de cannabis × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M10.4. 
En los 
últimos 
12 
meses: 
Le han 
dicho los 
amigos o 
miembro
s de tu 
familia 
que 
deberías 
reducir 
el 
consumo 
de 
cannabis 

Nunca Column 
% 

10.7% 1.3% 6.1% 

Raramen
te 

1.5% .3% .9% 

De vez 
en 
cuando 

.6% .2% .4% 

Bastante 
a 
menudo 

.4% .0% .2% 

NC 86.7% 98.3% 92.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M10.5. En los últimos 12 meses: Ha intentado reducir 
o dejar de consumir cannabis sin conseguirlo × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M10.5. 
En los 
últimos 
12 
meses: 
Ha 
intentad
o reducir 

Nunca Column 
% 

9.7% 1.3% 5.6% 

Raramen
te 

2.0% .3% 1.2% 

De vez 
en 
cuando 

1.2% .2% .7% 

Muy a 
menudo 

.4% .0% .2% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
o dejar 
de 
consumir 
cannabis 
sin 
consegui
rlo 

NC 86.7% 98.3% 92.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M10.6. En los últimos 12 meses: Ha tenido problemas 
debido a su consumo de cannabis (disputa, pelea, 
accidente, mal resultado escolar, bajo rendimiento 
laboral) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M10.6. 
En los 
últimos 
12 
meses: 
Ha 
tenido 
problem
as 
debido a 
su 
consumo 
de 
cannabis 
(disputa, 
pelea, 
accident
e, mal 
resultad
o 
escolar, 
bajo 
rendimie
nto 
laboral) 

Nunca Column 
% 

10.2% 1.3% 5.9% 

Raramen
te 

1.8% .3% 1.0% 

De vez 
en 
cuando 

.6% .2% .4% 

Bastante 
a 
menudo 

.2% .0% .1% 

NC 87.3% 98.3% 92.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M10. En los últimos 12 meses: Qué problemas ha 
tenido debido al consumo de cannabis × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M10. En 
los 
últimos 
12 
meses: 
Qué 
problem
as ha 

& Column 
% 

99.6% 100.0% 99.8% 

YA NO 
FUMO 

.4% .0% .2% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
tenido 
debido al 
consumo 
de 
cannabis 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

M11. En los últimos 12 meses, ha iniciado algún 
tratamiento para dejar o reducir el consumo 
cannabis, marihuana o hachís × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
M11. En 
los 
últimos 
12 
meses, 
ha 
iniciado 
algún 
tratamie
nto para 
dejar o 
reducir 
el 
consumo 
cannabis
, 
marihua
na o 
hachís 

No Column 
% 

13.1% 1.7% 7.5% 

Sí .2% .0% .1% 

No 
contesta 

86.7% 98.3% 92.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

C1.1. Ha consumido cocaína en polvo alguna vez en 
su vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
C1.1. Ha 
consumi
do 
cocaína 
en polvo 
alguna 
vez en su 
vida 

No Column 
% 

85.5% 98.2% 91.7% 

Sí 14.2% 1.8% 8.1% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

C1.2. Ha consumido cocaína en polvo en los últimos 
12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
C1.2. Ha 
consumi
do 

No Column 
% 

96.1% 99.6% 97.8% 

Sí 3.5% .4% 2.0% 

Nc .4% .0% .2% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
cocaína 
en polvo 
en los 
últimos 
12 meses 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

C1.3. Ha consumido cocaína en polvo en los últimos 
30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
C1.3. Ha 
consumi
do 
cocaína 
en polvo 
en los 
últimos 
30 días 

No Column 
% 

98.6% 100.0% 99.3% 

Sí .9% .0% .4% 

Nc .5% .0% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

C1.4. Edad en que consumió por primera vez en su 
vida cocaína en polvo × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
C1.4. 
Edad en 
que 
consumi
ó por 
primera 
vez en su 
vida 
cocaína 
en polvo 

16 Column 
% 

.9% .0% .5% 

17 .5% .2% .4% 

18 4.3% .2% 2.3% 

19 2.8% .4% 1.6% 

20 2.6% .4% 1.5% 

21 .6% .0% .3% 

22 .3% .0% .2% 

23 .4% .0% .2% 

24 .4% .0% .2% 

25 .0% .3% .2% 

40 .4% .0% .2% 

No 
contesta 

86.8% 98.5% 92.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

C2. Cuándo ha sido la primera vez que ha consumido 
cocaína en polvo × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
C2. 
Cuándo 
ha sido 
la 
primera 
vez que 
ha 
consumi
do 
cocaína 

Hace un 
año o 
menos 

Column 
% 

.3% .0% .1% 

Hace 
más de 1 
año 

13.9% 1.8% 8.0% 

Nunca 
he 
consumi
do 

85.5% 98.2% 91.7% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
en polvo cocaína 

en polvo 
No 
contesta 

.4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

C3. Ha consumido cocaína en polvo 30 días o más en 
los últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
C3. Ha 
consumi
do 
cocaína 
en polvo 
30 días o 
más en 
los 
últimos 
12 meses 

No Column 
% 

2.6% .4% 1.5% 

Sí 1.0% .0% .5% 

No 
contesta 

96.5% 99.6% 98.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

C3_NO. Ha consumido cocaína en polvo 30 días o 
más en los últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
C3_NO. 
Ha 
consumi
do 
cocaína 
en polvo 
30 días o 
más en 
los 
últimos 
12 meses 

No he 
consumi
do 
cocaína 
en polvo 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

10.6% 1.5% 6.2% 

Ha 
consumi
do 
cocaína 
en los 
últimos 
12 meses 

3.5% .4% 2.0% 

Nunca 
he 
consumi
do 
cocaína 
en polvo 

85.5% 98.2% 91.7% 

No 
contesta 

.4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

B1.1. Ha consumido cocaína en forma de base alguna 
vez en su vida × D1. Sexo 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
B1.1. Ha 
consumi
do 
cocaína 
en forma 
de base 
alguna 
vez en su 
vida 

No Column 
% 

96.5% 100.0% 98.2% 

Sí 2.8% .0% 1.4% 

Nc .7% .0% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

B1.2. Ha consumido cocaína en forma de base en los 
últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
B1.2. Ha 
consumi
do 
cocaína 
en forma 
de base 
en los 
últimos 
12 meses 

No Column 
% 

98.4% 100.0% 99.2% 

Sí .8% .0% .4% 

Nc .7% .0% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

B1.3. Ha consumido cocaína en forma de base en los 
últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
B1.3. Ha 
consumi
do 
cocaína 
en forma 
de base 
en los 
últimos 
30 días 

No Column 
% 

98.9% 100.0% 99.5% 

Sí .3% .0% .2% 

Nc .7% .0% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

B1.4. Edad en que consumió por primera vez en su 
vida cocaína en forma de base × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
B1.4. 
Edad en 
que 
consumi
ó por 
primera 
vez en su 
vida 
cocaína 

18 Column 
% 

.8% .0% .4% 

19 .3% .0% .2% 

20 .7% .0% .4% 

No 
contesta 

98.1% 100.0% 99.0% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
en forma 
de base 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

B2. Cuándo ha sido la primera vez que ha consumido 
cocaína en forma de base × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
B2. 
Cuándo 
ha sido 
la 
primera 
vez que 
ha 
consumi
do 
cocaína 
en forma 
de base 

Hace 
más de 1 
año 

Column 
% 

2.4% .0% 1.2% 

Nunca 
he 
consumi
do 
cocaína 
en forma 
de base 

96.5% 100.0% 98.2% 

No 
contesta 

1.1% .0% .6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

E1.1. Ha consumido éxtasis u otras drogas de síntesis 
alguna vez en su vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
E1.1. Ha 
consumi
do 
éxtasis u 
otras 
drogas 
de 
síntesis 
alguna 
vez en su 
vida 

No Column 
% 

95.1% 99.0% 97.0% 

Sí 4.5% 1.0% 2.8% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

E1.2. Ha consumido éxtasis u otras drogas de síntesis 
en los últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
E1.2. Ha 
consumi
do 
éxtasis u 
otras 
drogas 
de 
síntesis 
en los 
últimos 
12 meses 

No Column 
% 

98.4% 100.0% 99.2% 

Sí 1.3% .0% .6% 

Nc .4% .0% .2% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

E1.3. Ha consumido éxtasis u otras drogas de síntesis 
en los últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
E1.3. Ha 
consumi
do 
éxtasis u 
otras 
drogas 
de 
síntesis 
en los 
últimos 
30 días 

No Column 
% 

99.6% 100.0% 99.8% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

E1.4. Edad en que consumió por primera vez en su 
vida éxtasis u otras drogas de síntesis × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
E1.4. 
Edad en 
que 
consumi
ó por 
primera 
vez en su 
vida 
éxtasis u 
otras 
drogas 
de 
síntesis 

17 Column 
% 

.0% .2% .1% 

18 .7% .0% .4% 

19 .8% .0% .4% 

20 1.1% .4% .8% 

22 .6% .0% .3% 

24 .0% .2% .1% 

25 .4% .0% .2% 

26 .0% .2% .1% 

27 .4% .0% .2% 

28 .4% .0% .2% 

No 
contesta 

95.7% 99.0% 97.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

SP1.1. Ha consumido anfetaminas o speed alguna vez 
en su vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
SP1.1. 
Ha 
consumi
do 
anfetami
nas o 
speed 
alguna 
vez en su 
vida 

No Column 
% 

96.3% 99.0% 97.6% 

Sí 3.4% .8% 2.1% 

Nc .4% .2% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

SP1.2. Ha consumido anfetaminas o speed en los 

últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
SP1.2. 
Ha 
consumi
do 
anfetami
nas o 
speed en 
los 
últimos 
12 meses 

No Column 
% 

98.9% 99.8% 99.4% 

Sí .7% .0% .4% 

Nc .4% .2% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

SP1.3. Ha consumido anfetaminas o speed en los 
últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
SP1.3. 
Ha 
consumi
do 
anfetami
nas o 
speed en 
los 
últimos 
30 días 

No Column 
% 

99.5% 99.8% 99.6% 

Sí .1% .0% .1% 

Nc .4% .2% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

SP1.4. Edad en que consumió por primera vez en su 
vida anfetaminas o speed × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
SP1.4. 
Edad en 
que 
consumi
ó por 
primera 
vez en su 
vida 
anfetami
nas o 
speed 

17 Column 
% 

.0% .2% .1% 

18 .6% .0% .3% 

19 .9% .0% .5% 

20 1.4% .4% .9% 

22 .3% .0% .2% 

23 .0% .2% .1% 

No 
contesta 

96.8% 99.2% 98.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

ALU1.1. Ha consumido alucinógenos alguna vez en su 
vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
ALU1.1. 
Ha 
consumi
do 

No Column 
% 

96.0% 99.8% 97.9% 

Sí 3.6% .2% 1.9% 

Nc .4% .0% .2% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
alucinóg
enos 
alguna 
vez en su 
vida 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

ALU1.2. Ha consumido alucinógenos en los últimos 
12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
ALU1.2. 
Ha 
consumi
do 
alucinóg
enos en 
los 
últimos 
12 meses 

No Column 
% 

98.9% 100.0% 99.5% 

Sí .7% .0% .4% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

ALU1.3. Ha consumido alucinógenos en los últimos 
30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
ALU1.3. 
Ha 
consumi
do 
alucinóg
enos en 
los 
últimos 
30 días 

No Column 
% 

99.6% 100.0% 99.8% 

Nc .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

ALU1.4. Edad en que consumió por primera vez en su 
vida alucinógenos × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
ALU1.4. 
Edad en 
que 
consumi
ó por 
primera 
vez en su 
vida 
alucinóg
enos 

18 Column 
% 

1.0% .2% .6% 

19 .4% .0% .2% 

20 .5% .0% .3% 

21 .1% .0% .1% 

23 .6% .0% .3% 

24 .5% .0% .2% 

39 .4% .0% .2% 

No 
contesta 

96.5% 99.8% 98.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

H1.1. Ha consumido heroína alguna vez en su vida × 

D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
H1.1. Ha 
consumi
do 
heroína 
alguna 
vez en su 
vida 

No Column 
% 

97.6% 99.8% 98.7% 

Sí 1.7% .2% .9% 

Nc .8% .0% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

H1.2. Ha consumido heroína en los últimos 12 meses 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
H1.2. Ha 
consumi
do 
heroína 
en los 
últimos 
12 meses 

No Column 
% 

98.7% 100.0% 99.4% 

Sí .5% .0% .2% 

Nc .8% .0% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

H1.3. Ha consumido heroína en los últimos 30 días × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
H1.3. Ha 
consumi
do 
heroína 
en los 
últimos 
30 días 

No Column 
% 

99.1% 100.0% 99.5% 

Sí .2% .0% .1% 

Nc .8% .0% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

H1.4. Edad en que consumió por primera vez en su 
vida heroína × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
H1.4. 
Edad en 
que 
consumi
ó por 
primera 
vez en su 
vida 
heroína 

20 Column 
% 

.7% .0% .4% 

21 .4% .0% .2% 

23 .4% .0% .2% 

25 .0% .2% .1% 

26 .2% .0% .1% 

No 
contesta 

98.3% 99.8% 99.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INV1.1. Ha consumido inhalables volátiles alguna vez 
en su vida × D1. Sexo 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INV1.1. 
Ha 
consumi
do 
inhalable
s 
volátiles 
alguna 
vez en su 
vida 

No Column 
% 

99.5% 99.2% 99.3% 

Sí .2% .0% .1% 

Nc .4% .8% .6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INV1.2. Ha consumido inhalables volátiles en los 
últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INV1.2. 
Ha 
consumi
do 
inhalable
s 
volátiles 
en los 
últimos 
12 meses 

No Column 
% 

99.5% 99.2% 99.3% 

Sí .2% .0% .1% 

Nc .4% .8% .6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INV1.3. Ha consumido inhalables volátiles en los 
últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INV1.3. 
Ha 
consumi
do 
inhalable
s 
volátiles 
en los 
últimos 
30 días 

No Column 
% 

99.6% 99.2% 99.4% 

Nc .4% .8% .6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INV1.4. Edad en que consumió por primera vez en su 
vida inhalables volátiles × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INV1.4. 
Edad en 
que 
consumi
ó por 
primera 

19 Column 
% 

.2% .0% .1% 

No 
contesta 

99.8% 100.0% 99.9% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
vez en su 
vida 
inhalable
s 
volátiles 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

GHB1.1. Ha consumido GHB alguna vez en su vida × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
GHB1.1. 
Ha 
consumi
do GHB 
alguna 
vez en su 
vida 

No Column 
% 

98.2% 98.7% 98.4% 

Sí .8% .2% .5% 

Nc 1.0% 1.1% 1.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

GHB1.2. Ha consumido GHB en los últimos 12 meses 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
GHB1.2. 
Ha 
consumi
do GHB 
en los 
últimos 
12 meses 

No Column 
% 

99.0% 98.9% 98.9% 

Nc 1.0% 1.1% 1.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

GHB1.3. Ha consumido GHB en los últimos 30 días × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
GHB1.3. 
Ha 
consumi
do GHB 
en los 
últimos 
30 días 

No Column 
% 

99.0% 98.9% 98.9% 

Nc 1.0% 1.1% 1.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

GHB1.4. Edad en que consumió por primera vez en su 
vida GHB × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
GHB1.4. 
Edad en 
que 
consumi

18 Column 
% 

.7% .2% .4% 

24 .1% .0% .1% 

No 
contesta 

99.2% 99.8% 99.5% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
ó por 
primera 
vez en su 
vida GHB 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

MET1.1. Ha consumido metanfetamina alguna vez en 
su vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
MET1.1. 
Ha 
consumi
do 
metanfet
amina 
alguna 
vez en su 
vida 

No Column 
% 

99.3% 99.2% 99.2% 

Sí .4% .0% .2% 

Nc .4% .8% .6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

MET1.2. Ha consumido metanfetamina en los últimos 
12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
MET1.2. 
Ha 
consumi
do 
metanfet
amina en 
los 
últimos 
12 meses 

No Column 
% 

99.6% 99.2% 99.4% 

Nc .4% .8% .6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

MET1.3. Ha consumido metanfetamina en los últimos 
30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
MET1.3. 
Ha 
consumi
do 
metanfet
amina en 
los 
últimos 
30 días 

No Column 
% 

99.6% 99.2% 99.4% 

Nc .4% .8% .6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

MET1.4. Edad en que consumió por primera vez en su 
vida metanfetamina × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
MET1.4. 
Edad en 
que 
consumi
ó por 
primera 
vez en su 
vida 
metanfet
amina 

23 Column 
% 

.4% .0% .2% 

No 
contesta 

99.6% 100.0% 99.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

SM1.1. Ha consumido setas mágicas alguna vez en su 
vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
SM1.1. 
Ha 
consumi
do setas 
mágicas 
alguna 
vez en su 
vida 

No Column 
% 

97.2% 98.7% 97.9% 

Sí 2.1% .2% 1.1% 

Nc .7% 1.1% .9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

SM1.2. Ha consumido setas mágicas en los últimos 12 
meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
SM1.2. 
Ha 
consumi
do setas 
mágicas 
en los 
últimos 
12 meses 

No Column 
% 

98.7% 98.9% 98.8% 

Sí .6% .0% .3% 

Nc .7% 1.1% .9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

SM1.3. Ha consumido setas mágicas en los últimos 30 
días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
SM1.3. 
Ha 
consumi
do setas 
mágicas 
en los 
últimos 
30 días 

No Column 
% 

99.3% 98.9% 99.1% 

Nc .7% 1.1% .9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

SM1.4. Edad en que consumió por primera vez en su 
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vida setas mágicas × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
SM1.4. 
Edad en 
que 
consumi
ó por 
primera 
vez en su 
vida 
setas 
mágicas 

18 Column 
% 

.1% .2% .2% 

19 .5% .0% .3% 

20 .2% .0% .1% 

23 .7% .0% .4% 

24 .5% .0% .2% 

No 
contesta 

97.9% 99.8% 98.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

NS1.1. Ha oído hablar de estas nuevas sustancias × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
NS1.1. 
Ha oído 
hablar 
de estas 
nuevas 
sustancia
s 

No Column 
% 

86.9% 95.0% 90.9% 

Sí 12.3% 3.9% 8.2% 

Nc .7% 1.1% .9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

NS1.2. Las ha consumido alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
NS1.2. 
Las ha 
consumi
do 
alguna 
vez en la 
vida 

No Column 
% 

99.1% 99.0% 99.1% 

Sí .1% .2% .2% 

Nc .7% .8% .8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

NS2.1. Ha consumido alguna vez en la vida 
KETAMINA × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
NS2.1. 
Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en la 
vida 
KETAMI
NA  

Sí Column 
% 

.1% .0% .1% 

Nc 99.9% 100.0% 99.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

NS2.2. Ha consumido alguna vez en la vida SPICE × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
NS2.2. 
Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en la 
vida 
SPICE 

Sí Column 
% 

.1% .0% .1% 

Nc 99.9% 100.0% 99.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

NS2.3. Ha consumido alguna vez en la vida 
MEFEDRONA × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
NS2.3. 
Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en la 
vida 
MEFEDR
ONA 

No Column 
% 

.1% .0% .1% 

Nc 99.9% 100.0% 99.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

NS2.4. Ha consumido alguna vez en la vida 
AYAHUASCA × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
NS2.4. 
Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en la 
vida 
AYAHUA
SCA 

No Column 
% 

.1% .0% .1% 

Nc 99.9% 100.0% 99.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

NS2.5. Ha consumido alguna vez en la vida COCAÍNA 
ROSA × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
NS2.5. 
Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en la 
vida 
COCAÍNA 

No Column 
% 

.1% .0% .1% 

Nc 99.9% 100.0% 99.9% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
ROSA  
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

NS2_NUNCA. Ha consumido alguna vez en la vida × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
NS2_NU
NCA. Ha 
consumi
do 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
indicado 
alguna 
nueva 
sustancia 

Column 
% 

.1% .0% .1% 

Nunca 
he 
consumi
do 
ninguna 
de estas 
nuevas 
sustancia
s 

99.1% 99.0% 99.1% 

No 
contesta 

.7% 1.0% .8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TR1. Conoce personalmente a alguien que haya 
consumido heroína o se haya inyectado drogas 
ilegales en los últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TR1. 
Conoce 
personal
mente a 
alguien 
que haya 
consumi
do 
heroína 
o se haya 
inyectad
o drogas 
ilegales 
en los 
últimos 
12 meses 

No, no 
conozco 
a nadie 

Column 
% 

93.4% 99.7% 96.5% 

Sí, 
conozco 
a alguien 

5.7% .2% 3.0% 

No 
contesta 

.9% .2% .5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TR2. Número de nombres inventados × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TR2. 
Número 
de 

1 Column 
% 

4.8% .2% 2.6% 

2 .9% .0% .5% 

No 94.3% 99.8% 97.0% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
nombres 
inventad
os 

contesta 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TR2.1.1. Nombre 1. Se ha inyectado drogas ilegales 
en los últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TR2.1.1. 
Nombre 
1. Se ha 
inyectad
o drogas 
ilegales 
en los 
últimos 
12 meses 

No Column 
% 

10.9% .0% 10.6% 

Sí 82.4% 100.0% 82.9% 

No sabe 6.8% .0% 6.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TR2.1.2. Nombre 1. Ha consumido heroína en los 
últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TR2.1.2. 
Nombre 
1. Ha 
consumi
do 
heroína 
en los 
últimos 
12 meses 

No Column 
% 

13.8% .0% 13.4% 

Sí 72.8% 100.0% 73.6% 

No sabe 13.4% .0% 13.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TR2.1.3. Nombre 1. Ha iniciado un tratamiento 
ambulatorio por drogas ilegales en los últimos 12 
meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TR2.1.3. 
Nombre 
1. Ha 
iniciado 
un 
tratamie
nto 
ambulat
orio por 
drogas 
ilegales 
en los 
últimos 
12 meses 

No Column 
% 

77.2% 100.0% 77.8% 

Sí 16.2% .0% 15.7% 

No sabe 6.6% .0% 6.4% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TR2.1.4. Nombre 1. Estuvo motivado dicho 
tratamiento por la heroína × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TR2.1.4. 
Nombre 
1. Estuvo 
motivad
o dicho 
tratamie
nto por 
la 
heroína 

No Column 
% 

47.0% .0% 45.7% 

Sí 16.2% .0% 15.7% 

No sabe 36.8% .0% 35.8% 

No 
contesta 

.0% 100.0% 2.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

TR2.2.1. Nombre 2. Se ha inyectado drogas ilegales 
en los últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre 
TR2.2.1. 
Nombre 2. 
Se ha 
inyectado 
drogas 
ilegales en 
los últimos 
12 meses 

Sí Column % 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 

TR2.2.2. Nombre 2. Ha consumido heroína en los 
últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre 
TR2.2.2. 
Nombre 2. 
Ha 
consumido 
heroína en 
los últimos 
12 meses 

Sí Column % 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 

TR2.2.3. Nombre 2. Ha iniciado un tratamiento 
ambulatorio por drogas ilegales en los últimos 12 
meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre 
TR2.2.3. 
Nombre 2. 
Ha iniciado 
un 
tratamient

No Column % 100.0% 100.0% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre 
o 
ambulatori
o por 
drogas 
ilegales en 
los últimos 
12 meses 
Total 100.0% 100.0% 

TR2.2.4. Nombre 2. Estuvo motivado dicho 
tratamiento por la heroína × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre 
TR2.2.4. 
Nombre 2. 
Estuvo 
motivado 
dicho 
tratamient
o por la 
heroína 

No Column % 57.1% 57.1% 

No sabe 42.9% 42.9% 

Total 100.0% 100.0% 

 

TR2_NO. Conoce personalmente a alguién que ha 
consumido heroína o se ha inyectado drogas ilegales 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
TR2_NO. 
Conoce 
personal
mente a 
alguién 
que ha 
consumi
do 
heroína 
o se ha 
inyectad
o drogas 
ilegales 

Conoce a 
alguien 
que ha 
consumi
do 
heroína 
o se ha 
inyectad
o en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

5.7% .2% 3.0% 

No 
conozco 
personal
mente a 
nadie 
que haya 
consumi
do 
heroína 
o se haya 
inyectad
o drogas 
ilegales 
en los 

93.4% 99.7% 96.5% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

últimos 
12 meses 
No 
contesta 

.9% .2% .5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J1.0. Ha jugado dinero en los últimos 12 meses × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J1.0. Ha 
jugado 
dinero 
en los 
últimos 
12 meses  

Ha 
jugado 
con 
dinero 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

69.8% 55.1% 62.6% 

No ha 
jugado 
con 
dinero 
en los 
últimos 
12 meses 

29.8% 44.7% 37.1% 

No 
contesta 

.4% .2% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J1.1. Ha tenido la necesidad de apostar cantidades de 
dinero cada vez mayores para conseguir la excitación 
deseada. × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J1.1. Ha 
tenido la 
necesida
d de 
apostar 
cantidad
es de 
dinero 
cada vez 
mayores 
para 
consegui
r la 
excitació
n 
deseada.  

No Column 
% 

67.6% 53.6% 60.7% 

Sí .9% .2% .6% 

Nc 31.5% 46.2% 38.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J1.2. Ha estado nervioso o irritado cuando ha 
intentado reducir o abandonar el juego × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J1.2. Ha 
estado 
nervioso 
o irritado 
cuando 
ha 
intentad
o reducir 
o 
abandon
ar el 
juego 

No Column 
% 

67.3% 53.2% 60.4% 

Sí 1.2% .2% .7% 

Nc 31.5% 46.6% 38.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J1.3. Ha hecho esfuerzos repetidos para controlar, 
reducir o abandonar el juego, siempre sin éxito × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J1.3. Ha 
hecho 
esfuerzo
s 
repetido
s para 
controlar
, reducir 
o 
abandon
ar el 
juego, 
siempre 
sin éxito 

No Column 
% 

67.9% 53.2% 60.7% 

Sí .6% .0% .3% 

Nc 31.5% 46.8% 39.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J1.4. A menudo ha tenido la mente ocupada en las 
apuestas × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J1.4. A 
menudo 
ha 
tenido la 
mente 
ocupada 
en las 
apuestas 

No Column 
% 

65.7% 53.4% 59.7% 

Sí 2.7% .0% 1.4% 

Nc 31.5% 46.6% 38.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J1.5. A menudo ha jugado cuando sentía desasosiego 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J1.5. A No Column 68.0% 53.4% 60.9% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
menudo 
ha 
jugado 
cuando 
sentía 
desasosi
ego 

Sí % .5% .0% .2% 

Nc 31.5% 46.6% 38.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J1.6. Después de perder dinero en las apuestas, ha 
vuelto a jugar otro día para intentar ganar y así 
recuperar el dinero perdido. × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J1.6. 
Después 
de 
perder 
dinero 
en las 
apuestas
, ha 
vuelto a 
jugar 
otro día 
para 
intentar 
ganar y 
así 
recupera
r el 
dinero 
perdido.  

No Column 
% 

66.0% 53.1% 59.7% 

Sí 2.5% .3% 1.4% 

Nc 31.5% 46.6% 38.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J1.7. Ha mentido para ocultar su grado de implicación 
en el juego × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J1.7. Ha 
mentido 
para 
ocultar 
su grado 
de 
implicaci
ón en el 
juego 

No Column 
% 

67.9% 53.4% 60.8% 

Sí .6% .0% .3% 

Nc 31.5% 46.6% 38.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J1.8. Ha puesto en peligro o ha perdido alguna 
relación importante, su empleo u oportunidades en 
sus estudios o en su carrera profesional a causa del 
juego. × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J1.8. Ha 
puesto 
en 
peligro o 
ha 
perdido 
alguna 
relación 
importan
te, su 
empleo 
u 
oportuni
dades en 
sus 
estudios 
o en su 
carrera 
profesio
nal a 
causa del 
juego.  

No Column 
% 

68.2% 53.4% 61.0% 

Sí .3% .0% .2% 

Nc 31.5% 46.6% 38.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J1.9. Cuenta con los demás para que le den dinero 
para aliviar su grave situación financiera provocada 
por el juego × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J1.9. 
Cuenta 
con los 
demás 
para que 
le den 
dinero 
para 
aliviar su 
grave 
situación 
financier
a 
provocad
a por el 
juego 

No Column 
% 

67.5% 53.2% 60.5% 

Nc 32.5% 46.8% 39.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J2.1. En los últimos 12 meses, con qué frecuencia ha 
jugado dinero online (en internet) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J2.1. En 
los 
últimos 

No he 
jugado 
dinero 

Column 
% 

19.3% 25.6% 22.4% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
12 
meses, 
con qué 
frecuenci
a ha 
jugado 
dinero 
online 
(en 
internet) 

en los 
últimos 
12 meses 
Un día al 
mes o 
menos 

3.0% .5% 1.8% 

2-4 días 
al mes 

1.9% .0% 1.0% 

2-5 días 
a la 
semana 

.2% .2% .2% 

Nunca 
he 
jugado 
dinero 

72.9% 71.0% 72.0% 

No 
contesta 

2.8% 2.7% 2.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J2.2. En los últimos 12 meses, con qué frecuencia ha 
jugado dinero presencial (fuera de internet) × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J2.2. En 
los 
últimos 
12 
meses, 
con qué 
frecuenci
a ha 
jugado 
dinero 
presenci
al (fuera 
de 
internet) 

No he 
jugado 
dinero 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

18.5% 30.6% 24.4% 

Un día al 
mes o 
menos 

19.0% 19.6% 19.3% 

2-4 días 
al mes 

29.0% 18.2% 23.7% 

2-5 días 
a la 
semana 

20.2% 14.9% 17.6% 

Nunca 
he 
jugado 
dinero 

11.7% 16.4% 14.0% 

No 
contesta 

1.7% .2% .9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J3.1. Qué edad tenía la primera vez que jugó dinero 
online (internet) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J3.1. Qué 
edad 
tenía la 
primera 

13 Column 
% 

.2% .0% .1% 

14 .4% .0% .2% 

18 1.6% .2% .9% 

19 1.2% .0% .6% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
vez que 
jugó 
dinero 
online 
(internet
) 

20 .6% .1% .3% 

22 .3% .0% .2% 

23 .2% .0% .1% 

24 .4% .0% .2% 

25 .4% .0% .2% 

26 .3% .0% .2% 

27 .1% .0% .1% 

28 .4% .0% .2% 

30 .3% .0% .2% 

35 .5% .0% .2% 

40 .0% .4% .2% 

No 
contesta 

93.1% 99.3% 96.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J3.1_NUNCA. Qué edad tenía la primera vez que jugó 
dinero online (internet) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J3.1_NU
NCA. 
Qué 
edad 
tenía la 
primera 
vez que 
jugó 
dinero 
online 
(internet
) 

Ha 
contesta
do valor 

Column 
% 

6.9% .7% 3.9% 

Nunca 
he 
jugado 
dinero 
online 
(en 
internet) 

87.0% 93.8% 90.3% 

No 
contesta 

6.1% 5.5% 5.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J3.2. Qué edad tenía la primera vez que jugó dinero 
presencial (fuera de internet) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J3.2. Qué 
edad 
tenía la 
primera 
vez que 
jugó 
dinero 
presenci
al (fuera 
de 
internet) 

9 Column 
% 

.1% .0% .1% 

15 .5% .2% .3% 

16 .8% .0% .4% 

17 .3% .0% .2% 

18 14.7% 2.8% 8.9% 

19 7.6% 4.0% 5.9% 

20 25.8% 22.5% 24.2% 

21 2.8% 4.9% 3.8% 

22 5.9% 5.0% 5.5% 

23 2.2% 2.6% 2.4% 

24 2.9% 2.6% 2.7% 

25 7.9% 12.3% 10.0% 

26 .4% 1.8% 1.1% 

27 .0% .3% .1% 

28 1.7% 1.8% 1.7% 

29 .4% .0% .2% 

30 2.9% 5.0% 3.9% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

31 .4% .1% .3% 

32 .4% .0% .2% 

35 .0% .9% .4% 

40 .0% .4% .2% 

50 .0% .4% .2% 

54 .3% .0% .1% 

55 .0% .4% .2% 

No 
contesta 

22.1% 32.1% 27.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J3.2_NUNCA. Qué edad tenía la primera vez que jugó 
dinero presencial (fuera de internet) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J3.2_NU
NCA. 
Qué 
edad 
tenía la 
primera 
vez que 
jugó 
dinero 
presenci
al (fuera 
de 
internet) 

Ha 
contesta
do valor 

Column 
% 

77.9% 67.9% 73.0% 

Nunca 
he 
jugado 
dinero 
presenci
al (fuera 
de 
internet) 

18.1% 28.6% 23.3% 

No 
contesta 

3.9% 3.5% 3.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.1.1. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
online. Loterías, primitiva, bonoloto, once cupones, 
juego activo eurojackpot, 7/39 × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.1.1. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
online. 
Loterías, 
primitiva
, 
bonoloto
, once 
cupones, 
juego 
activo 
eurojack
pot, 7/39  

No Column 
% 

98.5% 98.0% 98.2% 

Sí 1.5% 2.0% 1.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.1.2. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
presencial. Loterías, primitiva, bonoloto, once 
cupones, juego activo eurojackpot, 7/39 × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.1.2. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
presenci
al. 
Loterías, 
primitiva
, 
bonoloto
, once 
cupones, 
juego 
activo 
eurojack
pot, 7/39  

No Column 
% 

37.7% 49.6% 43.5% 

Sí 62.3% 50.4% 56.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.2.1. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
online. Loterías instantáneas (rascas once) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.2.1. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
online. 
Loterías 
instantá
neas 
(rascas 
once)  

No Column 
% 

98.7% 99.2% 99.0% 

Sí 1.3% .8% 1.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.2.2. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
presencial. Loterías instantáneas (rascas once) × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.2.2. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 

No Column 
% 

77.2% 84.8% 80.9% 

Sí 22.8% 15.2% 19.1% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
dinero 
presenci
al. 
Loterías 
instantá
neas 
(rascas 
once)  
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.3.1. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
online. Quinielas de fútbol y/o quinigol × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.3.1. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
online. 
Quinielas 
de fútbol 
y/o 
quinigol 

No Column 
% 

99.3% 99.6% 99.4% 

Sí .7% .4% .6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.3.2. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
presencial. Quinielas de fútbol y/o quinigol × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.3.2. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
presenci
al. 
Quinielas 
de fútbol 
y/o 
quinigol 

No Column 
% 

87.2% 99.8% 93.4% 

Sí 12.8% .2% 6.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.4.1. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
online. Apuestas deportivas × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.4.1. 
En los 

No Column 
% 

95.8% 99.8% 97.8% 

Sí 4.2% .2% 2.2% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
online. 
Apuestas 
deportiv
as  
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.4.2. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
presencial. Apuestas deportivas × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.4.2. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
presenci
al. 
Apuestas 
deportiv
as  

No Column 
% 

92.4% 100.0% 96.1% 

Sí 7.6% .0% 3.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.5.1. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
online. Apuestas en las carreras de caballos × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.5.1. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
online. 
Apuestas 
en las 
carreras 
de 
caballos  

No Column 
% 

99.7% 100.0% 99.8% 

Sí .3% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.5.2. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
presencial. Apuestas en las carreras de caballos × D1. 
Sexo 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.5.2. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
presenci
al. 
Apuestas 
en las 
carreras 
de 
caballos  

No Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.6.1. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
online. Slots, máquinas de azar/ tragaperras × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.6.1. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
online. 
Slots, 
máquina
s de 
azar/ 
tragaper
ras  

No Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.6.2. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
presencial. Slots, máquinas de azar/ tragaperras × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.6.2. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
presenci
al. Slots, 
máquina
s de 
azar/ 

No Column 
% 

89.6% 99.8% 94.6% 

Sí 10.4% .2% 5.4% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
tragaper
ras  
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.7.1. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
online. Juegos de cartas con dinero (póquer, mus, 
blackjack, punto y banca…) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.7.1. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
online. 
Juegos 
de cartas 
con 
dinero 
(póquer, 
mus, 
blackjack
, punto y 
banca…)  

No Column 
% 

99.6% 100.0% 99.8% 

Sí .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.7.2. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
presencial. Juegos de cartas con dinero (póquer, mus, 
blackjack, punto y banca…) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.7.2. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
presenci
al. 
Juegos 
de cartas 
con 
dinero 
(póquer, 
mus, 
blackjack
, punto y 
banca…)  

No Column 
% 

99.2% 99.8% 99.5% 

Sí .8% .2% .5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.8.1. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
online. Bingo × D1. Sexo 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.8.1. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
online. 
Bingo  

No Column 
% 

99.7% 99.5% 99.6% 

Sí .3% .5% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.8.2. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
presencial. Bingo × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.8.2. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
presenci
al. Bingo  

No Column 
% 

95.1% 96.5% 95.8% 

Sí 4.9% 3.5% 4.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.9.1. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
online. Videojuegos × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.9.1. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
online. 
Videojue
gos 

No Column 
% 

98.1% 99.5% 98.8% 

Sí 1.9% .5% 1.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.9.2. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
presencial. Videojuegos × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.9.2. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
presenci

No Column 
% 

99.2% 100.0% 99.6% 

Sí .8% .0% .4% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
al. 
Videojue
gos 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.10.1. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
online. Juegos en casino × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.10.1. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
online. 
Juegos 
en 
casino  

No Column 
% 

99.3% 100.0% 99.6% 

Sí .7% .0% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.10.2. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
presencial. Juegos en casino × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.10.2. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
presenci
al. 
Juegos 
en 
casino  

No Column 
% 

96.7% 100.0% 98.3% 

Sí 3.3% .0% 1.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.11.1. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
online. Juegos en salas de juego × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.11.1. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
online. 
Juegos 
en salas 

No Column 
% 

99.7% 100.0% 99.9% 

Sí .3% .0% .1% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
de juego  
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.11.2. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
presencial. Juegos en salas de juego × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.11.2. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
presenci
al. 
Juegos 
en salas 
de juego  

No Column 
% 

98.1% 100.0% 99.0% 

Sí 1.9% .0% 1.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.12.1. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
online. Bolsa de valores × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.12.1. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
online. 
Bolsa de 
valores 

No Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.12.2. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
presencial. Bolsa de valores × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.12.2. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
presenci
al. Bolsa 
de 
valores 

No Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.13.1. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 

online. Concursos (televisión, radio, prensa) con 
apuesta × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.13.1. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
online. 
Concurso
s 
(televisió
n, radio, 
prensa) 
con 
apuesta  

No Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.13.2. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
presencial. Concursos (televisión, radio, prensa) con 
apuesta × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.13.2. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
presenci
al. 
Concurso
s 
(televisió
n, radio, 
prensa) 
con 
apuesta  

No Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.99.1. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
online. No indica ningún juego × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.99.1. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
online. 

No Column 
% 

6.7% 3.0% 4.9% 

Sí 93.3% 97.0% 95.1% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
No 
indica 
ningún 
juego 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4.99.2. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
presencial. No indica ningún juego × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4.99.2. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
presenci
al. No 
indica 
ningún 
juego 

No Column 
% 

66.8% 52.2% 59.7% 

Sí 33.2% 47.8% 40.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4_NO.1. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
online. × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4_NO.1. 
En los 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
online.  

No he 
jugado 
dinero 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

13.5% 10.9% 12.3% 

Ha 
indicado 
que 
juega a 
algún 
juego 

6.7% 3.0% 4.9% 

Nunca 
he 
jugado 
dinero 

78.7% 85.7% 82.1% 

No 
contesta 

1.1% .3% .7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J4_NO.2. En los últimos 12 meses ha jugado dinero 
presencial. × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J4_NO.2. 
En los 

No he 
jugado 

Column 
% 

13.6% 18.1% 15.8% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
últimos 
12 meses 
ha 
jugado 
dinero 
presenci
al. 

dinero 
en los 
últimos 
12 meses 
Ha 
indicado 
que 
juega a 
algún 
juego 

66.8% 52.2% 59.7% 

Nunca 
he 
jugado 
dinero 

16.6% 26.6% 21.5% 

No 
contesta 

2.9% 3.1% 3.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J5.1. En los últimos 12 meses, mayor cantidad de 
dinero que ha jugado online × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J5.1. En 
los 
últimos 
12 
meses, 
mayor 
cantidad 
de 
dinero 
que ha 
jugado 
online  

No he 
jugado 
dinero 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

7.2% 7.7% 7.4% 

Menos 
de 6 
euros 

1.9% .4% 1.1% 

Entre 6 y 
30 euros 

2.9% .1% 1.6% 

Entre 31 
y 60 
euros 

.6% .4% .5% 

Nunca 
he 
jugado 
dinero 

85.0% 88.9% 86.9% 

No 
contesta 

2.4% 2.6% 2.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

J5.2. En los últimos 12 meses, mayor cantidad de 
dinero que ha jugado presencial (fuera de internet) × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
J5.2. En 
los 
últimos 
12 
meses, 

No he 
jugado 
dinero 
en los 
últimos 

Column 
% 

11.4% 15.8% 13.6% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
mayor 
cantidad 
de 
dinero 
que ha 
jugado 
presenci
al (fuera 
de 
internet) 

12 meses 
Menos 
de 6 
euros 

31.5% 27.4% 29.5% 

Entre 6 y 
30 euros 

32.5% 23.7% 28.2% 

Entre 31 
y 60 
euros 

2.2% 3.0% 2.6% 

Entre 61 
y 300 
euros 

1.7% .5% 1.1% 

Más de 
300 
euros 

.8% .0% .4% 

Nunca 
he 
jugado 
dinero 

18.8% 28.9% 23.7% 

No 
contesta 

1.1% .6% .9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT1.1. Ha usado internet alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT1.1. 
Ha usado 
internet 
alguna 
vez en la 
vida 

No Column 
% 

8.2% 5.2% 6.8% 

Sí 91.1% 94.2% 92.7% 

Nc .6% .5% .6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT1.2. Ha usado internet en los últimos 12 meses × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT1.2. 
Ha usado 
internet 
en los 
últimos 
12 meses 

No Column 
% 

8.4% 6.0% 7.3% 

Sí 90.1% 93.0% 91.5% 

Nc 1.5% 1.0% 1.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT1.3. Ha usado internet en los últimos 30 días × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT1.3. 
Ha usado 
internet 

No Column 
% 

8.6% 6.2% 7.4% 

Sí 88.6% 91.3% 89.9% 

Nc 2.8% 2.5% 2.7% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
en los 
últimos 
30 días 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT2.1. Con qué frecuencia le ha resultado difícil 
dejar de usar internet cuando estaba conectado × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT2.1. 
Con qué 
frecuenci
a le ha 
resultad
o difícil 
dejar de 
usar 
internet 
cuando 
estaba 
conectad
o 

Nunca Column 
% 

66.8% 74.5% 70.6% 

Rara vez 14.6% 11.0% 12.9% 

Alguna 
vez 

9.5% 7.9% 8.8% 

A 
menudo 

.1% .8% .4% 

Nc 8.9% 5.8% 7.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT2.2. Con qué frecuencia ha seguido conectado a 
internet a pesar de querer parar × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT2.2. 
Con qué 
frecuenci
a ha 
seguido 
conectad
o a 
internet 
a pesar 
de 
querer 
parar 

Nunca Column 
% 

68.9% 74.4% 71.6% 

Rara vez 13.3% 11.3% 12.3% 

Alguna 
vez 

8.4% 6.7% 7.5% 

A 
menudo 

.6% 1.9% 1.2% 

Nc 8.9% 5.8% 7.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT2.3. Con qué frecuencia sus padres, o amigos le 
dicen que debería pasar menos tiempo en internet × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT2.3. 
Con qué 
frecuenci
a sus 
padres, o 
amigos 

Nunca Column 
% 

73.2% 75.9% 74.6% 

Rara vez 9.0% 9.6% 9.3% 

Alguna 
vez 

6.9% 6.2% 6.6% 

A 
menudo 

1.6% 1.5% 1.6% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
le dicen 
que 
debería 
pasar 
menos 
tiempo 
en 
internet 

Muy 
frecuent
emente 

.2% .4% .3% 

Nc 9.0% 6.3% 7.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT2.4. Con qué frecuencia prefiere conectarse a 
internet en vez de pasar el tiempo con otros (padres, 
amigos…) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT2.4. 
Con qué 
frecuenci
a 
prefiere 
conectar
se a 
internet 
en vez 
de pasar 
el 
tiempo 
con 
otros 
(padres, 
amigos…
) 

Nunca Column 
% 

72.9% 76.3% 74.6% 

Rara vez 11.8% 10.7% 11.3% 

Alguna 
vez 

5.5% 6.1% 5.8% 

A 
menudo 

.4% .3% .4% 

Muy 
frecuent
emente 

.0% .2% .1% 

Nc 9.3% 6.3% 7.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT2.5. Con qué frecuencia duerme menos por estar 
conectado a internet × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT2.5. 
Con qué 
frecuenci
a 
duerme 
menos 
por estar 
conectad
o a 
internet 

Nunca Column 
% 

72.3% 75.5% 73.9% 

Rara vez 11.1% 9.2% 10.2% 

Alguna 
vez 

7.0% 8.4% 7.7% 

A 
menudo 

.7% .8% .8% 

Muy 
frecuent
emente 

.0% .2% .1% 

Nc 8.9% 5.9% 7.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT2.6. Con qué frecuencia se encuentra pensando 
en internet, aunque no esté conectado × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT2.6. 
Con qué 
frecuenci
a se 
encuentr
a 
pensand
o en 
internet, 
aunque 
no esté 
conectad
o 

Nunca Column 
% 

63.6% 71.7% 67.6% 

Rara vez 14.3% 10.8% 12.6% 

Alguna 
vez 

11.2% 10.5% 10.9% 

A 
menudo 

2.0% .9% 1.4% 

Muy 
frecuent
emente 

.1% .2% .2% 

Nc 8.9% 5.9% 7.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT2.7. Con qué frecuencia está deseando conectarse 
a internet × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT2.7. 
Con qué 
frecuenci
a está 
deseand
o 
conectar
se a 
internet 

Nunca Column 
% 

60.7% 61.7% 61.2% 

Rara vez 9.5% 11.6% 10.5% 

Alguna 
vez 

16.5% 16.4% 16.5% 

A 
menudo 

3.4% 3.9% 3.7% 

Muy 
frecuent
emente 

.9% .6% .8% 

Nc 9.0% 5.8% 7.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT2.8. Con qué frecuencia piensa que debería usar 
menos internet × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT2.8. 
Con qué 
frecuenci
a piensa 
que 
debería 
usar 
menos 
internet 

Nunca Column 
% 

68.3% 69.9% 69.1% 

Rara vez 10.0% 12.1% 11.0% 

Alguna 
vez 

8.9% 8.1% 8.5% 

A 
menudo 

2.9% 3.4% 3.1% 

Muy 
frecuent
emente 

.9% .8% .8% 

Nc 9.0% 5.8% 7.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT2.9. Con qué frecuencia ha intentado pasar menos 
tiempo conectado a internet y no lo ha conseguido × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT2.9. 
Con qué 

Nunca Column 
% 

71.3% 72.9% 72.1% 

Rara vez 11.1% 11.8% 11.4% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
frecuenci
a ha 
intentad
o pasar 
menos 
tiempo 
conectad
o a 
internet 
y no lo 
ha 
consegui
do 

Alguna 
vez 

7.3% 7.2% 7.3% 

A 
menudo 

1.2% 1.8% 1.5% 

Muy 
frecuent
emente 

.2% .4% .3% 

Nc 8.9% 5.9% 7.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT2.10. Con qué frecuencia intenta terminar su 
trabajo a toda prisa para conectarse a internet × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT2.10. 
Con qué 
frecuenci
a intenta 
terminar 
su 
trabajo a 
toda 
prisa 
para 
conectar
se a 
internet 

Nunca Column 
% 

79.4% 81.6% 80.5% 

Rara vez 6.9% 7.0% 6.9% 

Alguna 
vez 

4.7% 4.5% 4.6% 

A 
menudo 

.1% .6% .4% 

Muy 
frecuent
emente 

.0% .2% .1% 

Nc 8.9% 6.0% 7.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT2.11. Con qué frecuencia descuida sus 
obligaciones (deberes, estar con la familia…) porque 
prefiere conectarse a internet × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT2.11. 
Con qué 
frecuenci
a 
descuida 
sus 
obligacio
nes 
(deberes
, estar 
con la 
familia…) 
porque 
prefiere 

Nunca Column 
% 

83.4% 87.2% 85.2% 

Rara vez 5.8% 5.3% 5.6% 

Alguna 
vez 

1.8% 1.6% 1.7% 

Nc 9.0% 5.9% 7.5% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
conectar
se a 
internet 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT2.12. Con qué frecuencia se conecta a internet 
cuando estas “de bajón” × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT2.12. 
Con qué 
frecuenci
a se 
conecta 
a 
internet 
cuando 
estas “de 
bajón” 

Nunca Column 
% 

70.1% 68.1% 69.1% 

Rara vez 8.4% 10.9% 9.6% 

Alguna 
vez 

11.2% 11.9% 11.6% 

A 
menudo 

1.1% 2.4% 1.8% 

Muy 
frecuent
emente 

.3% .8% .5% 

Nc 8.9% 5.9% 7.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT2.13. Con qué frecuencia se conecta a internet 
para olvidar sus penas o sentimientos negativos × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT2.13. 
Con qué 
frecuenci
a se 
conecta 
a 
internet 
para 
olvidar 
sus 
penas o 
sentimie
ntos 
negativo
s 

Nunca Column 
% 

78.3% 80.6% 79.4% 

Rara vez 5.7% 5.4% 5.6% 

Alguna 
vez 

6.5% 5.2% 5.8% 

A 
menudo 

.3% 2.1% 1.2% 

Muy 
frecuent
emente 

.3% .8% .5% 

Nc 8.9% 5.9% 7.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT2.14. Con qué frecuencia se siente inquieto, 
frustrado o irritado si no puede usar internet × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT2.14. 
Con qué 
frecuenci
a se 
siente 
inquieto, 

Nunca Column 
% 

80.9% 82.8% 81.8% 

Rara vez 4.4% 3.6% 4.0% 

Alguna 
vez 

5.6% 6.1% 5.8% 

A 
menudo 

.3% 1.3% .8% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
frustrado 
o irritado 
si no 
puede 
usar 
internet 

Muy 
frecuent
emente 

.0% .3% .1% 

Nc 8.9% 5.9% 7.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT2.15. Con qué frecuencia se ha sentido acosado, 
amenazado o cree que le han hecho bullying a través 
de internet × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT2.15. 
Con qué 
frecuenci
a se ha 
sentido 
acosado, 
amenaza
do o cree 
que le 
han 
hecho 
bullying 
a través 
de 
internet 

Nunca Column 
% 

87.9% 92.3% 90.1% 

Rara vez 1.2% 1.3% 1.3% 

Alguna 
vez 

.9% .2% .6% 

Nc 10.0% 6.1% 8.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

INT2_NUNCA. Uso de internet × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
INT2_NU
NCA. Uso 
de 
internet 

Nunca 
he usado 
INTERNE
T 

Column 
% 

8.2% 5.2% 6.8% 

No 
contesta 

91.8% 94.8% 93.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

S1.1. En algún momento de su vida, ha sido 
diagnosticado de Ludopatía (problemas con el juego 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
S1.1. En 
algún 
moment
o de su 
vida, ha 
sido 
diagnosti
cado de 

No Column 
% 

98.1% 99.4% 98.7% 

Sí 1.9% .6% 1.3% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ludopatí
a 
(problem
as con el 
juego 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

S1.2. En algún momento de su vida, ha sido 
diagnosticado de Ansiedad × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
S1.2. En 
algún 
moment
o de su 
vida, ha 
sido 
diagnosti
cado de 
Ansiedad 

No Column 
% 

95.4% 85.2% 90.4% 

Sí 4.6% 14.8% 9.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

S1.3. En algún momento de su vida, ha sido 
diagnosticado de Depresión × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
S1.3. En 
algún 
moment
o de su 
vida, ha 
sido 
diagnosti
cado de 
Depresió
n 

No Column 
% 

96.4% 89.0% 92.8% 

Sí 3.6% 11.0% 7.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

S1.4. En algún momento de su vida, ha sido 
diagnosticado de Insomnio (problemas para dormir) 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
S1.4. En 
algún 
moment
o de su 
vida, ha 
sido 
diagnosti
cado de 
Insomnio 
(problem
as para 

No Column 
% 

98.3% 98.8% 98.5% 

Sí 1.7% 1.2% 1.5% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
dormir) 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

S1.5. En algún momento de su vida, ha sido 
diagnosticado de Trastorno por consumo de drogas 
(sustancias psicoactivas) × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
S1.5. En 
algún 
moment
o de su 
vida, ha 
sido 
diagnosti
cado de 
Trastorn
o por 
consumo 
de 
drogas 
(sustanci
as 
psicoacti
vas) 

No Column 
% 

99.0% 99.6% 99.3% 

Sí 1.0% .4% .7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

S1_NO. En algún momento de su vida, ha sido 
diagnosticado × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
S1_NO. 
En algún 
moment
o de su 
vida, ha 
sido 
diagnosti
cado 

Ha 
mencion
ado 
algún 
diagnosti
co 

Column 
% 

8.5% 20.7% 14.5% 

Ninguno 
de los 
mencion
ados 

90.8% 79.1% 85.1% 

No 
contesta 

.7% .1% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

POND_COEF × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
POND_C
OEF 

.19 Column 
% 

.0% .7% .3% 

.21 .0% .7% .4% 

.23 3.7% .0% 1.9% 

.23 .0% 1.2% .6% 

.23 1.1% .0% .6% 

.23 .0% 1.5% .7% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

.27 .9% .0% .5% 

.28 .0% 1.3% .6% 

.30 4.9% .0% 2.5% 

.30 .0% 3.6% 1.8% 

.32 .8% .0% .4% 

.33 .0% 1.2% .6% 

.34 1.3% .0% .7% 

.34 1.6% .0% .8% 

.34 .0% 4.7% 2.3% 

.34 .0% 1.0% .5% 

.35 .7% .0% .3% 

.36 1.0% .0% .5% 

.36 1.7% .0% .9% 

.36 .0% 1.8% .9% 

.37 1.2% .0% .6% 

.37 .0% .9% .4% 

.38 .0% 1.1% .6% 

.38 1.1% .0% .6% 

.39 .0% 1.7% .8% 

.39 .0% 1.2% .6% 

.39 1.1% .0% .6% 

.39 1.1% .0% .6% 

.42 .0% 1.0% .5% 

.44 4.7% .0% 2.4% 

.45 .0% 1.1% .5% 

.45 .0% 4.3% 2.1% 

.47 .7% .0% .3% 

.50 1.4% .0% .7% 

.52 .0% 4.5% 2.2% 

.53 1.3% .0% .6% 

.53 2.5% .0% 1.3% 

.56 .0% 1.1% .5% 

.57 1.1% .0% .6% 

.59 .0% 1.5% .7% 

.60 1.1% .0% .6% 

.60 .0% 2.7% 1.3% 

.64 3.0% .0% 1.6% 

.64 .0% 4.2% 2.0% 

.66 1.9% .0% 1.0% 

.67 3.5% .0% 1.8% 

.67 .0% 5.0% 2.5% 

.68 .0% 4.1% 2.0% 

.70 .0% 3.9% 1.9% 

.70 1.3% .0% .7% 

.72 .0% 10.7% 5.2% 

.72 1.4% .0% .7% 

.74 .7% .0% .4% 

.75 4.7% .0% 2.4% 

.77 4.4% .0% 2.2% 

.77 4.0% .0% 2.1% 

.78 .0% 4.7% 2.3% 

.78 .0% 16.4% 8.0% 

.78 .0% 2.0% 1.0% 

.79 3.8% .0% 1.9% 

.80 3.4% .0% 1.8% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

.81 .0% 3.6% 1.8% 

.81 17.8% .0% 9.1% 

.86 .0% 1.3% .6% 

.89 11.0% .0% 5.6% 

.91 .0% 3.2% 1.6% 

.94 .0% 1.4% .7% 

.96 4.1% .0% 2.1% 

1.36 .0% .7% .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

 

VARIABLES RECODIFICADAS 
 

Consumo de alcohol alguna vez en la vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
alcohol 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do 
alcohol 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

93.9% 81.1% 87.6% 

Nunca 
ha 
consumi
do 
alcohol 

6.1% 18.9% 12.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de alcohol en los últimos 12 meses × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
alcohol 
en los 
últimos 
12 meses 

Ha 
consumi
do 
alcohol 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

79.2% 45.8% 62.8% 

No ha 
consumi
do 
alcohol 
en los 
últimos 
12 meses 

20.8% 54.2% 37.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de alcohol en los últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
alcohol 
en los 
últimos 
30 días 

Ha 
consumi
do 
alcohol 
en los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

68.8% 30.9% 50.3% 

No ha 
consumi
do 
alcohol 
en los 
últimos 
30 días 

31.2% 69.1% 49.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de alcohol en los últimos7 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
alcohol 
en los 
últimos7 
días 

Ha 
consumi
do 
alcohol 
en los 
últimos 7 
días 

Column 
% 

57.8% 25.0% 41.7% 

No ha 
consumi
do 
alcohol 
en los 
últimos 7 
días 

42.2% 75.0% 58.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo diario de alcohol en los últimos 30 días × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
diario de 
alcohol 
en los 
últimos 
30 días 

Ha 
consumi
do 
alcohol 
diariame
nte en 
los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

23.9% 4.6% 14.5% 

No ha 
consumi
do 
alcohol 
diariame
nte en 

76.1% 95.4% 85.5% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

los 
últimos 
30 días 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de ALCOHOL × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de edad 
de inicio 
de 
consumo 
de 
ALCOHO
L 

8.00 Column 
% 

.5% .0% .3% 

12.00 1.8% .0% 1.0% 

13.00 1.9% 1.3% 1.6% 

14.00 8.7% 6.0% 7.5% 

15.00 11.4% 9.2% 10.4% 

16.00 39.1% 27.4% 33.8% 

17.00 15.2% 14.8% 15.0% 

18.00 17.9% 23.2% 20.3% 

19.00 1.5% 7.0% 4.0% 

20.00 1.4% 7.0% 3.9% 

21.00 .3% .2% .3% 

22.00 .0% 1.6% .7% 

23.00 .0% .2% .1% 

24.00 .0% .4% .2% 

25.00 .0% .1% .1% 

30.00 .0% .9% .4% 

35.00 .0% .5% .2% 

50.00 .4% .0% .2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Audit positivo entre el total de la poblacion × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Audit 
positivo 
entre el 
total de 
la 
poblacio
n 

Audit 
positivo 

Column 
% 

5.3% .2% 2.8% 

Resto 94.7% 99.8% 97.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Borracheras alguna vez en la vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Borrache
ras 
alguna 
vez en la 
vida 

Se ha 
emborra
chado 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

79.2% 37.1% 58.6% 

No se ha 
emborra
chado 

20.8% 62.9% 41.4% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

nunca 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Borracheras en los últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Borrache
ras en 
los 
últimos 
12 meses 

Se ha 
emborra
chado en 
los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

29.3% 8.5% 19.1% 

No se ha 
emborra
chado en 
los 
últimos 
12 meses 

70.7% 91.5% 80.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Borracheras en los últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Borrache
ras en 
los 
últimos 
30 días 

Se ha 
emborra
chado en 
los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

8.7% 3.3% 6.1% 

No se ha 
emborra
chado en 
los 
últimos 
30 días 

91.3% 96.7% 93.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Borracheras diarias en los últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Borrache
ras 
diarias 
en los 
últimos 
30 días 

Se ha 
emborra
chado 
diariame
nte en 
los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

.1% .1% .1% 

No se ha 
emborra
chado 
diariame
nte en 
los 

99.9% 99.9% 99.9% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

últimos 
30 días 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de BORRACHERAS × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de edad 
de inicio 
de 
BORRAC
HERAS 

12.00 Column 
% 

.9% .0% .6% 

13.00 1.4% 1.6% 1.4% 

14.00 3.8% 7.8% 5.0% 

15.00 8.0% 9.6% 8.5% 

16.00 32.3% 24.2% 29.9% 

17.00 15.8% 20.2% 17.1% 

18.00 26.7% 20.6% 24.9% 

19.00 4.4% 5.0% 4.5% 

20.00 3.3% 3.0% 3.2% 

21.00 1.5% .3% 1.1% 

22.00 .0% 3.7% 1.1% 

23.00 .0% .6% .2% 

24.00 .5% .0% .3% 

25.00 .5% .0% .4% 

30.00 .5% 2.1% 1.0% 

35.00 .0% 1.2% .4% 

50.00 .5% .0% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Prevalencia Binge Drinking en los HOMBRES en los 
últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre 
Prevalenci
a Binge 
Drinking 
en los 
HOMBRES 
en los 
últimos 30 
días 

Ha hecho 
Binge 
Drinking 
en los 
últimos 30 
días 

Column % 21.4% 21.4% 

No ha 
hecho 
Binge 
Drinking 
en los 
últimos 30 
días 

78.6% 78.6% 

Total 100.0% 100.0% 

Prevalencia Binge Drinking en las MUJERES en los 
últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Mujer 
Prevalenci
a Binge 
Drinking 
en las 
MUJERES 

Ha hecho 
Binge 
Drinking 
en los 
últimos 30 

Column % 5.2% 5.2% 

   D1. Sexo Total 
   Mujer 
en los 
últimos 30 
días 

días 
No ha 
hecho 
Binge 
Drinking 
en los 
últimos 30 
días 

94.8% 94.8% 

Total 100.0% 100.0% 

Prevalencia Binge Drinking en los últimos 30 días × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Prevalen
cia Binge 
Drinking 
en los 
últimos 
30 días 

Ha hecho 
Binge 
Drinking 
en los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

21.4% 5.2% 13.4% 

No ha 
hecho 
Binge 
Drinking 
en los 
últimos 
30 días 

78.6% 94.8% 86.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Prevalencia Binge Drinking diario en los últimos 30 
días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Prevalen
cia Binge 
Drinking 
diario en 
los 
últimos 
30 días 

Ha hecho 
Binge 
Drinking 
a diario 
en los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

.4% .0% .2% 

No ha 
hecho 
Binge 
Drinking 
a diario 
en los 
últimos 
30 días 

99.6% 100.0% 99.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Botellón en los últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Botellón Ha hecho Column 11.6% 8.2% 9.9% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
en los 
últimos 
12 meses 

botellón 
en el 
último 
año 

% 

No ha 
hecho 
botellón 
en el 
último 
año 

88.4% 91.8% 90.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de bebidas energéticas en los últimos 30 
días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
bebidas 
energétic
as en los 
últimos 
30 días 

Ha 
consumi
do 
bebidas 
energétic
as 

Column 
% 

17.3% 7.7% 12.6% 

No ha 
consumi
do 
bebidas 
energétic
as 

82.7% 92.3% 87.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de bebidas energéticas mezcladas con 
alcohol en los últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
bebidas 
energétic
as 
mezclad
as con 
alcohol 
en los 
últimos 
30 días 

Ha 
consumi
do 
bebidas 
energétic
as 
mezclad
as con 
alcohol 

Column 
% 

1.5% .1% .8% 

No ha 
consumi
do 
bebidas 
energétic
as 
mezclad
as con 
alcohol 

98.5% 99.9% 99.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de alcohol durante el embarazo alguna vez 

en la vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Mujer 
Consumo 
de alcohol 
durante el 
embarazo 
alguna vez 
en la vida 

Ha 
consumido 
alcohol 
durante el 
embarazo 

Column % .9% .9% 

No ha 
consumido 
alcohol 
durante el 
embarazo 

99.1% 99.1% 

Total 100.0% 100.0% 

Consumo de tabaco alguna vez en la vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
tabaco 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do 
tabaco 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

73.9% 57.6% 65.9% 

Nunca 
ha 
consumi
do 
tabaco 

26.1% 42.4% 34.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de tabaco en los últimos 12 meses × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
tabaco 
en los 
últimos 
12 meses 

Ha 
consumi
do 
tabaco 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

48.1% 32.7% 40.6% 

No ha 
consumi
do 
tabaco 
en los 
últimos 
12 meses 

51.9% 67.3% 59.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de tabaco en los últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo Ha Column 46.5% 32.4% 39.6% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
de 
tabaco 
en los 
últimos 
30 días 

consumi
do 
tabaco 
en los 
últimos 
30 días 

% 

No ha 
consumi
do 
tabaco 
en los 
últimos 
30 días 

53.5% 67.6% 60.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de diario de tabaco en los últimos 30 días × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de diario 
de 
tabaco 
en los 
últimos 
30 días 

Ha 
consumi
do 
tabaco 
diariame
nte en 
los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

45.0% 29.9% 37.6% 

No ha 
consumi
do 
tabaco 
diariame
nte en 
los 
últimos 
30 días 

55.0% 70.1% 62.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de tabaco × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de edad 
de inicio 
de 
consumo 
de 
tabaco 

10.00 Column 
% 

.5% .0% .3% 

11.00 .0% 2.1% .9% 

12.00 2.2% .0% 1.3% 

13.00 1.9% 3.1% 2.4% 

14.00 14.6% 7.3% 11.5% 

15.00 14.4% 16.8% 15.4% 

16.00 33.3% 31.6% 32.6% 

17.00 10.5% 15.4% 12.5% 

18.00 16.9% 15.1% 16.2% 

19.00 2.0% 4.5% 3.1% 

20.00 1.4% 2.4% 1.8% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

21.00 .4% .0% .3% 

22.00 .0% .6% .3% 

23.00 .5% .3% .5% 

24.00 1.0% .0% .6% 

25.00 .2% .6% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de tabaco diario 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de edad 
de inicio 
de 
consumo 
de 
tabaco 
diario 

9.00 Column 
% 

.0% .5% .2% 

11.00 .0% .8% .3% 

12.00 .7% .0% .4% 

13.00 .0% .2% .1% 

14.00 2.8% 4.7% 3.6% 

15.00 6.2% 5.3% 5.8% 

16.00 16.0% 12.8% 14.7% 

17.00 11.8% 16.2% 13.6% 

18.00 28.1% 31.1% 29.3% 

19.00 12.1% 10.9% 11.6% 

20.00 15.1% 10.2% 13.1% 

21.00 1.9% .4% 1.3% 

22.00 1.1% 2.9% 1.8% 

23.00 1.6% .8% 1.3% 

24.00 .6% .7% .6% 

25.00 1.1% 1.7% 1.3% 

26.00 .2% .0% .1% 

30.00 .0% .8% .3% 

35.00 .6% .0% .4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Ha fumado tabaco en CACHIMBAS alguna vez en la 
vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ha 
fumado 
tabaco 
en 
CACHIM
BAS 
alguna 
vez en la 
vida 

Sí Column 
% 

5.4% 4.1% 4.8% 

No 94.6% 95.9% 95.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Ha fumado tabaco en CACHIMBAS en los últimos 12 
meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ha 
fumado 
tabaco 

Sí Column 
% 

4.3% 3.4% 3.8% 

No 95.7% 96.6% 96.2% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
en 
CACHIM
BAS en 
los 
últimos 
12 meses 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de cigarrillos electrónicos alguna vez en la 
vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cigarrillo
s 
electróni
cos 
alguna 
vez en la 
vida 

Si Column 
% 

6.8% 2.9% 4.9% 

No 93.2% 97.1% 95.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de cigarrillos electrónicos alguna vez en el 
último año × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cigarrillo
s 
electróni
cos 
alguna 
vez en el 
último 
año 

Si Column 
% 

1.2% .9% 1.1% 

No 98.8% 99.1% 98.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de cigarrillos electrónicos alguna vez en el 
último mes × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cigarrillo
s 
electróni
cos 
alguna 
vez en el 
último 
mes 

Si Column 
% 

.7% .9% .8% 

No 99.3% 99.1% 99.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de cigarrillos electrónicos a diario en los 
últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cigarrillo
s 
electróni
cos a 
diario en 
los 
últimos 
30 días 

Si Column 
% 

.5% .0% .3% 

No 99.5% 100.0% 99.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de cigarrillos 
electrónicos × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de edad 
de inicio 
de 
consumo 
de 
cigarrillo
s 
electróni
cos 

17.00 Column 
% 

18.2% .0% 12.3% 

18.00 8.2% 6.9% 7.8% 

19.00 5.4% .0% 3.7% 

20.00 11.2% 6.9% 9.8% 

22.00 3.7% .0% 2.5% 

23.00 3.7% .0% 2.5% 

25.00 8.3% .0% 5.6% 

26.00 5.1% .0% 3.4% 

30.00 10.1% 6.8% 9.1% 

32.00 .0% 9.0% 2.9% 

35.00 3.2% .0% 2.2% 

38.00 .0% 14.3% 4.6% 

45.00 .0% 14.3% 4.6% 

48.00 15.1% .0% 10.2% 

49.00 7.8% .0% 5.2% 

55.00 .0% 15.6% 5.1% 

56.00 .0% 13.4% 4.3% 

58.00 .0% 12.8% 4.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de hipnosedantes alguna vez en la vida × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
hipnosed
antes 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do 
hipnosed
antes 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

13.7% 28.6% 21.0% 

Nunca 
ha 
consumi
do 

86.3% 71.4% 79.0% 



136 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

hipnosed
antes 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de hipnosedantes en los últimos 12 meses 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
hipnosed
antes en 
los 
últimos 
12 meses 

Ha 
consumi
do 
hipnosed
antes en 
los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

8.1% 18.0% 13.0% 

No ha 
consumi
do 
hipnosed
antes en 
los 
últimos 
12 meses 

91.9% 82.0% 87.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de hipnosedantes en los últimos 30 días × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
hipnosed
antes en 
los 
últimos 
30 días 

Ha 
consumi
do 
hipnosed
antes en 
los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

6.7% 15.9% 11.2% 

No ha 
consumi
do 
hipnosed
antes en 
los 
últimos 
30 días 

93.3% 84.1% 88.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de hipnosedantes a diario en los últimos 30 
días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 

Ha 
consumi

Column 
% 

5.9% 15.9% 10.8% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
hipnosed
antes a 
diario en 
los 
últimos 
30 días 

do 
hipnosed
antes a 
diario en 
los 
últimos 
30 días 
No ha 
consumi
do 
hipnosed
antes a 
diario en 
los 
últimos 
30 días 

94.1% 84.1% 89.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de 
hipnosedantes × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de edad 
de inicio 
de 
consumo 
de 
hipnosed
antes 

12.00 Column 
% 

2.9% .0% 1.0% 

15.00 .0% .6% .4% 

16.00 4.6% 1.3% 2.4% 

17.00 1.7% .0% .6% 

18.00 2.7% .0% .9% 

19.00 1.3% 3.1% 2.5% 

20.00 3.1% 1.5% 2.0% 

21.00 .0% 2.8% 1.9% 

22.00 .0% .5% .4% 

23.00 4.7% 2.9% 3.5% 

24.00 1.3% 2.0% 1.8% 

25.00 6.4% 5.1% 5.5% 

26.00 .0% .8% .6% 

27.00 .0% 1.5% 1.0% 

28.00 4.4% 1.5% 2.5% 

29.00 1.9% 2.1% 2.0% 

30.00 10.5% 13.2% 12.3% 

31.00 .0% .8% .6% 

32.00 .0% 3.9% 2.6% 

33.00 1.1% 1.5% 1.4% 

34.00 2.4% 3.2% 2.9% 

35.00 2.9% 8.5% 6.6% 

36.00 .0% 2.6% 1.8% 

37.00 .0% 4.3% 2.9% 

38.00 .0% 5.6% 3.7% 

39.00 .0% 5.0% 3.3% 

40.00 3.4% 1.5% 2.1% 

42.00 9.8% 1.5% 4.2% 

43.00 3.4% .0% 1.1% 

44.00 2.4% .0% .8% 

45.00 3.1% 2.5% 2.7% 

46.00 3.0% 2.7% 2.8% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

47.00 5.5% 1.3% 2.7% 

50.00 11.2% 2.6% 5.5% 

51.00 3.1% 1.3% 1.9% 

54.00 .0% 2.9% 2.0% 

55.00 .0% 1.2% .8% 

56.00 3.1% 1.3% 1.9% 

57.00 .0% 1.5% 1.0% 

58.00 .0% 1.3% .8% 

59.00 .0% 1.5% 1.0% 

60.00 .0% 1.5% 1.0% 

62.00 .0% 1.3% .8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de hipnosedantes sin receta alguna vez en 
la vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
hipnosed
antes sin 
receta 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do 
hipnosed
antes sin 
receta 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

.8% 1.6% 1.2% 

Nunca 
ha 
consumi
do 
hipnosed
antes sin 
receta 

99.2% 98.4% 98.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de hipnosedantes sin receta en los últimos 
12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
hipnosed
antes sin 
receta en 
los 
últimos 
12 meses 

Ha 
consumi
do 
hipnosed
antes sin 
receta en 
los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

.0% .7% .3% 

No ha 
consumi
do 
hipnosed
antes sin 
receta en 

100.0% 99.3% 99.7% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

los 
últimos 
12 meses 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de hipnosedantes sin receta en los últimos 
30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
hipnosed
antes sin 
receta en 
los 
últimos 
30 días 

Ha 
consumi
do 
hipnosed
antes sin 
receta en 
los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

.0% .3% .2% 

No ha 
consumi
do 
hipnosed
antes sin 
receta en 
los 
últimos 
30 días 

100.0% 99.7% 99.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de hipnosedantes sin receta a diario en los 
últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
hipnosed
antes sin 
receta a 
diario en 
los 
últimos 
30 días 

Ha 
consumi
do 
hipnosed
antes sin 
receta a 
diario en 
los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

.0% .3% .2% 

No ha 
consumi
do 
hipnosed
antes sin 
receta a 
diario en 
los 
últimos 
30 días 

100.0% 99.7% 99.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 
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Media de edad de inicio de consumo de 
hipnosedantes sin receta × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de edad 
de inicio 
de 
consumo 
de 
hipnosed
antes sin 
receta 

20.00 Column 
% 

45.2% .0% 22.0% 

23.00 19.0% .0% 9.2% 

25.00 35.9% .0% 17.4% 

27.00 .0% 24.1% 12.4% 

29.00 .0% 41.8% 21.5% 

30.00 .0% 34.2% 17.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Ha consumido OPIOIDES alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ha 
consumi
do 
OPIOIDE
S alguna 
vez en la 
vida 

Sí Column 
% 

18.6% 21.3% 20.0% 

No 81.4% 78.7% 80.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Ha consumido OPIOIDES en los últimos 12 meses × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ha 
consumi
do 
OPIOIDE
S en los 
últimos 
12 meses 

Sí Column 
% 

12.4% 12.2% 12.3% 

No 87.6% 87.8% 87.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Ha consumido OPIOIDES en los últimos 30 días × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ha 
consumi
do 
OPIOIDE
S en los 
últimos 
30 días 

Sí Column 
% 

3.9% 4.2% 4.0% 

No 96.1% 95.8% 96.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Ha consumido OPIOIDES a diario en los últimos 30 
días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ha 
consumi
do 
OPIOIDE
S a diario 
en los 
últimos 
30 días 

Sí Column 
% 

2.3% 1.9% 2.1% 

No 97.7% 98.1% 97.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de opioides × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de edad 
de inicio 
de 
consumo 
de 
opioides 

10.00 Column 
% 

.0% 3.2% 1.8% 

11.00 1.3% .0% .5% 

12.00 .0% 1.0% .6% 

13.00 3.8% .0% 1.6% 

14.00 5.7% 5.2% 5.4% 

15.00 7.3% 1.9% 4.1% 

16.00 2.5% 7.8% 5.6% 

17.00 2.4% .0% 1.0% 

18.00 9.3% 4.5% 6.5% 

19.00 .0% .6% .4% 

20.00 10.6% 5.1% 7.4% 

21.00 .0% 3.0% 1.7% 

22.00 3.1% 2.6% 2.9% 

23.00 2.7% 1.4% 1.9% 

25.00 5.8% 1.0% 3.0% 

26.00 .0% 2.2% 1.3% 

28.00 .0% 5.8% 3.3% 

29.00 2.1% .0% .9% 

30.00 7.6% 8.4% 8.0% 

32.00 .0% 3.8% 2.2% 

34.00 .0% 2.2% 1.3% 

35.00 4.7% 5.6% 5.2% 

36.00 .0% 2.0% 1.1% 

37.00 1.3% .0% .5% 

38.00 3.3% 6.4% 5.1% 

40.00 7.2% 7.0% 7.1% 

42.00 3.8% .0% 1.6% 

43.00 .0% 4.4% 2.5% 

44.00 2.7% .0% 1.1% 

45.00 6.2% .0% 2.6% 

46.00 .0% 4.8% 2.8% 

48.00 3.3% .0% 1.4% 

49.00 .0% 1.9% 1.1% 

50.00 .0% 5.9% 3.4% 

57.00 .0% 2.4% 1.4% 

60.00 3.3% .0% 1.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Ha consumido TRAMADOL alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ha 
consumi
do 
TRAMAD
OL 
alguna 
vez en la 
vida 

Sí Column 
% 

13.3% 15.5% 14.4% 

No 86.7% 84.5% 85.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Ha consumido CODEINA alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ha 
consumi
do 
CODEINA 
alguna 
vez en la 
vida 

Sí Column 
% 

12.3% 16.7% 14.4% 

No 87.7% 83.3% 85.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Ha consumido MORFINA alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ha 
consumi
do 
MORFIN
A alguna 
vez en la 
vida 

Sí Column 
% 

1.5% 1.4% 1.4% 

No 98.5% 98.6% 98.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Ha consumido FENTANILO alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ha 
consumi
do 
FENTANI
LO 
alguna 
vez en la 
vida 

Sí Column 
% 

.5% .0% .2% 

No 99.5% 100.0% 99.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Ha consumido OTROS OPIOIDES alguna vez en la vida 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ha 
consumi
do 
OTROS 
OPIOIDE
S alguna 
vez en la 
vida 

Sí Column 
% 

.8% .2% .5% 

No 99.2% 99.8% 99.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Ha consumido OPIOIDES SIN RECETA alguna vez en la 
vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ha 
consumi
do 
OPIOIDE
S SIN 
RECETA 
alguna 
vez en la 
vida 

Sí Column 
% 

4.4% 3.2% 3.8% 

No 95.6% 96.8% 96.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Ha consumido OPIOIDES SIN RECETA en los últimos 
12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ha 
consumi
do 
OPIOIDE
S SIN 
RECETA 
en los 
últimos 
12 meses 

Sí Column 
% 

.4% .0% .2% 

No 99.6% 100.0% 99.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Ha consumido OPIOIDES SIN RECETA en los últimos 
30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ha 
consumi
do 
OPIOIDE
S SIN 
RECETA 
en los 
últimos 
30 días 

No Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 
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Ha consumido OPIOIDES SIN RECETA a diario en los 
últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Ha 
consumi
do 
OPIOIDE
S SIN 
RECETA a 
diario en 
los 
últimos 
30 días 

No Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de opioides sin 
receta × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre 
Media de 
edad de 
inicio de 
consumo 
de 
opioides 
sin receta 

20.00 Column % 72.5% 72.5% 

23.00 27.5% 27.5% 

Total 100.0% 100.0% 

Consumo de cannabis alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cannabis 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do 
cannabis 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

37.2% 11.5% 24.6% 

Nunca 
ha 
consumi
do 
cannabis 

62.8% 88.5% 75.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de cannabis en los últimos 12 meses × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cannabis 
en los 
últimos 

Ha 
consumi
do 
cannabis 
en los 

Column 
% 

14.7% 1.7% 8.4% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
12 meses últimos 

12 meses 
No ha 
consumi
do 
cannabis 
en los 
últimos 
12 meses 

85.3% 98.3% 91.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de cannabis en los últimos 30 días × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cannabis 
en los 
últimos 
30 días 

Ha 
consumi
do 
cannabis 
en los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

10.1% 1.4% 5.9% 

No ha 
consumi
do 
cannabis 
en los 
últimos 
30 días 

89.9% 98.6% 94.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo diario de cannabis en los últimos 30 días × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
diario de 
cannabis 
en los 
últimos 
30 días 

Ha 
consumi
do 
cannabis 
diariame
nte en 
los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

4.8% 1.0% 2.9% 

No ha 
consumi
do 
cannabis 
diariame
nte en 
los 
últimos 
30 días 

95.2% 99.0% 97.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 
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Media de edad de inicio de consumo de cannabis × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de edad 
de inicio 
de 
consumo 
de 
cannabis 

13.00 Column 
% 

.0% 2.3% .5% 

14.00 3.4% .0% 2.7% 

15.00 1.6% 5.2% 2.3% 

16.00 17.2% 21.8% 18.1% 

17.00 14.9% 9.9% 13.8% 

18.00 33.6% 20.5% 30.9% 

19.00 12.5% 12.3% 12.5% 

20.00 9.5% 5.7% 8.7% 

21.00 1.2% .0% .9% 

22.00 1.0% 3.6% 1.5% 

24.00 2.0% .0% 1.6% 

25.00 .0% 8.7% 1.8% 

28.00 1.1% 8.2% 2.6% 

30.00 1.0% 1.7% 1.2% 

40.00 1.1% .0% .8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de porros consumidos en el mismo día × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de 
porros 
consumi
dos en el 
mismo 
día 

1.00 Column 
% 

22.8% 23.2% 22.9% 

2.00 28.5% 27.3% 28.4% 

3.00 20.2% 49.6% 24.0% 

4.00 14.5% .0% 12.6% 

5.00 6.7% .0% 5.8% 

6.00 1.2% .0% 1.0% 

10.00 1.6% .0% 1.4% 

15.00 1.2% .0% 1.0% 

16.00 1.5% .0% 1.3% 

20.00 1.7% .0% 1.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Porros consumidos en el mismo día agrupado × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Porros 
consumi
dos en el 
mismo 
día 
agrupad
o 

1 o 2 
porros 

Column 
% 

51.4% 50.4% 51.3% 

3 o 4 
porros 

34.7% 49.6% 36.6% 

Más de 4 
porros 

13.9% .0% 12.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Prevalencia consumo problemático × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Prevalen
cia 
consumo 

Consumi
dores 
problem

Column 
% 

2.5% .4% 1.5% 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
problem
ático 

áticos 
Resto 97.5% 99.6% 98.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de cocaína en polvo alguna vez en la vida × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cocaína 
en polvo 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do 
cocaína 
en polvo 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

14.2% 1.8% 8.2% 

Nunca 
ha 
consumi
do 
cocaína 
en polvo 

85.8% 98.2% 91.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de cocaína en polvo en los últimos 12 
meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cocaína 
en polvo 
en los 
últimos 
12 meses 

Ha 
consumi
do 
cocaína 
en polvo 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

3.6% .4% 2.0% 

No ha 
consumi
do 
cocaína 
en polvo 
en los 
últimos 
12 meses 

96.4% 99.6% 98.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de cocaína en polvo en los últimos 30 días × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cocaína 
en polvo 

Ha 
consumi
do 
cocaína 

Column 
% 

.9% .0% .4% 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
en los 
últimos 
30 días 

en polvo 
en los 
últimos 
30 días 
No ha 
consumi
do 
cocaína 
en polvo 
en los 
últimos 
30 días 

99.1% 100.0% 99.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de cocaína 
polvo × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de edad 
de inicio 
de 
consumo 
de 
cocaína 
polvo 

16.00 Column 
% 

6.9% .0% 6.3% 

17.00 3.9% 12.2% 4.7% 

18.00 32.7% 15.0% 31.0% 

19.00 21.4% 23.7% 21.6% 

20.00 19.6% 26.7% 20.3% 

21.00 4.4% .0% 3.9% 

22.00 2.6% .0% 2.4% 

23.00 2.7% .0% 2.4% 

24.00 2.8% .0% 2.5% 

25.00 .0% 22.4% 2.2% 

40.00 2.9% .0% 2.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de cocaína base alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cocaína 
base 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do 
cocaína 
base 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

2.8% .0% 1.4% 

Nunca 
ha 
consumi
do 
cocaína 
base 

97.2% 100.0% 98.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de cocaína base en los últimos 12 meses × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cocaína 
base en 
los 
últimos 
12 meses 

Ha 
consumi
do 
cocaína 
base en 
los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

.9% .0% .4% 

No ha 
consumi
do 
cocaína 
base en 
los 
últimos 
12 meses 

99.1% 100.0% 99.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de cocaína base en los últimos 30 días × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cocaína 
base en 
los 
últimos 
30 días 

Ha 
consumi
do 
cocaína 
base en 
los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

.3% .0% .2% 

No ha 
consumi
do 
cocaína 
base en 
los 
últimos 
30 días 

99.7% 100.0% 99.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de cocaína base 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre 
Media de 
edad de 
inicio de 
consumo 
de cocaína 
base 

18.00 Column % 43.8% 43.8% 

19.00 17.1% 17.1% 

20.00 39.1% 39.1% 

Total 100.0% 100.0% 

Consumo de cocaína polvo y/o base alguna vez en la 
vida × D1. Sexo 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cocaína 
polvo 
y/o base 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do 
cocaína 
polvo 
y/o base 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

14.7% 1.8% 8.4% 

Nunca 
ha 
consumi
do 
cocaína 
polvo 
y/o base 

85.3% 98.2% 91.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de cocaína polvo y/o base en los últimos 12 
meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cocaína 
polvo 
y/o base 
en los 
últimos 
12 meses 

Ha 
consumi
do 
cocaína 
polvo 
y/o base 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

4.0% .4% 2.2% 

No ha 
consumi
do 
cocaína 
polvo 
y/o base 
en los 
últimos 
12 meses 

96.0% 99.6% 97.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de cocaína polvo y/o base en los últimos 30 
días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cocaína 
polvo 
y/o base 
en los 
últimos 
30 días 

Ha 
consumi
do 
cocaína 
polvo 
y/o base 
en los 
últimos 

Column 
% 

1.2% .0% .6% 

30 días 
No ha 
consumi
do 
cocaína 
polvo 
y/o base 
en los 
últimos 
30 días 

98.8% 100.0% 99.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Edad media de inicio en el consumo de cocaína × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Edad 
media de 
inicio en 
el 
consumo 
de 
cocaína 

16.00 Column 
% 

6.7% .0% 6.1% 

17.00 3.8% 12.2% 4.6% 

18.00 31.8% 15.0% 30.2% 

19.00 20.8% 23.7% 21.1% 

20.00 21.9% 26.7% 22.4% 

21.00 4.3% .0% 3.8% 

22.00 2.6% .0% 2.3% 

23.00 2.6% .0% 2.4% 

24.00 2.7% .0% 2.5% 

25.00 .0% 22.4% 2.1% 

40.00 2.8% .0% 2.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de éxtasis alguna vez en la vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
éxtasis 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do 
éxtasis 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

4.5% 1.0% 2.8% 

Nunca 
ha 
consumi
do 
éxtasis 

95.5% 99.0% 97.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de éxtasis en los últimos 12 meses × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
éxtasis 
en los 
últimos 
12 meses 

Ha 
consumi
do 
éxtasis 
en los 
últimos 

Column 
% 

1.3% .0% .6% 
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12 meses 
No ha 
consumi
do 
éxtasis 
en los 
últimos 
12 meses 

98.7% 100.0% 99.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de éxtasis en los últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
éxtasis 
en los 
últimos 
30 días 

No ha 
consumi
do 
éxtasis 
en los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de éxtasis × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de edad 
de inicio 
de 
consumo 
de 
éxtasis 

17.00 Column 
% 

.0% 18.8% 3.3% 

18.00 16.0% .0% 13.2% 

19.00 18.8% .0% 15.5% 

20.00 25.9% 41.0% 28.6% 

22.00 13.8% .0% 11.4% 

24.00 .0% 23.0% 4.1% 

25.00 8.3% .0% 6.8% 

26.00 .0% 17.2% 3.1% 

27.00 8.3% .0% 6.8% 

28.00 8.9% .0% 7.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de anfetaminas alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
anfetami
nas 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do 
anfetami
nas 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

3.4% .8% 2.1% 

Nunca 
ha 
consumi
do 
anfetami
nas 

96.6% 99.2% 97.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de anfetaminas en los últimos 12 meses × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
anfetami
nas en 
los 
últimos 
12 meses 

Ha 
consumi
do 
anfetami
nas en 
los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

.7% .0% .4% 

No ha 
consumi
do 
anfetami
nas en 
los 
últimos 
12 meses 

99.3% 100.0% 99.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de anfetaminas en los últimos 30 días × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
anfetami
nas en 
los 
últimos 
30 días 

Ha 
consumi
do 
anfetami
nas en 
los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

.1% .0% .1% 

No ha 
consumi
do 
anfetami
nas en 
los 
últimos 
30 días 

99.9% 100.0% 99.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de anfetaminas 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de edad 
de inicio 
de 
consumo 
de 

17.00 Column 
% 

.0% 24.4% 4.5% 

18.00 20.2% .0% 16.5% 

19.00 27.5% .0% 22.5% 

20.00 42.3% 53.3% 44.3% 

22.00 9.9% .0% 8.1% 

23.00 .0% 22.4% 4.1% 
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anfetami
nas 
Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de alucinógenos alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
alucinóg
enos 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do 
alucinóg
enos 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

3.6% .2% 1.9% 

Nunca 
ha 
consumi
do 
alucinóg
enos 

96.4% 99.8% 98.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de alucinógenos en los últimos 12 meses × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
alucinóg
enos en 
los 
últimos 
12 meses 

Ha 
consumi
do 
alucinóg
enos en 
los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

.7% .0% .4% 

No ha 
consumi
do 
alucinóg
enos en 
los 
últimos 
12 meses 

99.3% 100.0% 99.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de alucinógenos en los últimos 30 días × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
alucinóg
enos en 
los 
últimos 

No ha 
consumi
do 
alucinóg
enos en 
los 

Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

30 días últimos 
30 días 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de alucinógenos 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de edad 
de inicio 
de 
consumo 
de 
alucinóg
enos 

18.00 Column 
% 

27.9% 100.0% 31.4% 

19.00 11.0% .0% 10.4% 

20.00 15.2% .0% 14.5% 

21.00 4.2% .0% 4.0% 

23.00 17.2% .0% 16.4% 

24.00 13.4% .0% 12.7% 

39.00 11.2% .0% 10.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de heroína alguna vez en la vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
heroína 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do 
heroína 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

1.7% .2% .9% 

Nunca 
ha 
consumi
do 
heroína 

98.3% 99.8% 99.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de heroína en los últimos 12 meses × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
heroína 
en los 
últimos 
12 meses 

Ha 
consumi
do 
heroína 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

.5% .0% .2% 

No ha 
consumi
do 
heroína 
en los 
últimos 
12 meses 

99.5% 100.0% 99.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de heroína en los últimos 30 días × D1. 
Sexo 
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   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
heroína 
en los 
últimos 
30 días 

Ha 
consumi
do 
heroína 
en los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

.2% .0% .1% 

No ha 
consumi
do 
heroína 
en los 
últimos 
30 días 

99.8% 100.0% 99.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de heroína × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de edad 
de inicio 
de 
consumo 
de 
heroína 

20.00 Column 
% 

42.2% .0% 38.5% 

21.00 23.1% .0% 21.0% 

23.00 25.0% .0% 22.8% 

25.00 .0% 100.0% 8.9% 

26.00 9.7% .0% 8.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de inhalables alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
inhalable
s alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do 
inhalable
s alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

.2% .0% .1% 

Nunca 
ha 
consumi
do 
inhalable
s 

99.8% 100.0% 99.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de inhalables en los últimos 12 meses × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 

Ha 
consumi

Column 
% 

.2% .0% .1% 

inhalable
s en los 
últimos 
12 meses 

do 
inhalable
s en los 
últimos 
12 meses 
No ha 
consumi
do 
inhalable
s en los 
últimos 
12 meses 

99.8% 100.0% 99.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de inhalables en los últimos 30 días × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
inhalable
s en los 
últimos 
30 días 

No ha 
consumi
do 
inhalable
s en los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de inhalables × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre 
Media de 
edad de 
inicio de 
consumo 
de 
inhalables 

19.00 Column % 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 

Consumo de GHB alguna vez en la vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de GHB 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do GHB 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

.8% .2% .5% 

Nunca 
ha 
consumi
do GHB 

99.2% 99.8% 99.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de GHB en los últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
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   Hombre Mujer 
Consumo 
de GHB 
en los 
últimos 
12 meses 

No ha 
consumi
do GHB 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de GHB en los últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de GHB 
en los 
últimos 
30 días 

No ha 
consumi
do GHB 
en los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de GHB × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de edad 
de inicio 
de 
consumo 
de GHB 

18.00 Column 
% 

84.5% 100.0% 87.2% 

24.00 15.5% .0% 12.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de metanfetaminas alguna vez en la vida × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
metanfet
aminas 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do 
metanfet
aminas 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

.4% .0% .2% 

Nunca 
ha 
consumi
do 
metanfet
aminas 

99.6% 100.0% 99.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de metanfetaminas en los últimos 12 
meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 

Consumo 
de 
metanfet
aminas 
en los 
últimos 
12 meses 

No ha 
consumi
do 
metanfet
aminas 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de metanfetaminas en los últimos 30 días × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
metanfet
aminas 
en los 
últimos 
30 días 

No ha 
consumi
do 
metanfet
aminas 
en los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de 
metanfetaminas × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre 
Media de 
edad de 
inicio de 
consumo 
de 
metanfeta
minas 

23.00 Column % 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 

Consumo de setas mágicas alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de setas 
mágicas 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do setas 
mágicas 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

2.1% .2% 1.2% 

Nunca 
ha 
consumi
do setas 
mágicas 

97.9% 99.8% 98.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de setas mágicas en los últimos 12 meses × 
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D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de setas 
mágicas 
en los 
últimos 
12 meses 

Ha 
consumi
do setas 
mágicas 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

.6% .0% .3% 

No ha 
consumi
do setas 
mágicas 
en los 
últimos 
12 meses 

99.4% 100.0% 99.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de setas mágicas en los últimos 30 días × 
D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de setas 
mágicas 
en los 
últimos 
30 días 

No ha 
consumi
do setas 
mágicas 
en los 
últimos 
30 días 

Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Media de edad de inicio de consumo de setas 
mágicas × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Media 
de edad 
de inicio 
de 
consumo 
de setas 
mágicas 

18.00 Column 
% 

6.2% 100.0% 13.6% 

19.00 25.4% .0% 23.4% 

20.00 10.3% .0% 9.5% 

23.00 35.8% .0% 33.0% 

24.00 22.4% .0% 20.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de nuevas sustancias alguna vez en la vida 
× D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
nuevas 
sustancia
s alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do 
nuevas 
sustancia
s alguna 
vez en la 

Column 
% 

.1% .2% .2% 

vida 
Nunca 
ha 
consumi
do 
nuevas 
sustancia
s 

99.9% 99.8% 99.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de ketamina alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
ketamin
a alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do 
ketamin
a alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

.1% .0% .1% 

Nunca 
ha 
consumi
do 
ketamin
a 

99.9% 100.0% 99.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de spice alguna vez en la vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de spice 
alguna 
vez en la 
vida 

Ha 
consumi
do spice 
alguna 
vez en la 
vida 

Column 
% 

.1% .0% .1% 

Nunca 
ha 
consumi
do spice 

99.9% 100.0% 99.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de mefedrona alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
mefedro
na 
alguna 
vez en la 
vida 

Nunca 
ha 
consumi
do 
mefedro
na 

Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 
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Consumo de ayahuasca alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
ayahuasc
a alguna 
vez en la 
vida 

Nunca 
ha 
consumi
do 
ayahuasc
a 

Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Consumo de cocaína rosa alguna vez en la vida × D1. 
Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Consumo 
de 
cocaína 
rosa 
alguna 
vez en la 
vida 

Nunca 
ha 
consumi
do 
cocaína 
rosa 

Column 
% 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Uso de internet alguna vez en la vida × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Uso de 
internet 
alguna 
vez en la 
vida 

Sí Column 
% 

91.7% 94.8% 93.2% 

No 8.3% 5.2% 6.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Uso de internet en los últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Uso de 
internet 
en los 
últimos 
12 meses 

Sí Column 
% 

91.4% 93.9% 92.6% 

No 8.6% 6.1% 7.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Uso de internet en los últimos 30 días × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Uso de 
internet 
en los 
últimos 
30 días 

Sí Column 
% 

91.2% 93.6% 92.4% 

No 8.8% 6.4% 7.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Resultado Escala CIUS × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Resultad
o Escala 
CIUS 

Uso 
compulsi
vo (>27) 

Column 
% 

.9% 1.8% 1.4% 

Resto de 
població
n 

99.1% 98.2% 98.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Prevalencia de juego con dinero en Internet en los 
últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Prevalen
cia de 
juego 
con 
dinero 
en 
Internet 
en los 
últimos 
12 meses 

Ha 
jugado 
con 
dinero 
en 
Internet 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

7.5% 3.2% 5.4% 

No ha 
jugado 
con 
dinero 
en 
Internet 
en los 
últimos 
12 meses 

92.5% 96.8% 94.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Prevalencia de juego con dinero presencialmente en 
los últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Prevalen
cia de 
juego 
con 
dinero 
presenci
almente 
en los 
últimos 
12 meses 

Ha 
jugado 
con 
dinero 
presenci
almente 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

69.7% 55.2% 62.6% 

No ha 
jugado 
con 
dinero 
presenci
almente 
en los 
últimos 
12 meses 

30.3% 44.8% 37.4% 
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Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Prevalencia de juego con dinero (EN INTERNET O 
PRESENCIAL) en los últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Prevalen
cia de 
juego 
con 
dinero 
(EN 
INTERNE
T O 
PRESENC
IAL) en 
los 
últimos 
12 meses 

Ha 
jugado 
con 
dinero 
en los 
últimos 
12 meses 

Column 
% 

70.1% 55.2% 62.8% 

No ha 
jugado 
con 
dinero 
en los 
últimos 
12 meses 

29.9% 44.8% 37.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Prevalencia de juego con dinero (EN INTERNET Y 
PRESENCIAL) en los últimos 12 meses × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Prevalen
cia de 
juego 
con 
dinero 
(EN 
INTERNE
T Y 

Ha 
jugado 
con 
dinero 
(en 
Internet 
y 
presenci

Column 
% 

7.1% 3.2% 5.2% 

PRESENC
IAL) en 
los 
últimos 
12 meses 

al) en los 
últimos 
12 meses 
No ha 
jugado 
con 
dinero 
(en 
Internet 
y 
presenci
al) en los 
últimos 
12 meses 

92.9% 96.8% 94.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Clasificación DSM juego problemático total sobre 
total de la población × D1. Sexo 

   D1. Sexo Total 
   Hombre Mujer 
Clasificac
ión DSM 
juego 
problem
ático 
total 
sobre 
total de 
la 
població
n 

Posible 
juego 
problem
ático o 
trastorn
o del 
juego 

Column 
% 

3.4% .5% 2.0% 

Resto 
població
n 

96.6% 99.5% 98.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 


